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ЗАХТЕВА ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ 
СРЕДИНУ 

 
Реконструкција партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, 

на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским парцелама број:22/6, 
22/8, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 

2007/3 и 2007/4 К.О. Стари град, на територији општине Стари град, подручје Града 
Београда 

 
1. ПОДАЦИ О НОСИОЦУ ПЕОЈЕКТА: 

Назив, односно име, седиште, односно адреса, телефонски број, факс, е-mail. 
1. Носилац пројекта:  

Република Србија, Град Београд, Градска управа града Београда,  
Секретаријат за комуналне и стамбене послове, Београд, Краљице Марије 1 
 

 
Директор: 

  
Татјана Поповић, дипл.инж.грађ. 

2. Адреса предузећа: 
БЕОГРАД, Његошева бр.84 

3. Телефон: 
36-00-504; 36-00-537/локал 6237 

Особа за контакт: 
Зорица Сарић, дипл.инж.шум. 

4. Fax: 
011/344 05 96 

E-mail: 
info@beoland.com 

zorica.saric@beoland.com 
2. ОПИС ЛОКАЦИЈЕ: 

Локација пројекта реконструкције партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу 
од Бранковог моста до краја Бетон хале је зона приобаља, на простору између Реке Саве 
и Карађорђеве улице.  
Постојећа намена простора остаје доминантна у односу на нове намене у зони 
Карађорђеве улице и Бетон хале.  
Река Сава, са пристаништем за домаћи и међународни речни саобраћај са њеним 
уређеним обалама су амбијент за дневни одмор и рекреацију (шетња, вожња бицикла и 
сл), туризам (домаћи и међународни). 
Зона приобаља је зона велике концентрације корисника. Припада грађевинском 
земљишту намењеном колском, пешачком и бициклистичком саобраћају. Делови 
простора уз приобаље у функцији су међународног и домаћег путничког пристаништа. 
Јавна површина приобаља, део блока 13 (од Бетон хале до Бранковог моста и испред 
Бетон хале, садржи пешачке приступе и шеталиште, службене колске приступе, 
парковско зеленило, бициклистичку стазу, пунктове угоститељства и обалоутврду. 
У оквиру јавне површине приобаља доминирају пешачке површине. Изласком 
степенишних силаза са платоа Косанчићевог венца на Карађорђеву улицу и на Реку Саву 
пешачки саобраћај се не прекида. Дуж кеја је јавна површина у оквиру које је, поред 
пешачког простора планиран и приступ за интервентна возила, као и зелене површине и 
бициклистичка стаза.  

 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ГРАЂЕВИНСКО  
ЗЕМЉИШТЕ И ИЗГРАДЊУ БЕОГРАДА ЈП  
СЕКТОР ЗА ПРОГРАМ И ПРИПРЕМУ 
 



Површине у оквиру јавних парцела Приобаља реконструишу се и уређују парковски са 
репрезентативним елементима партерног уређења, без садње високог дрвећа. Могућа је 
местимична садња  или садња мање групације ниских лишћара, пажљиво лоцираних, 
како се не би реметиле визуре. Парковске површине опремају се  мобилијаром (клупе за 
седење, корпе за отпатке, ноћна расвета и сл.) и пешачким стазама. Правилно 
распоређено осветљење омогућиће подизање репрезентативности и сигурности самог 
простора. Нивелационим решењем су усмерне атмосферске воде природним путем ка 
риголама и сливницима. Применом различитих застора, обрадом зидова и пластиком 
простора наглашена је функционалност и естетски квалитет овог простора. 
Простор приобаља обликован је у складу са Правилником о техничким стандардима 
планирања, пројектовања и изградње објеката којима се осигурава несметано кретање и 
приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама (Службени гласник РС, број: 
22/2015). 
Партерно решење на овој парцели не сме да угрози вертикални кеј и његову основну 
функцију.  
Испуњење потребног критеријума заштите од великих вода, са котом од 77,2mнм у циљу 
повезивања одбрамбене линије са узводним делом Савског амфитеатра, НИЈЕ 
ПРЕДВИЂЕНО ОВИМ ПРОЈЕКТОМ, 
Вертикални кеј није предмет овог пројекта. 
Проширење путничко-речног пристаништа у оквиру границе плана није предмет Идејног 
пројекта реконструкције партера Савског кеја. 
На локацији пројекта је постојала железничка пруга – крак који иде ка Панчеву. Пруга је 
2018.године уклоњена заједно са свом пружном структуром и инфраструктуром. 
 

3. ОПИС КАРАКТЕРИСТИКА ПРОЈЕКТА 
Савски кеј уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, 
реконструише се и пејзажно се уређење у складу са Планом генералне регулације 
грађевинског подручја седишта локалне самоуправе – Град Београд, целине 1-XIX 
(Службени гласник Града Београда, број:20/16) и Плана детаљне регулације просторне 
целине Косанчићев венац (Службени гласник Града Београда, број:37/07). 
На подручју плана регистровано је низ постојећих и планираних инфраструктурних 
водова и то: водоводне мреже, канализационе мреже, електричне мреже, ТТ мреже. За 
потребе израде Идејног пројекта реконструкције прибављени су Локацијски услови 
број:350-02-00376/2019-14 од 29.08.2019.године, Министарства грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре. У процедури издавања Локацијских услова прибављени 
су: Посебни услови (Водни услови, Услови заштите културних добара, Услови за 
паралелно вођење и укрштање са путном и железничком инфраструктуром, Услови 
одбране и Услови заштите од пожара) и Прикључци инфраструктуре, односно услови 
ЈП, ЈКП и надлежних институција. 
Идејним пројектом реконструкција партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу 
од Бранковог моста до краја Бетон хале, предвиђено је пејзажно уређење које чини 
четири зелена ''острва'' са ниском и средњом вегетацијом, раздвојена пешачким 
приступима и везама шеталишта са тротоаром Карађорђеве улице. Денивелације су, у 
зависности од терена, решене репрезентативним степеништима и рампама. 
Бициклистичка стаза је пројектована тако да повезује постојеће бициклистичке стазе које 
долазе од Бранковог моста и са друге стране стазу испред Бетон хале. Такође, остварена 
је веза са бициклистичком стазом Карађорђеве улице у близини Бранковог моста. У делу 
локације, од Бранковог моста до Бетон хале, бициклистичка стаза је ширине 3,5м и 
предвиђена је за одвијање кретања интервентних возила у посебном режиму саобраћаја. 
Уз Бетон халу, бициклистичка стаза је ширине 2,5м и пројектована је уз обалоутврду. 



Поплочавање шеталишта се врши гранитним плочама у три нијансе, док се простор око 
зграде Капетаније (рампе, подести) поплочава сивим гранитним плочама у правилном, 
ортогоналном распореду. 
Дуж обале, између испуста за везу са понтонима, пројектоване су траке обложене 
дрвеним декингом, као топле оазе за седење са погледом на реку. 
Највећа денивелација је у правцу Великог степеништа које се спушта са Косанчићевог 
венца и иста је савладана степеништем са рампама. 
Све комуникације су прилагођене инвалидима, старијим особама и деци. 
Предвиђено је и дечје игралиште у зони ближе мосту, опремљено савременим 
реквизитима у материјалима безбедним за игру деце. 
Постојећи споменик лучком раднику премештен је на другу локацију у близини главног 
степеништа, на репрезентативнију локацију. 
За санитарне и противпожарне потребе, пројектом водовода предвидети нову водоводну 
мрежу мин.∅100mm, у оквиру јавне парцела П1 уз Приобаље, од везе на пројектовану 
водоводну мрежу ∅150mm (у обухвату пројекта за уређење Карађорђеве улице), и 
завршити хидрантом на слепом крају. 
Водоводна мрежа је пројектована са свом потребном арматуром за правилно 
функционисање (ваздушни вентили, испусти и др.) као и противпожарним хидрантима. 
Урађен је хидраулички прорачун и димeнзионисање, ради провере расположивих 
притисака. У пројекту је дат ситуациони приказ пројектоване и постојеће мреже на 
ажурној катастарско-топографској подлози. Синхрон план је урадиђен са подужним и 
попречним профилима у погодној размери. Предложене су врсту цевног материјала и 
урађен је предмер и предрачун радова. Пројектована је и чесма прилагођена одраслима 
и деци. 
За одвођење отпадних вода са локације, пројектом канализације предвидвиђена је нова 
фекална канализациона мрежа мин.∅250mm, у оквиру јавне парцела П1 уз Приобаље, до 
везе на постојећи фекални клектор ФБ80/125сm у Карађорђевој улици. Димензионисање 
мреже извршено је на основу хидрауличког прорачуна. У пројекту је дат ситуациони 
приказ пројектоване и постојеће мреже на катастарско- топографској подлози. Синхрон 
план је урађен са подужним и попречним профилима у погодној размери. Предложена је 
врста цевног материјала и урађен предмер и предрачун радова. Прикључење 
канализације на постојећу мрежу пројектовано је у свему према прописима и 
стандардима за пројектовање.На траси је постављено довољно ревизионих силаза у 
складу са прописима. 
Све планиране слободне површине, паркинг простори, пешачке и бициклистичке стазе, 
опремљени су инсталацијама јавног и декоративног осветљења у складу са уређењем 
слободних површина. Постојеће осветљење дуж Савске обале је замењено тако да је 
постигнута репрезентативност простора. Осветљењем слободних површина постгнут је 
средњи осветљај од око 20 lx. Осветљењем паркинг простора постигнут је средњи ниво 
луминанције од око 0,8 cd/m2. Пројектоване су савремене светиљке. Напајање светиљки 
јавног и декоративног осветљења вршиће се из посебне мреже јавног осветљења. Водови 
јавног осветљења изводе се подземно, у рову потребних димензија. 
Заштићени  су и измештени сви ЕЕ и ТТ објекти који, евентуално, могу да буду угрожени 
предметним уређењем. Потребни технички блокови на обали опремљени су са 
неопходним ЕЕ и ТТ инсталацијама за потребе бродова.  
Урађен је Синхрон план са трасама постојећих и планираних инсталација које се налазе 
у зони саобраћајних површина које се обрађују овим условима. Ситуациони план са 
распоредом свих комуналних инсталација као и карактеристични попречни пресеци са 
распоредом инсталација су саставни део синхрон плана.  



Током израде техничке документације поштована је законска регулатива која се односи  
на област заштите животне средине тако да пројектоване активности буду безбедне са 
аспекта заштите животне средине, и то:  

- Закон о заштити животне средине (Службени гласник РС, број:135/04 и 88/2010); 
- Закон о управљању отпадом (Службени гласник РС, број:36/09 и 88/2010);  
- Закон о заштити од буке у животној средини (Службени гласник РС, број:135/04 

и 88/2010); 
- Закон о заштити ваздуха (Службени гласник РС, број:135/04 и 88/2010); 
- Закон о водама (Службени гласник РС, број:30/2010 и 93/2012); 
- Закон о заштити природе (Службени гласник РС, број:36/09 и 88/2010),  

и други закони, правилници и прописи који се односе на област заштите животне 
средине. 

Пројекти су укључили одговарајуће рентабилне мере за ублажавање утицаја на животну 
средину, и исте чине део трошкова пројекта. Мере заштите животне средине интегрисане 
у свим фазама и деловима пројекта. Процењене су изабране техничке могућности 
пројеката у односу на њихов утицај на ''природно'' окружење, односно обезбеђене су мере 
ублажавања и заштите у циљу минимизирања штетности по животну средину. 
Испоштовани су сви услови заштите животне средине дате планском документацијом и 
Локацијским условима, односно условима надлежних институција прибављених у 
обједињеној процедури. 
Сва предложена решења су пројектована у складу са принципима заштите животне 
средине. То се пре свега односи на квалитет медијума животне средине (вода, ваздух, 
земљиште, загађење буком), економично коришћење материјала за уградњу, ниво 
радиоактивности употребљених материјала и уређаја, управљање отпадом и др. Све 
интервенције на локацији, предвиђене пројектом, су безбедне са аспекта заштите 
животне средине.  
Вертикални кеј није предмет овог пројекта. 
Испуњење потребног критеријума заштите од велике воде, са котом 77,20мнв, у циљу 
повезивања одбрамбене линије са узводним делом Савског амфитеатра, није предмет 
овог пројекта. 
Укупна површина зоне интервенције је: 20191м2 
 

4. ПРИКАЗ ГЛАВНИХ АЛТЕРНАТИВА КОЈЕ СУ РАЗМАТРАНЕ 
Савски кеј уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, 
реконструише се и пејзажно уређуje у складу са Планом генералне регулације 
грађевинског подручја седишта локалне самоуправе – Град Београд, целине 1-XIX 
(Службени гласник Града Београда, број:20/16) и Плана детаљне регулације просторне 
целине Косанчићев венац (Службени гласник Града Београда, број:37/07).  
Идејни пројекат реконструкције Савског кеја је урађен на основу наведене планске 
документације и на основу: 

 Локацијских услова број:350-02-00376/2019-14 од 29.08.2019.године, 
Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре; 

 Посебних услови (Водни услови, Услови заштите културних добара, Услови за 
паралелно вођење и укрштање са путном и железничком инфраструктуром, 
Услови одбране и Услови заштите од пожара) и Прикључци инфраструктуре, 
односно услови ЈП, ЈКП и надлежних институција; 

 Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр.72/09, 81/09 – испр., 64/10 
– одлука – УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлика УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 
одлука УС, 132/14,  145/14, 83/18 и 31/19);  



 Правилника о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње 
објеката којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама (Службени гласник РС, број: 22/2015); 

 Правилника о садржини, начину и поступку израде и вршења контроле 
техничке документације према класи и намени објекта („Сл. гласник РС“ бр. 
23/2015, 77/2015 и 58/2016); 

 геодетских подлога (топографски план, катастар водова, катастар 
непокретности); 

 важећих прописа, стандарда и норматива за ову врсту радова; 
 Техничке документације за уређење Карађорђеве улице до Бранковог моста са 

припадајућом инфраструктуром. 
У фази израде планске документације, у делу ''Воде и водопривредна инфраструктура'', 
разматране су две алтернативе, и то: 

- Варијанта да се план не усвоји; 
- Варијанта да се план усвоји. 

План је усвојен, техничка документација се ради у складу са планом тако да ће планирана 
реконструкција побољшати пејзажне карактеристике подручја.  
На овој локацији већ постоји пристаниште са припадајућим Савским кејом, на потезу од 
Бранковог моста до краја Бетон хале које се реконструише. 
 

5. ОПИС ЧИНИЛАЦА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ КОЈИ МОГУ БИТИ ИЗЛОЖЕНИ УТИЦАЈУ 
Реконструкција партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог 
моста до краја Бетон хале са припадајућом инфраструктуром не сме да угрози 
вертикални кеј и његову основну функцију.  
 
Вертикални кеј није предмет овог пројекта. 
Испуњење потребног критеријума заштите од велике воде, са котом 77,20мнв, у циљу 
повезивања одбрамбене линије са узводним делом Савског амфитеатра, није предмет 
овог пројекта. 
У приобалном појасу Реке Саве лоцирано је путничко-речно пристаниште у оквиру кога 
су планирани пристани за домаћи и међународни саобраћај и испред Бетон хале пристани 
за мање пловне објекте. На овој локацији већ постоји пристаниште а изградња и 
проширење овог пристаништа није предмет, односно није део пројекта реконструкције 
партера  Савског кеја. 
 
Река Сава има велики потенцијал за развој речног саобраћаја. Уређене обале Реке Саве 
су амбијент за дневни одмор и рекреацију (шетња, вожња бицикла и сл.) туризам (домаћи 
и међународни). 
Земљиште на локацији пројекта у постојећем стању је приобаље Реке Саве и заузимају 
га докови међународног путничког пристаништа са великом фреквенцијом туриста који, 
на овом месту, доживљавају први сусрет са Београдом. Ту је и шеталиште и у зони Бетон 
хале има угоститељских садржаја. Пешачки правац долази са Косанчићевог венца, преко 
Великих степеница и повезује степениште са центром града. Кроз шеталиште пролази и 
бициклистичка стаза. Колске и пешачке површине су са асфалтним застором у лошем 
стању а зелене површине су углавном запуштене и неодржаване. Ова реконструкција је 
битна и мора бити амбијентално уређена. 
Река Сава и њена обала свакако представљају вишенаменско подручје које треба 
штитити од загађења. Комплекс који заузима предметни пројекат је практично зона 
приобаља између Реке Саве и објеката уз Карађорђеву улицу. Одвија се саобраћај 
различитих видова (колски, трамвајски, речни, бициклистички и пешачки). Зона 



пристана обухвата простор акваторија Реке Саве дуж постојеће обалоутврде. 
Специфичне функције пристаништа организоване су на самим пристанима, као 
пловећим објектима, док је на обали, у зони V, обезбеђен пешачки и службени приступ 
пристанима. 
Пројекат је лоциран на подручју приобаља Реке Саве. Вертикални кеј на десној обали 
Реке Саве лоциран је на позицији км 0+305 до Бранковог моста. Партерно решење 
приобаља не угрожава вертикални кеј и његову основну функцију. 
Предметно подручје је градско грађевинско земљиште тако да загађење може настати 
услед близине фреквентних саобраћајница, веће урбанизације и сагоревања фосилних 
горива. Такође, може доћи и до загађења ваздуха, загађења буком. Постојећи квалитет 
медијума животне средине на локацији пројекта (земљишта, воде, ваздуха, буке и др.) 
није могуће идентификовати јер не постоје расположиви подаци. 
Између Савског кеја и Карађорђеве улице присутна је разноврсна вегетација. 
Доминирају групације четинара и стабла високих лишћара вишедеценијске старости. 
Травне површине су девастиране. 
 

6. ОПИС МОГУЋИХ ЗНАЧАЈНИХ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 
У току извођења радова на реконструкцији Савског кеја може доћи до појаве 
привремених, а касније коришћењем и дуготрајних утицаја. 
 
Привремени утицаји на животну средину трају колико и грађевински радови на 
реконструкцији и углавном се могу ублажити било контролом радова који су их 
проузроковали или мерама санације по завршетку радова. У свим етапама 
реконструкције обавезно је градилиште организовати на минималној површини 
потребној за функционисање, а манипулативне површине просторно ограничити. 
Користисти постојећу саобраћајну инфраструктуру. Планирати грађевинске радове на 
начин да се не угрози стабилност терена. Имајући у виду локацију на којој ће се радити 
реконструкција и врсте активности предвиђене пројектом, може се закључити да се од 
привремених негативних утицаја могу појавити само повећани нивои вибрација, буке и 
аерозагађења, али само док траје извођење радова на реконструкцији. 
 
Дуготрајни утицаји на животну средину могу се јавити након реконструкције, а резултат 
су интеракција предвиђених активности објекта и околног окружења. Имајући у виду 
напред наведено може се закључити да је могућност појаве значајних негативних утицаја 
на животну средину при редовној експлоатацији минимална у односу на постојеће стање. 
Анализом предложеног решења објекта и анализом основних показатеља стања животне 
средине (загађење ваздуха, загађење вода, загађење земљишта, утицај на природна и 
културна добра и тд.) може се закључити: 
• да су сви параметри неопходни за испуњење услова заштите животне средине 
задовољени, 
• да су кроз приказана техничка решења реконструкције са прпадајућом 
инфраструктуром задовољени неопходни еколошки стандарди и 
• да је техничко решење реконструкције урађено у складу са издатим условима 
надлежних институција и организација. 
 
Предвиђено је да се врши прикупљање и одвођење атмосферских вода са дела платоа 
кеја испред зграде Лучке капетаније. Одвођење атмосферске воде дела кеја испред Лучке 
капетаније пројектовано је путем гравитационе канализације. На осталим деловима кеја 
кишна канализација није пројектована. Одвођење атмосферске воде је пројектовано тако 



да се вода слива у Реку Саву помоћу пројектованих нагиба кеја, те нема потребе за 
контролисаним одвођењем атмосферске воде. 
Канализациона мрежа је пројектована као гравитациона канализација, укупне дужине од 
137м. Цевовод се целом својом трасом води се у платоу кеја. 
Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да 
одговара Уредби о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и 
роковима за њихово достизање, III Комуналне отпадне воде (Сл.гласник РС, број: 67/11 
и 48/12). 
У водама које се сливају са слободних површина кеја могу бити присутне штетне 
материје. Међутим, слободне површине кеја су намењене за пешачки и бициклистики 
саобраћај тако да је присутво штетних материја у водама које се сливају у Реку Саву 
сведено на минимум. Према усвојеном концепту одводњавања, предвиђено је 
контролисано прикупљање дела атмосферских вода, затвореним системом, а све у складу 
са условима надлежног ЈКП „БВК“, прибављеним у процедури издавања Локацијских 
услова за реконструкције партера, смањује се негативан ефекат експлоaтације кеја на 
квалитет вода. 
 
Проблем загађења тла има одређено место у оквиру укупног односа реконструкције 
Савског кеја и животне средине. Међутим, с обзиром на усвојен концепт одводњавања и 
третмана атмосферских отпадних вода може се закључити да су негативни утицаји на 
квалитет тла који су последица експлоатације Савског кеја, минимални. 
Не очекују се повећани нивои буке на локацији и у непосредној близини Савског кеја. 
 
На основу анализа релевантних утицаја могуће је закључити да реконструисан Савски 
кеј, дефинисан у пројекту, нема негативан утицај на постојеће стање животне 
 
 

7. ОПИС МЕРА ПРЕДВИЂЕНИХ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА, СМАЊЕЊА И ОТКЛАЊАЊА 
ЗНАЧАЈНИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА 

 
7.1.Мере предвиђене законом и другим прописима, нормама и стандардима: 
- Закон о заштити животне средине (Службени гласник РС, број:135/04 и 88/2010); 
- Закон о управљању отпадом (Службени гласник РС, број:36/09 и 88/2010);  
- Закон о заштити од буке у животној средини (Службени гласник РС, број:135/04 

и 88/2010); 
- Закон о заштити ваздуха (Службени гласник РС, број:135/04 и 88/2010); 
- Закон о водама (Службени гласник РС, број:30/2010, 93/2012 и 101/16); 
- Закон о заштити природе (Службени гласник РС, број:36/09 и 88/2010),  
- Закон о културним добрима (Службени гласник РС, број:71/94, 52/11-др. закон и 

99/11-др. закон),  
- Део парцеле која се налази у зони од осе Великих степеница до обале Реке Саве, 

па низводно ка Ушћу, до краја Бетон хале се налази у оквиру ''Београдске 
тврђаве'', која је утврђена за културно добро од изузетног значаја (Одлука о 
утврђивању, Службени гласник РС, број:14/79). Предметни простор је у 
надлежности Републичког завода за заштиту споменика културе – Београд, 

- Простор на који се односи предметна интервенција на делу Савског кеја се налази 
у оквиру просторно културно историјске целине ''Косанчићев венац'' која је 
утврђена као културно добро (Решење Завода број: 490/1 од 24.05.1971), као и у 
оквиру археолошког налазишта ''Антички сингидунум'' које је утврђено као 



културно добро (Решење Завода за  заштиту споменика културе града Београда, 
број: 176/8 од 30.06.1964.), 

и други закони, правилници и прописи који се односе на област заштите животне 
средине. 

 
7.2.Мере које су предвиђене планском и техничком документацијом, а односе се на 

редован рад пројекта: 
- Реконструкције партера Савског кеја је, у ликовном, обликовном и 

функционалном смислу, направио везу са Савском падином, Косанчићевим 
венцем и ширим приобаљем; 

- Партерно уређење је урађено у савременом архитектонском и ликовном изразу у 
алтернацији резаних камених плоча, зелених површина и ламелираног дрвета 
(decking), 

- Раздвојене су површине за кретање пешака и бициклиста, 
- Бициклистичке стазе обезбеђују континуитет  у кретању бициклиста у односу на 

контактно подручје, 
- Обезбеђена је адекватна туристичка сигнализација и бициклистички путокази, 
- Обезбеђено је постављање инфо табли, простора за изнајмљивања јавних 

бицикала, 
- обезбеђена је носивост бициклистичке стазе да издржи тежину машина за 

одржавање и тежину интервентних возила (хитна помоћ, ватрогасна возила….) 
- Озелењавање партера је урађено уз максимално задржавање постојећег зелеина и 

садњом ниског и средње високог зеленила, 
- Наглашена је функционална веза Савског кеја са Великим степеницама које воде 

на Косанчићев венац, решеном денивелацијом Карађорђеве улице  и кеја уз 
увођење новог степеништа са рампама, 

- Увођење чесме, постављање урбаног мобилијара и уређење дечијег игралишта 
решено је уз примену најквалитетнијих савремених материјала, високих ликовно-
естетских својстава и занатског нивоа израде, 

- Премештен је споменик лучком раднику са постојеће позиције у зону поплочану 
каменом између Лучке капетаније и обалоутврде, 

- Ликовно решење партера у смислу примењене технике и композиције одговара 
већ изграђеној траси шеталишта у већ изграђеној целини непосредног окружења 
трасе шеталишта ''Београд на води'' (жардињере, врсте зеленог масива, 
материјализација застора и текстуре шетних стаза од камена, урбани мобилијар, 
decking, обалне ограде, односно браварије и др., 

- Обезбеђен је адекватан заливни систем садног материјала, који задовољава 
потребе биљака за водом, 

- На свим пешачким комуникацијама, прилазима и пролазима омогућено је 
несметано кретање особама са посебним потребама, 

- Уређењем партера не угрожава се функционисање вертикалног кејског зида, 
режим вода и не погоршавају се услови заштите од поплава, 

- Водоснабдевање јавне чесме решено је прикључењем на градску водоводну 
мрежу, у складу са условима ЈКП ''БВК'', 

- Употребљене воде из јавне чесме евакуисане су до атмосферске канализације, у 
складу са условима ЈКП ''БВК'', 

- Трасе цевовода се изводе у зеленој површини, делом испод бициклистичке стазе 
и даље испод шеталишта поплочаног гранитним плочама до чесме, у дужини од 
око 40м, 



- Прикупљање и одвођење атмосферских вода са дела партера кеја предвиђено је 
испред зграде Лучке капетаније, 

- На осталим деловима кеја атмосферска вода се слива у Реку Саву, 
- Испуњење потребног критеријума заштите од великих вода, са котом од 77,2mнм 

у циљу повезивања одбрамбене линије са узводним делом Савског амфитеатра, 
НИЈЕ ПРЕДВИЂЕНО ОВИМ ПРОЈЕКТОМ, 

- За евакуацију кућног и рециклажног отпада одређене су површине за збирне 
комуналне за смештај контејнера, 

- Постојећа екектромрежа и објекти су у потпуности задржани, 
- Обезбеђено је ново јавно декоративно осветљење, 
- Постојећи тк објекти су у потпуности задржани, 

 
7.3.Мере заштите културно-историјског и природног наслеђа_ 

Простор на који се односи предметна интервенција на делу Савског кеја се налази у 
оквиру просторно културно историјске целине ''Косанчићев венац'' која је утврђена као 
културно добро (Решење Завода број: 490/1 од 24.05.1971), као и у оквиру археолошког 
налазишта ''Антички сингидунум'' које је утврђено као културно добро (Решење Завода 
за  заштиту споменика културе града Београда, број: 176/8 од 30.06.1964.), 

Део парцеле која се налази у зони од осе Великих степеница до обале Реке Саве, па 
низводно ка Ушћу, до краја Бетон хале се налази у оквиру ''Београдске тврђаве'', која је 
утврђена за културно добро од изузетног значаја (Одлука о утврђивању, Службени 
гласник РС, број:14/79). Предметни простор је у надлежности Републичког завода за 
заштиту споменика културе – Београд, 

- Током израде техничке документације остварена је сарадња са стручном службом 
надлежних завода за заштиту споменика културе, 

- Ради заштите сачуваних културних слојева, током извођења радова неопходан је 
стални археолошки надзор,  

 
7.4. Мере заштите животне средине у току извођења радова 

Током извођења радова, припремни и грађевински радови, потребно је поштовати мере 
заштите животне средине; 

- Спречити расипање грађевинског материјала током транспорта и вршити редовно 
квашење запрашених површина, 

- Обавезна је санација у случају изливања уља и горива током рада грађевинских 
машина и механизације, 

- Отпадни материјал који настане током изградње (комунални отпад, грађевински 
материјал и метални отпад, пластика, папир и сл.) прописно сакупити, разврстати 
и одложити на одобрену локацију, 

- Материјал из ископа одвозити на одређену локацију, за коју је прибављена 
сагласност надлежног органа, са возилима која имају заштиту од расипања, 

- Током реализације пројекта реконструкције партера може се јавити загађење 
услед појачаног саобраћаја, доласка и одласка транспортних средстава на 
локацију што може имати негативан утицај на ближе окружење, односно локалног 
је карактера. Емисије загађујућих гасова се могу јавити као последица непотпуног 
сагоревања горива, 

- Извођењем грађевинских радова може доћи до емисије прашине у амбијентални 
ваздух тако да је извођач у обавези да предвиди мере за сузбијање емисије 
прашине, 



- Током операције рушења, односно скидањем површинског слоја асфалта, бетона, 
пнеуматског бушења и осталих операција које могу довести до емисије прашине, 
обавезно је постављање заштитне мреже на локацији са континуираним 
влажењем, 

- На местима привременог складиштења грађевинског материјала спречити 
расипање које може настати током претовара, постављањем привремених ограда 
и сл., 

- Привремено складиштење грађевинског материјала (шљунак, песак и др.) 
орошавати и по по потреби покрити како би се спречило развејавање прашине, 

- Код привременог складиштења отпада насталог рушењем у контролисаном 
окружењу, обезбедити прскање водом у циљу редуковања прашине, 

- Спречити појаву и ширење непријатних мириса који се могу емитовати током 
извођења радова, 

- Могући значајан утицај током извођења радова може настати по површинске и 
подземне воде уколико би евентуално дошло до цурења горива или уља из 
транспортних возила или радних машина на околне површине или земљиште за 
изградњу, као и одлагања опасних материја  (амбалаже од боја, лакова и др. и 
опасног отпада). Неопходно је обезбедити место за паркирање транспортних 
возила на бетонској подлози као и обезбедити апсорбционо средство (песак, др,) 
у случају да дође до изливања загађујућих материја, 

- У случају складиштења опасног отпада обезбедити заштиту од изливања опасних 
материја на тло постављањем таквана или смештајем отпада у затворени 
контејнер, 

- Прања машина и алата вршити на бетонираној подлози уз контролисано 
упуштање у рецепијент–канализацију, уз претходно таложење механичких 
нечистоћа, 

- Уколико дође до изливања опасних материја на тло одмах обавестити инспекцију 
за заштиту животне средине и предузети мере за санацију, како би се спречило 
продирање штетних материја у површинске и подземне воде, 

- Привремено складиште грађевинског материјала уредити тако да се смањи ризик 
од стварања талога и отпадних вода које могу доспети на тло и загадити околно 
земљиште, 

- Бука која се емитује током извођења радова је ограниченог карактера и обавеза је 
поштовања дневног реда, односно не треба радити у периоду од 20 и 7 сати, или 
према договору са надлежним органима, 

- Извођач треба да предузме све безбедоносне мере у оквиру техничких могућности 
како би на најмању меру свео ниво буке на најкраће могуће рокове имајући у виду 
специфичан радни процес који се одвија током извођења радова. 

- Извођач је у обавези да предузме неопходне мере током извођења радова тако да 
не дође до уништавања постојећ дрвећа, које се задржава на локацији, 

- Високо дрвеће треба оградити и заштити коренов систем, 
- Спроводити неопходне мере заштите од могућих удеса (пожар, изливање, 

просипање, исцуривање хемикалија и др.), 
- У близини места на којим је могућност просипања запаљивих материја поставити 

сандуке са песком за посипање, 
- Урадити правилник о начину понашања запослених у току редовног рада, као и у 

случају удеса, 
 

7.5. Процена ризика и опасности у случају настанка удеса од значаја на животну 
средине 



Процена ризика и опасности у случају настанка удеса од значаја на животну средину 
може се односити само на ризике транспорта опасних материја Карађорђевом улицом. 
Процена опасности од могућег удеса возила која превозе опасне материје може се 
извршити на основу претпостављене структуре превоза и анализе могућих удеса на 
посматраној саобраћајници. На основу ових података одређује се вероватноћа могућег 
акцидента и у складу са истим предузимају се одговарајуће мере заштите животне 
средине.  
Реконструкција Карађорђеве улице, на потезу од Бранковог моста до окретнице трамваја 
је завршена у 2019.години и била је предмет посебног пројекта. 
Треба поменути малу вероватноћу настанка удеса на пристаништу, односно 
неконтролисано испуштање нафтних деривата са пловила у Реку Саву. 
На локацији постоји већ пристаниште и може се претпоставити да неће бити значајних 
утицаја на животну средину. Тачније, проширењем овог пристаништа смањиће се 
потенцијални ризик од евентуалних акцидентних ситуација јер је ново пристаниште 
планирано да се изгради по највишим стандардима за ову врсту објеката. Овде се пре 
свега мисли на спречавање евентуалних испуштања отпадних вода и уља у Реку Саву, 
због чега су предузете одређене мере заштите. 
 
Проширење путничко-речног пристаништа у оквиру границе плана није предмет Идејног 
пројекта реконструкције партера Савског кеја. 
 
Планом детаљне регулације просторне просторне целине Косанчићев венац (Службени 
гласник Града Београда, број:37/07) проблематика опасности настанка удеса није 
третирана. Будућом изградњом Унутрашњег магистралног прстена (УМП) и Спољне 
магистралне тангенте (СМТ) доћи ће до растерећења градске мреже од транзитног, 
нарочито теретног саобраћаја. У том случају, превоз опасних материја биће дислоциран 
из Карађорђеве улице, контактне зоне реконструкције Савског кеја. 
Мере заштите у случају удеса (мере превенције удеса и приправности) и мере одговора 
на удес и отклањање последица удеса није потребно прописати за уређење партера 
Савског кеја  
За предметну реконструкцију партера Савског кеја није прописана законска обавеза 
прибављања сагласности на техничку документацију, у складу са Законом о заштити од 
пожара (Сл. гласник РС, број: 111/09, 20/15 и 87/18) тако да није прописана ни обавеза 
прибављања услова у погледу мера заштите од пожара. 
 
План управљања заштитом животне средине и План ублажавања утицаја: 
 
План управљања заштитом животне средине и План ублажавања утицаја треба да 
обезбеди адекватну примену предложених мера заштите животне средине, омогући 
лакше разумевање неопходних мера заштите и увођење побољшања и корекција у фази 
припреме и извођења пројекта. 
Планови се раде у циљу да се обезбеди усаглашавање активности са националним 
законодавством и обезбеди најмањи ризик по животну средину и здравље људи 
контролом и мерама смањења.  
 
Локација и организација градилишта мора бити одобрена од стране надлежног органа и 
треба да буде изабрана тако да у најмањој могућој мери утиче на животну средину и 
социјалну добробит заједнице (бука, прашина, вибрације и др.). Треба да се налази ван 
простора са вегетацијом, санитарне отпадне воде морају бити третиране у складу са 
Законом о водама. Макс. ограничити заузимање површина и избећи деградацију горњег 



слоја земљишта, уклоњени материјал треба да буде скупљен, одложен и или поново 
коришћен. Мора да се обезбеди правилно дренирање поплочаних површина, укључујући 
и површине за паркирање возила, радионице и складишта горива и др. 
 
Начин поступања са опасним материјама које се могу појавити на локацији током рада 
на реконструкцији партера Савског кеја и прописивање одговарајућих мера заштите и 
прописивање примене сорбената у случају акцидента са опасним материјама (уље, нафта, 
и нафтни деривати) морају се прописати Планом ублажавања утицаја  а исти je обавеза 
извођача радова.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

Ред. 
број Питање 

ДА/НЕ 
Кратак опис 

пројекта 

Да ли ће то имати 
значајне 

последице? 
ДА/НЕ и зашто? 

1 2 3 4 
1. Да ли извођење, рад или престанак рада 

подразумевају активности које ће 
проузроковати физичке промене на локацији 
(топографија, коришћење земљишта, измену 
водних тела)? 

НЕ – Пројектом се 
реконструише и 
партерно уређује 
постојеће приобаље 

 
 
НЕ-  

2. Да ли извођење или рад пројекта подразумева 
коришћење природних ресурса као што су 
земљиште, воде, материјали или енергија, 
посебно ресурса који нису обновљиви или 
који се тешко обезбеђују? 

ДА – уређење партера   
захтеваће коришћење 
великих количина 
материјала, нарочито 
са других локација   

ДА – могућа је 
велика промена у 
животној средини на 
месту вађења.  
Утицај на људе и 
објекте у околини. 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, 
складиштење, транспорт, руковање или 
производњу материја или материјала који 
могу бити штетни по људско здравље или 
животну средину или који могу изазвати 
забринутост због постојећих или 
потенцијалних ризика по људско здравље? 

ДА – транспорт и 
уградња земље и 
агрегата може да 
развије прашину, 
испарења и неугодне 
мирисе. 

ДА – излагање 
испарењима може да 
погорша стање 
осетљивих група 
становништва и 
околних станишта. 

4. Да ли ће на пројекту током извођења, рада 
или по престанку рада настајати чврсти 
отпад? 

ДА – грађевински и  
комунални  отпад ће 
се генерисати у 
процесу припреме за 
градњу, односно 
приликом извођења 
радова на рушењу, 
градњи и боравку 
радника у зони 
градилишта.  

НЕ – постоје велики 
локални капацитети 
за одлагање отпада. 
 

5. Да ли ће на пројекту долазити до испуштања 
загађујућих материја или било каквих 
опасних, отровних или непријатних материја 
у ваздух? 

ДА – прашина и 
непријатни мириси из 
манипулације 
материјалима за 
уградњу, 
канализацију и отпад. 
 

ДА - излагање 
прашини и 
испарењима може да 
погорша стање 
осетљивих група 
становништва и 
околних станишта. 

6.  Да ли ће пројекат проузроковати буку и 
вибрације, испуштање светлости, топлотне 
енергије или електромагнетног зрачења? 

ДА – од транспорта 
везаног за изградњу  

ДА – токови тешког 
транспорта за довоз 
материјала утичу на 
становништво.Ниво 
буке је већ 
повремено повећан. 

7. Да ли пројекат доводи до ризика од 
контаминације земљишта или воде 
испуштеним загађујућим материјама на тло 
или у површинске или подземне воде? 

НЕ  
 
НЕ  

8. Да ли ће током извођења или рада пројекта 
постојати било какав ризик од удеса који 
може угрозити људско здравље или животну 
средину? 

 
 
НЕ 
 

 
 
НЕ  



9. Да ли ће пројекат довести до социјалних 
промена, на пример у демографском смислу, 
традиционалном начину живота, 
запошљавању? 

 
НЕ 

 
НЕ  

10. Да ли постоје било који други фактори које 
треба анализирати, као што је развој који ће 
уследити, који би могли довести до последица 
по животну средину или до кумулативних 
утицаја са другим, постојећим или 
планираним активностима на локацији? 

 
 
НЕ 

НЕ - постојећа 
заједница је 
флексибилна. 
Утицаће на културни 
идентитет и 
економске услове. 

11. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, заштићених по међународним или 
домаћим прописима због својих еколошких, 
пејзажних, културних или других вредности, 
која могу бити захваћена утицајем пројекта? 
 

 
 
НЕ  
 

 
 
НЕ 

12.  Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, важних или осетљивих због 
еколошких разлога, на пример мочваре, 
водотоци или друга водна тела, планинска 
или шумска подручја, која могу бити загађена 
извођењем пројекта? 
 

ДА – водоток Реке 
Саве. 
 

ДА – ризик због 
загађујућих материја 
од испуштања 
канализације и 
других флуената у 
воду и земљиште. 

13. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације која користе заштићене, важне или 
осетљиве врсте фауне и флоре, на пример за 
насељавање, лежење, одрастање, одмарање, 
презимљавање и миграцију, а која могу бити 
загађене реализацијом пројекта? 
 

 
 
 
НЕ 

 

14. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје површинске или подземне воде које 
могу бити захваћене утицајем пројекта? 
 

ДА – повринске  ДА – могући су 
значајни утицаји у 
акцидентним 
ситуацијама. 

15. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја или природни облици високе 
амбијенталне вредности који могу бити 
захваћени утицајем пројекта? 

 
 
ДА 

НЕ- пројекат је рађен 
у складу са Условима 
заштите културних 
добара 

16. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје путни правци или објекти који се 
користе за рекреацију или други објекти који 
могу бити захваћени утицајем пројекта? 
 

ДА – приобаље са 
доковима 
међународног 
путничког 
пристаништа са 
великом 
фреквенцијом 

НЕ – пројекат 
уређења партера 
повезује шеталиште 
са центром града и 
мора добити 
одговарајући 
амбијентални 
третман 

17. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје транспортни правци који могу бити 
загушени или који проузрокују проблеме по 
животну средину, а који могу бити захваћени 
утицајем пројекта? 

 
 
НЕ 
 

 

18. Да ли се пројекат налази на локацији на којој 
ће вероватно бити видљив великом броју 
људи? 

ДА – највећи број 
туриста који 
пристижу речним 
путем на овом 
приобаљу 
доживљавају први 
сусрет са Београдом 

НЕ   

19. Да на локацији или у близини локације има 
подручја или места од историјског или 

ДА – део локације 
представља део 

НЕ – предметна 
локација је 



културног значаја која могу бити захваћена 
утицајем пројекта? 
 

подграђа Београдске 
тврђаве која је 
утврђена за споменик 
културе – непокретно 
културно добро од 
изузетног значаја за 
Републику Србију 

планирана и 
реконструисаће се у 
складу са Условима 
заштите културног 
наслеђа 

20. Да ли се пројекат налази на локацији у 
претходном неразвијеном подручју које ће 
због тога претрпети губитак зелених 
површина? 
 

 
НЕ 
 

 
НЕ   

21. Да ли се на локацији или у близини локације 
пројекта користи земљиште, на пример за 
куће, вртове, друге приватне намене, 
индустријске или трговачке активности, 
рекреацију, као јавни отворени простор, за 
јавне објекте, пољопривредну производњу, за 
шуме, туризам, рударске или друге 
активности које могу бити захваћене утицајем 
пројекта? 

 
 
 
НЕ 
 

 
 
 
НЕ  

22. Да ли за локацију и за околину локације 
постоје планови за будуће коришћење 
земљишта које може бити захваћено утицајем 
пројекта? 

 
НЕ 
 

 
НЕ 

23. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја са великом густином 
насељености или изграђености која могу бити 
захваћена утицајем пројекта? 

 
НЕ 
 

 
НЕ 

24. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја заузетих специфичним (осетљивим) 
коришћењима земљишта, на пример болнице, 
школе, верски објекти, јавни објекти који 
могу бити захваћени утицајем пројекта? 
 

 
 
НЕ  

 

25. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја са важним, високо квалитетним или 
ретким ресурсима (на пример, подземне воде, 
површинске воде, шуме, пољопривредна, 
риболовна, ловна и друга подручја, заштићена 
природна добра, минералне сировине и др.) 
која могу бити захваћена утицајем пројекта? 

ДА – Река Сава и 
његова обала свакако 
представљају 
вишенаменско 
рекреационо подручје 
које треба штитити од 
загађења.  

ДА – ова подручја су 
врло осетљива. 

26. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја која већ трпе загађење или штету на 
животној средини (на пример, где су 
постојећи правни нормативи животне средине 
пређени) која могу бити захваћена утицајем 
пројекта? 

 
 
НЕ 

 
 
НЕ 

27. Да ли је локација пројекта угрожена 
земљотресима, слегањем земљишта, 
клизиштима, ерозијом, поплавама или 
повратним климатским условима (на пример 
температурним разликама, маглом, јаким 
ветровима) које могу довести до 
проузроковања проблема у животној средини 
од стране пројекта? 

ДА – изградња у 
оквиру пристаништа 
 
 

ДА – политика 
државне управе 
упозорава на опрез 
код градње у 
оваквим областима. 

 
Резиме карактеристика пројекта и његове локације са индикацијом потребе за израдом студије о процени 
утицаја на животну средину: 



- Реконструкција партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог 
моста до краја Бетон хале, предвиђена је Планом генералне регулације грађевинског 
подручја седишта локалне самоуправе – Град Београд, целине 1-XIX (Службени гласник 
Града Београда, број:20/16) и Плана детаљне регулације просторне целине Косанчићев 
венац (Службени гласник Града Београда, број:37/07).  
За потребе израде Идејног пројекта реконструкције прибављени су Локацијски услови 
број:350-02-00376/2019-14 од 29.08.2019.године, Министарства грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре. У процедури издавања Локацијских услова прибављени 
су: Посебни услови (Водни услови, Услови заштите културних добара, Услови за 
паралелно вођење и укрштање са путном и железничком инфраструктуром, Услови 
одбране и Услови заштите од пожара) и Прикључци инфраструктуре, односно услови 
ЈП, ЈКП и надлежних институција. 
Део парцеле пројекта који се налази у зони од осе Великих степеница до обале Реке Саве, 
па низводно ка Ушћу, до краја Бетон хале се налази у оквиру ''Београдске тврђаве, која 
је утврђена за културно добро од изузетног значаја (Одлука о утврђивању, Сл. гласник 
РС, број: 14/79). У складу са Законом о културним добрима (Сл. гласник РС, број: 71/94, 
52/11-де. Закон и 99/11 – др. закон), локација пројекта је у надлежности Републичког 
завода за заштиту споменика културе – Београд. 
 
Напомена: Идејни пројекат реконструкција партера Савског кеја, од Бранковог моста до 
краја Бетон хале, је урађен са високим стандардима и нормативима изградње партерног 
уређења и озелењавања, саобраћајних површина и припадајуће инфраструктуре, као и 
прописима и стандардима за ову врсту радова. Мишљења смо да за предметни пројекат 
и његову локацију није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину. 
 
 
 
У Београду 
25.10.2019.године 

Обрадила: 
 

Зорица Сарић, дипл.инж.шум.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

П Р И Л О З И  
 





































0.1. NASLOVNA STRANA GLAVNE SVESKE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 

0. GLAVNA SVESKA 
 

Investitor: DIREKCIJA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU 
BEOGRADA J.P. 
Njegoševa 84, Beograd 
 

Objekat:  SAVSKI KEJ UZ KARAĐORĐEVU ULICU 
na potezu od Brankovog mosta do kraja Beton hale 
 

Vrsta tehničke 
dokumentacije: 

IDP - Idejni projekat rekonstrukcije partera Savskog keja 
uz Karađorđevu ulicu, na potezu od Brankovog mosta do 
kraja Beton hale, na katastarskim parcelama br. 22/6, 22/28, 
22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 
1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 K.O. Stari Grad, na 
teritoriji gradske opštine Stari Grad, područje grada Beograda 
 

Za građenje/izvođenje 
radova: 

REKONSTRUKCIJA SAVSKOG KEJA 
UZ KARAĐORĐEVU ULICU  
 

Projektant: Centar za planiranje urbanog razvoja- CEP d.o.o. 
11000 Beograd, Zahumska 34 
 

Odgovorno lice 
projektanta: 
 

Direktor CEP-a: Ljubina Stefanović-Tasić, d.i.a. 

Pečat: Potpis: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Glavni projektant:               Ljubina Stefanović-Tasić, d.i.a. 
  

Broj licence: 300 0834 03 
  

Lični pečat: Potpis: 
  
 

 
 

 

Broj tehničke 
dokumentacije: 

 

Mesto i datum: Beograd, septembar 2019. 



 
0.2. SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 

 
 

0.1. Naslovna strana glavne sveske                      

0.2. Sadržaj glavne sveske                                   

0.3. Odluka o određivanju glavnog projektanta   

0.4. Izjava glavnog projektanta              

0.5. Sadržaj tehničke dokumentacije         

0.6. Podaci o projektantima                  

0.7. Opšti podaci o objektu                               

0.8. Sažeti tehnički opis                                    

 
 
Prilozi: 

1. Lokacijski uslovi (Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, broj: 
350-02-00376/2019-14 od 29.08.2019.godine)  

2. Projektni zadatak (Direkcija za građevinsko zemljište i izgradnju Beograda J.P, u 
skladu sa ugovorom broj: 70851/2-01 od 04.11.2016. godine) 

3. Katastarsko-topografski plan (Plot trade d.o.o, od 08.03.2018. godine) 

4. Za potrebe izdavanja lokacijskih uslova Ministrstvo je po službenoj dužnosti pribavilo 
sledeće uslove: 

 
 Vodne uslove izdate od JVP „Srbijavode, VPC „Sava – Dunav“, broj broj 7633/3 

od 28.08.2019. godine;  

 Uslove izdate od Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Direkcije 
za vodne puteve, broj 11/84-1 od 07.08.2019. godine;  

 Uslove izdate od Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Sektora 
za vodni saobraćaj i bezbednost plovidbe, Lučke kapetanije Beograd, broj 342-6-
88/2019-02 od 08.08.2019. godine;  

 Uslove izdate od Republičkog zavoda za zaštitu spomenika kulture, Beograd; br. 
0101-1-1481/2019-1 od 06.08.2019. godine  

 Uslove izdate od Zavoda za zaštitu spomenika kulture grada Beograd; od 
26.07.2019.  

 Uslove Sekretarijata za saobraćaj, IV – 08 br. 344.5-398/2019 od 14.08.2019. 
godine;  

 Uslove Akcionarskog društva za upravljanje javnom železničkom infrastrukturom 
„Infrastruktura železnice Srbije“ a.d. Beograd, broj 2/2019-1208 od 08.08.2019. 
godine;  

 Uslove JKP „Gradska čistoća“, Beograd, broj 12326 od 06.08.2019. godine;  

 Uslove JKP „Zelenilo“, Beograd, broj49/242 od 23.08.2019. godine;  

 Uslove JKP „Beogradski vodovod i kanalizacija“, broj V-267/2019 od 26.08.2019. 
godine;  



 Uslove JKP „Beogradski vodovod i kanalizacija“, broj K – 604/2019 od 26.08.2019. 
godine;  

 Uslove za projektovanje i priključenje na elektroennjergetsku mrežu, ukrštanje i 
paralelno vođenje, izdate od ODS „EPS Distribucija“, Ogranak Elektrodistribucija 
Beograd, pod br. 80110 JD, 3943/19 od 19.08.2019. godine;  

 Uslove za projektovanje instalacija javnog osvetljenja, izdatih od JKP „Javno 
osvetljenje“ Beograd, broj T 4130 od 06.08.2019. godine;  

 Uslove izdate od Preduzeća za telekomunikacije „Telekom Srbija“ a.d. Beograd, 
broj 354237/2-2019 od 14.08.2019. godine.  

 Uslove izdate od Sekretarijat za javni prevoz, XXXIV-03 br. 346.9-60/2019, od 
13.08.2019. godine. 

 Uslove izdate od Ministarstvo unutrašnjih poslova, Sektor za vanredne situacije, 
Uprava za preventivnu zaštitu, , 09.4 br. 217-1594/19, od 06.08.2019. godine. 

 Uslove izdate od EMS Elektromreža Srbije, Beograd, br. 130-00-UTD-003-
1007/2019-003, od 14.08.2019. godine. 

 Uslove izdate od Srbijagas, br OP401/19 (903/19), od 21.08.2019. godine. 

 Uslove izdate od Monistarstvo odbrane,Sektor za materijalne resurse, Uprava za 
infrastrukturu, br. 15069-4, od 14.08.2019. godine. 

 Uslove izdate od JKP Beogradske elektrane, br. I-16691/2, od 19.08.2019. godine. 

 

 



 
0.3.  ODLUKA O ODREĐIVANJU GLAVNOG PROJEKTANTA 
 
 
Na osnovu člana 128a. Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 
81/09-ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–odluka US,  
98/2013–odluka US, 132/14, 145/14 i 83/2018) i  odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i 
postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 
objekata (“Službeni glasnik RS”, br. 72/2018.) kao: 
 
G L A V N I   P R O J E K T A N T 
 
za izradu Idejnog projekta rekonstrukcije partera Savskog keja uz Karađorđevu ulicu, na 
potezu od Brankovog mosta do kraja Beton hale, na katastarskim parcelama br. 22/6, 
22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 
2007/2, 2007/3 и 2007/4 K.O. Stari Grad, na teritoriji gradske opštine Stari Grad, 
područje grada Beograda: 
 
 
 

Ljubina Stefanović-Tasić, d.i.a. / 300 0834 03 
 
 
 
 
 
 

Investitor:  Direkcija za građevinsko zemljište i izgradnju Beograda J.P. 
Njegoševa 84, Beograd 

 
 
 
 
 
 

Odgovorno lice / zastupnik:    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mesto i datum:   Beograd, septembar 2019. 
 

 



0.4.    IZJAVA GLAVNOG PROJEKTANTA IDEJNOG PROJEKTA  
 
Glavni projektant za izradu Idejnog projekta rekonstrukcije partera Savskog keja uz 
Karađorđevu ulicu, na potezu od Brankovog mosta do kraja Beton hale, na katastarskim 
parcelama br. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 
1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 K.O. Stari Grad, na teritoriji gradske opštine Stari 
Grad, područje grada Beograda: 
 

Ljubina Stefanović-Tasić, d.i.a. 
 

I Z J A V Lj U J E M 
 
da su delovi Idejnog projekta rekonstrukcije međusobno usaglašeni, da podaci u glavnoj 
svesci odgovaraju sadržini projekta i da su projektu priloženi odgovarajući elaborati  
 
0.  GLAVNA SVESKA   

1.  PEJZAŽNO UREĐENJE I SINHRON PLAN INSTALACIJA  

      1/1 Projekat uređenja i opremanja partera  

      1/2 Projekat ozelenjavanja  

2.  PROJEKAT KONSTRUKCIJE   

3. HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE  

      3/1 Projekat vodovoda i kanalizacije  

      3/2 Projekat navodnjavanja  

4. PROJEKAT ELEKTROENERGETSKIH INSTALACIJA  

4.1 PROJEKAT IZMEŠTANJA TRASE ELEKTROENERGETSKIH 
INSTALACIJA 

 

5. PROJEKAT TELEKOMUNIKACIONIH INSTALACIJA  

8. PROJEKAT SAOBRAĆAJNE SIGNALIZACIJE  
 
 
 
 
 
Glavni projektant IDR:    Ljubina Stefanović-Tasić, d.i.a 
 
Broj licence:           300 0834 03 
  
Lični pečat:  Potpis: 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Mesto i datum: Beograd, septembar 2019.  



 
0.5.  SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 
 
0.  GLAVNA SVESKA   

1.  PEJZAŽNO UREĐENJE I SINHRON PLAN INSTALACIJA  

      1/1 Projekat uređenja i opremanja partera  

      1/2 Projekat ozelenjavanja  

2.  PROJEKAT KONSTRUKCIJE   

3. HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE  

      3/1 Projekat vodovoda i kanalizacije  
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0.7.  OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
 
OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
 
tip objekta: obaloutvrda 
 
vrsta radova: 

rekonstrukcija 

 
kategorija objekta: 

G 

klasifikacija pojedinih 
delova objekta: 

učešće u 
ukupnoj 
površini 
objekta (%): 

klasifikaciona oznaka:  

100% 
 

241222 – Javni vrtovi i parkovi, ZOO vrtovi i 
botaničke bašte 

Naziv prostornog 
odnosno urbanističkog 
plana: 

Plan detaljne regulacije prostorne celine Kosnčićev venac (Sl. list 
grada Beograda 37/07) 

Napomena: 
Idejni projekat je rađen u skladu sa članom 145 Zakona o planiranju i 
izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br.72/09, 81/09-ispravka, 64/10 odluka 
US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–odluka US, 98/2013–
odluka US, 132/14, 145/14 i 83/2018) 

mesto: Beograd 
broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih parcela i 
katastarska opština: 

Cele KP: 22/6, 22/29, 22/30, 22/31, 69/7, 69/8, 2007/3 
Delovi KP: 22/28, 69/1, 69/4, 69/5, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 
2007/2, 2007/4 
KO Stari grad, Beograd 

broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih parcela i 
katastarska opština 
preko kojih prelaze 
priključci za 
infrastrukturu 

- priključak vodovoda: 
priključak vodovodne mreže DN50 na novoprojektovanu mrežu 
DN150 u Karađorđevoj ulici, k.p. 1946 KO Stari Grad;  
  
- priključak fekalne kanalizacije 
planirana fekalna kanalizacija DN250 povezuje se na postojeću 
internu kanalizacionu mrežu Beton hale, preko  k.p. 69/1 KO 
Stari Grad u okviru granice ovog IDP-a, i dalje na postojeći šaht 
gradske kanalizacione mreže u Karađorđevoj ulici, na k.p.2007/1 
KO Stari Grad, van obuhvata ovog IDP-a; 
 

- priključak kišne kanalizacije 
planirana kišna kišna kanalizacija DN250 priključuje se na 
postojeći šaht gradske kanalizacione mreže u Karađorđevoj ulici, 
na k.p.2007/1 KO Stari Grad, van obuhvata ovog IDP-a; 
 

- priključak elektroenergetske mreže 
priključak planirane elektroenergetske mreže na postojeću EDB 
mrežu 0,4kV – KPK na IMRO ispred TS 10/0.4kV „Karađorđeva 
2“, na k.p. 69/1, KO Stari Grad, van granice ovog IDP-a. 
 
-priključak telekomunikacione mreže: 
postojeća TK kanalizacija  je priključena na postojeću uličnu TK 
mrežu u Karađorđevoj ulici na k.p.1946, KO Stari Grad. 
 
 
 
 
 



broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih parcela i 
katastarska opština na 
kojoj se nalazi priključak 
na javnu saobraćajnicu 

Priključak za interventna vozila na Karađorđevu ulicu, k.p. 2007/4 
KO Stari Grad (prema Idejnom projektu rekonstrukcije 
Karađorđeve ulice sa pripadajućom infrastrukturom i parternim 
uređenjem od Brankovog mosta do Velikih stepenica) 
 

 

priključak na vodovod Priključak van obuhvata IDP-a.  
Predviđeno je priključivanje vodovodne mreže DN40 na 
novoprojektovanu mrežu DN150 u Karađorđevoj ulici. 
(prema Idejnom projektu rekonstrukcije Karađorđeve ulice sa 
pripadajućom infrastrukturom i parternim uređenjem od 
Brankovog mosta do Velikih stepenica) 
 

priključak na kanalizaciju Priključci van obuhvata IDP-a 
planirana fekalna kanalizacija DN250 povezuje se na postojeću 
internu kanalizacionu mrežu Beton hale, u okviru granice ovog 
IDP-a, i dalje na postojeći šaht gradske kanalizacione mreže u 
Karađorđevoj ulici, van obuhvata ovog IDP-a; 
 
planirana kišna kišna kanalizacija DN250 priključuje se na 
postojeći šaht gradske kanalizacione mreže u Karađorđevoj ulici,  
van obuhvata ovog IDP-a; 
 

priključak na 
elektroenergetsku mrežu 

Priključak je van obuhvata IDP-a –  
Priključak planirane elektroenergetske mreže na postojeću EDB 
mrežu 0,4kV – KPK na IMRO ispred TS 10/0.4kV „Karađorđeva 
2“ 
 

priključak na 
telekomunikacionu 
mrežu 

Priključak je van obuhvata IDP-a - Postojeća TK kanalizacija 
priključena je na postojeću TKmrežu u karađorđevoj ulici, preko 
postojećeg šahta PKO 668 lociranog na k.p.1946, KO Stari Grad. 
 

priključak na putnu 
mrežu 

Priključak je van obuhvata IDP-a - Predviđeno je priključivanje 
samo za interventna vozila na buduću regulaciju Karađorđeve 
ulice u blizini Brankovog mosta (prema Idejnom projektu 
rekonstrukcije Karađorđeve ulice sa pripadajućom 
infrastrukturom i parternim uređenjem od Brankovog mosta do 
Velikih stepenica). 
 

 
LOKACIJSKI USLOVI 
 
Ministarstvo 
građevinarstva, 
saobraćaja i 
infrastrukture 

LOKACIJSKI USLOVI 
za rekonstrukciju partera Savskog keja uz 
Karađorđevu ulicu, na potezu od Brankovog mosta 
do kraja Beton hale, na katastarskim parcelama br. 
22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 
69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 
и 2007/4 K.O. Stari Grad, na teritoriji gradske 
opštine Stari Grad, područje grada Beograda 

Broj:350-02-
00376/2019-14 

datum: 
29.08.2019. 

  



OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
 
dimenzije objekta: Ukupna površina zone intervencije: 20191 m2 

Dužina keja: 731 m 
Širina zone: 9-56 m1 
Pešačke površine: 11933 m2 
Biciklistička staza: 2205 m2 
Zelene površine: 5076 m2 

materijalizacija 
objekta: 
 
 

Obrada pešačkih površina: granitne ploče, 
kompozitno drvo - deking 

Obrada biciklističke staze: asfalt 
Obrada dečjeg igrališta: gumena podloga - tartan 
Obrada naglavne grede reparacija polimer betonom 
Obrada stepeništa i rampi granitne ploče, granitni 

masiv  
Obrada slobodnih površina ispod mosta dekorativni beli šljunak 
Ozelenjavanje: polaganje busenova, sadnja 

visokog zelenila, sadnja 
srednjeg zelenila u 

slobodnom prostoru i 
žardinjerama 

Odvođenje atmosferske vode: gravitaciono i kišnom 
kanalizacijom (u zoni 
zgrade Kapetanije) 

procenat zelenih 
površina: 

Nije zadato. 

indeks zauzetosti: Nije zadato. 
indeks 
izgrađenosti: 

Nije zadato. 

predračunska 
vrednost objekta: 

441.737.000,00 RSD 

 



0.8.    SAŽETI TEHNIČKI OPIS 
 
 
1. UVOD 
 
Predmet Idejnog projekta (IDP) je desna obala reke Save od Brankovog mosta do kraja Beton 
hale, u pojasu definisanom postojećpm vertikalnom obaloutvrdom i regulacijom rekonstrukcije 
Karađorđeve ulice. 
 
Idejni projekat se radi u skladu sa članom 145 Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik 
RS'', br.72/09, 81/09-ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–
odluka US, 98/2013–odluka US, 132/14, 145/14 i 83/2018), za potrebe dobijanja Rešenja o 
izvođenju radova. 
 
Predmet projekta je rekonstrukcija parternog rešenja sa pripadajućom infrastrukturom, bez 
zalaženja u konstruktivne i hidrotehničke elemente postojeće obaloutvrde. 
 
Prema Projektnom zadatku za izradu tehničke dokumentacije za izvođenje radova na uređenju 

Savskog keja uz Karađorđevu ulicu – Idejni projekat (investirora Direkcije za građevinsko 
zemljište i izgradnju Beograda), projekat rekonstrukcije Savskog keja je usaglašen sa  
Tehničkom dokumentacijom za uređenje Karađorđeve ulice do Brankovog mosta sa 

pripadajućom infrastrukturom. 
 
 
2. OPIS POSTOJEĆEG STANJA 
 
Prostor koji obrađuje ovaj projekat pripada istorijskom delu Beograda zvanom Savamala i od 
vajkada je bio namenjen pristajanju brodova i brogdarskim aktivnostima zbog prirodnog zaklona 
od vetrova a pre svega beogradske košave. 
 
U obliku u kojem je sad, Beogradsko pristanište, podno Saborne crkve, je nastajalo tridesetih 
godima prošlog veka a Beton hala, sa prvobitnom namenom Carinskog magacina luke Beograd, 
završena je 1939. godine. Beton hala i pristanište je bilo opremljeno sa čak pet kranova za 
utovar-istovar brodova, od kojih je samo jedan ostao do danas i zaštićen je kao kulturno dobro. 
 
Krajem pedesetih godina osniva se i potpuno oprema Luka Beograd na Dunavu i preuzima ulogu 
teretne luke za Beograd. Savsko pristanište ostaje samo kao putničko pristanište, a u poslednjim 
godinama doživljava procvat, pre svega zahvaljujući sve frekventnijem saobraćaju velikih rečnih 
kruzera.  
 
Prolaskom Biciklističke staze Dorćol – Ada Ciganlija i povezivanjem ovog prostora sa dorćolskim 
priobaljem Dunava i Save, nastaje njegova intenzivna transformacija u pravcu »silaska grada ne 
svoje reke« a Beton hala dobija karakter jakog turističko-ugostiteljsko-zabavnog punkta. 
 
Desna obala reke Save koja je predmet ovog Idejnog projekta, data je na ažuriranom 
topografskom planu, na osnovu detaljnih geodetskih snimanja. 
 
Prostor koji obrađuje ovaj IDP je kompleksan po svojim sadržajima i njihovim preplitanjma pa 
zahteva pažljiv pristup planiranju i razradi. 
 
Priobalje zauzimaju dokovi međunarodnog putničkog pristaništa sa velikom frekvencijom. Najveći 
broj turista koji pristižu rečnim putem, na ovom mestu doživljavaju prvi susret sa Beogradom. 
Funkcija koja se prepliće sa dokovima pristaništa je šetalište, koje u zoni Beton hale ima 
mnoštvo ugostiteljskih sadržaja. Dominantan poprečni, pešački pravac dolazi sa Kosančićevog 
Venca, preko Velikih stepenica i povezuje šetalište sa centrom grada. Zbog toga je ova veza 
bitna i mora dobiti odgovarajući ambijentalni tretman. 



 
Takođe, kroz šetalište prolazi i krak biciklističke staze Dorćol Ada Ciganlija, širine od 2m, koja se 
pokazala nedovoljnom za postojeću količinu biciklističkog saobraćaja. Uz Brankov most 
postavljen je biciklistički lift, u sezoni veoma korišćen. 
 
Kroz prostor IDP-a je do nedavno prolazila železnička pruga - krak ka Pančevu. Pruga je ukinuta 
i demontirana zajedno sa svom pružnom strukturom i infrastrukturom. 
 
Između nekadašnje pruge i Karađorđeve ulice smeštena je zgrada Kapetanije koja je pod 
zaštitom Zavoda za zaštitu spomenika kulture i ona se u potpunosti zadržava. 
 
Od dodatnih sadržaja, na lokaciji postoji nekoliko privremenih objekata, restoran Promaja, 
uređeno dečje igralište i spomenik lučkom radniku, delo vajara Radete Stankovića. 
 
Preko obezbeđenog pružnog prelaza omogućena je kolska veza sa Karađorđeve ulice na 
šetalište i dokove pristaništa, gde su organizovani parkinzi za automobile i turističke autobuse. 
Kolski saobraćaj, na ovom prostoru, stvara dodatne konflikte i čini veoma remetilački sadržaj u 
prostoru. 
 
Kolske i pešačke površine su pokrivene asfaltnim zastorom u lošem stanju, dok su zelene 
površine uglavnom zapuštene i neodržavane. 
 
 
3. USLOVI ZA IZRADU IDEJNOG PROJEKTA (IDP) 
 
Svi pribavljeni uslovi komunalnih kuća i institucija su dati u okviru Priloga glavne sveske ovog 
projekta. 
 
 
4. PODLOGE 
 
4.1. Katastarsko-topografske podloge 
 
Idejni projekat je urađen na katastarsko topografskom planu u državnom koordinatnom sistemu, 
od strane preduzeća Plot trade d.o.o. iz Beograda. Plan je overen 08.03.2018. godine. 
 
 
5. PLANIRANO REŠENJE 
 
5.1. OPŠTI PRINCIPI UREĐENJA OBALE 
 
Složenost preklapajućih funkcija: međunarodnog i domaćeg putničkog pristaništa, savskog 
šetališta (promenade) i frekventne Biciklističke staze Dorćol – Ada Ciganlija u velikoj meri 
određuje i budući karakter projektovanog prostora. 
 
Za potrebe pristaništa moraju se obezbediti dovoljna širina prostora za veliki broj ljudi, dobra 
sagledivost i atraktivnost ambijenta kao i vizuelna afirmacija vedute Kosančićevog Venca i 
Beograda. 
 
Na ovom prostoru izmežu jakih koncentracija sadržaja (Beton hala i Sava promenada Beograda 
na vodi) očekuju se intenzivna pešačka kretanja. Takođe on, zbog svog otvorenog položaja uz 
Karađorđevu ulicu, ima ulogu glavne spone i karakter pristupne zone posetilaca. 
 
Biciklistička staza može biti generator mnogih konflikata u prostoru te se mora trasirati putanjama 
koje će najmanje ometati ostale aktivnosti (u zoni Beton hale uz obalu; u zoni pristaništa kroz 
zelena ostrva).   



Imajući u vidu gore navedeno, prostor Idejnog projekta, između dve koncentracije sadržaja, ne 
pretenduje zadržavanju posetilaca već njihovom sakupljanju, disperziji i daljem trasportu. 
Zbog toga imperativ ambijentalnog rešenja je sagledivost, širina i kvalitet dizajna prostora. 
 
Glavni motiv pejzažnog uređenja čine četiri zelena “ostrva” obogaćena niskom i srenjom 
vegetacijom, kao i retkIm visokim rastinjem. Zelena ostrva su razdvojena pešačkim pristupima, 
vezama šetališta sa trotoarom Karađorđeve ulice a denivelacije su savladane reprezentativnim 
stepeništima i rampama, u zavisnosti od nivelacije terena. 
 
Biciklistička staza se nadovezuje na stazu koja dolazi od Brankovog mosta (projekat Beograd na 
vodi) sa jedne strane i stazu ispred Beton hale sa druge strane. Biciklistička staza je 
projektovana kako bi se što više i efikasnije razdvojilo biciklističko i pešačko kretanje. Veza sa 
biciklističkim saobraćajem Karađorđeve ulice ostvarena je u blizini Brankovog mosta. Sa druge 
strane lokacije staza se nadovezuje na postojeću stazu Dorćol-Ada Ciganlija, čineći neprekinuti 
kontinuitet biciklističkog kretanja. U delu lokacije od Brankovog mosta do Beton hale staza je 
širine 3.5m i predviđeno je da se njom odvija kretanje interventnih vozila u posebnom režimu 
saobraćaja. Uz Beton halu, biciklistička staza je širine 2,5m i trasirana je uz obaloutvrdu. 
 
Popločavanje šetališta se vrši granitnim pločama u tri nijanse: svetla, siva i tamna. Patern 
glavnog toka šetališta je u dve nijanse (svetla i tamna) i asocira na tok reke, plovidbu, 
putovanja... 
 
Prostor oko zgrade Kapetanije, rampe, podesti i akcenti se formiraju od sivih granitnih ploča u 
pravilnom, ortogonalnom rasporedu. 
 
Uz obalu, između ispusta za vezu sa pontonima locirane su trake obložene drvenim dekingom, 
kao tople oaze za sedenje i osmatranje reke. 
 
U pravcu Velikog stepeništa koje se spušta sa Kosančićevog venca je najveća denivelaciju koja 
je savladana stepeništem sa rampama. Pešačke veze sa Karađorđevom ulicom ostvarene su na 
još četiri mesta u ravnomernom ritmu. Sve komunikacije su prilagođene invalidima, starijim 
osobama i deci. 
 
Uz zgradu Lučke kapetanije osmišljen je prostor sa stepeništima sa obe strane zgrade, 
popločanim platoom i ozelenjenim amfiteatrom. 
 
Dečije igralište je predviđeno u zoni bliže mostu, slobodnog oblika i opremljeno savremenim 
rekvizitima u materijalima bezbednim za korišćenje dece. 
 
Spomenik lučkom radniku vajara Vladete Stankovića premešten je na drugu poziciju, u blizini 
glavnog stepeništa, na lokaciji koja je izloženija i reprezentativnija. Takođe je predviđena i česma 
prilagođena odraslima, deci i kućnim ljubimcima. 
 
Nije predviđena faznost izgradnje.  
  
primer stepeništa i rampi   spomenik lučkom radniku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.2. MATERIJALIZACIJA 
 
Za obradu površina predviđeni su materijali koji su svojom tehnologijom obrade i ugradnje 
ekonomski optavdani, poseduju svojstva kao što su: trajnost, izdržljivost, otpornost na različite 
uticaje (habanje, mehaničko, fizičko i hemijsko oštećenje), zadovoljavaju visok nivo estetskih 
kriterijuma s obzirom na reprezentativnost prostora, i pogodni su za održavanje (pranje i 
čišćenje, zamena oštećenih delova/površina i sl.). 
 
Kao završna obrada popločanih površina projekta, predviđene su granitne ploče u tri nijanse, 
dimenzija 70x35/8cm i 35x35/8cm. Glavni tok šetališta (P-01) popločan je u datom paternu, 
pločama 70x35/8cm (35x35/8cm), svetle nijanse i pločama 35x35/8cm tamne nijanse. 
Prostor oko zgrade Kapetanije (P-02), rampe, podesti i akcenti se formiraju od sivih granitnih 
ploča dimenzija 70x35/8cm u pravilnom, ortogonalnom rasporedu. 
Popločavanje kamenim pločama se vrši preko drobljenog kamenog agregata (4-8mm) debljine 
6cm; asfalt-beton AB8 debljine 6cm i granulisani šljunak debljine 30cm, koji leži na zdravoj, 
nosivoj zemljanoj podlozi, ukoliko podloga na ovoj visini nije nosiva potrebno je izvršiti njenu 
sanaciju. 
Popločana površina oko zgrade Kapetanije zbog nivelacije nije predviđena za bilo kakav 
saobraćaj, pa se je iz konstrukcije izbačen sloj asfalt-betona (P-02a). 
Manje površine popločavanja pod rampama, podestima stepeništa i sl. leže na betonskim 
konstrukcijama a kao podloga pločama predviđen je sloj 3-5cm cementnog maltera sa dodatkom 
fiber vlakana kao učvršćivača (P-02b). Sve popločane površine sa podlogom od cementnog 
maltera se moraju diletirati na svakih ~15m2. 
 
Glavne stepenice (S-01) pristupa sa Karađorđeve ulice su složene kompozicije stepenika, rampi i 
podesta. Stepenici se izvode od masivnog granita svetle nijanse, dimenzija 37x16 dužine 140cm 
na cementnom malteru sa dodatkom fiber vlakna debljine 3-4cm. Podesti i rampe su od ploča 
70x35/8cm u sivom tonu, na cementnom malteru sa dodatkom fiber vlakana debljine 3-5cm. 
Stepenice uz zgradu Kapetanije (S-02) se završno obrađuju granitnim pločama 70x35/8cm 
(gazišta) svetle nijanse i granitnim pločama debljine 3cm (čela) na cementnom malteru sa 
dodatkom fiber vlakana. 
Sve stepenice i podeste izvesti sa minimalnim padom za odvodnjavanje. 
 
Vezu stepeništa i staza šetališta sa trotoarom (P-09) izvesti sa konstrukcijom, pločama i 
paternom definisanom projektom rekonstrukcije Karađorđeve ulice.   
 
Manje površine kao što su obrada zidića žardinjere kod spomenika i sl. oblažu se granitnim 
pločama debljine 3cm na sloju cementnog maltera sa dodatkom fiber vlakna, debljine 3-5cm. 
Gde je potrebno odvodnjavanje izvesti minimalnim padom u sloju cem. maltera. 
 
Završna obrada biciklističke staza (P-04) je asfalt AB4 debljine 3cm preko BNS 8cm i sloja 
drobljenog kamenog agregara (0-31,5mm) debljine 30cm. Biciklistička staza je obrubljena 
granitnim ivičnjakom 8/19cm u ravni staze i šetališta. 
 
Delovi šetališta uz pristanište, popločani su dekingom (P-05) preko betonskih ploča. Uz šetalište, 
deking površine su obrubljene granitnim ivičnjakom 8/19cm u ravni šetališta. 
 
Dečje igralište se zastire gumenom podlogom – tartan, (P-06) u više živih boja, debljine 10cm, 
preko drobljenog kamenog agregata 5cm i granulisanog šljunka 20cm 
 
Glavna naglavna greda postojeće vertikalne obaloutvrde se reparira u sloju od ~5cm (do 
armature) polimer betonom (P-07). 
 
Nepopločane površine ispod Brankovog mosta zastiru se belim dekorativnim šljunkom (P-08), 
debljine 10cm preko granulisanog šljunka debljine 20cm  
 



Ozelenjene površine se zastiru humusom minimalne debljine od 30cm i oivičavaju se granitnim 
ivičnjacima 12/19cm. 
 
 
5.3. OZELENJAVANJE 
 
Osnovni koncept ozelenjavanja se bazira na oplemenjivanju javnog prostora, slobodne zelene 
povrsine, pravaca kretanja (primarnih i sekundarnih), potrebe i mogucnosti formiranja  prirodnog 
okruzenja u delu biciklisticke staze od Brankovog mosta do Beton hale. 
 
Kombinacija vrsta je planirana u svakoj zoni zavisno od spratnosti biljke i kolorita. Vrste koje se 
primenjuje su školovane, klasificirane Evropskim standardom. Reprezentativnost lokacije, vrsta 
zastora, mobilijara u skladu sa postojecim uslovima zaštite ukazuju na neophodnost odabira 
sadnica inpozantnih dimenzija. 
 
S obzirom da predmetni pojas predstavlja prvi kontakt putnika rečnog saobraćaja i kopna, 
celokupna slika treba da sadrži sve dominantne elemente od pristana do krajnjih tačaka vizure. 
 
Osnovna tema ozelenjavanja predemetnog prostora je formiranje priodnog habitata Sadnja je 
planirana u formi „talasa“ definisanim graničnikom i rasvetom koja u večernjim satima 
omogućava sagledavanje teme i upotpunjuje sliku ambijenta. 
 
Zelene površine definisane projektom su: 

Slobodna zelena površina Z1 formirana je u blizini nove pozicije izmeštenog spomenika Lučkom 
radniku.U okviru predmetne površine planirana je sadnja dekorativnih stabala visokog lišćara, 
niskog lišćara i travnog busena. 

Slobodne zelene površine Z2, Z3, Z4, Z5, Z9, Z10, Z11, Z 12 planirane su u direktnom kontaktu 
sa biciklističkom stazom i oplemenjene su grupacijama lišćara, četinara, dekorativnog žbunja, 
perena, dekorativnih trava i gajenim travnim busenom. Slobodne zelene površine su definisane 
graničnicima. 

Z6, Z6a, Z7 su slobodne zelene površine u blizini Brankovog mosta koje su oplemenjene niskim 
sadnicama lišćara, žbunastih vrsta kao i travnim pokrivačem. 

Z13, Z14, Z15 su slobodne zelene površine koje upotpunjuju primarne pravce i veze pešačke 
komunikacije između Karadjordjeve ulice i Savskog šetališta, objekta Lučke kapetanije i 
oplemenjene su dekorativnom sadnjom lišćara, zimzelenim žbunjem i travnim pokrivačem prateći 
arhitekturu uredjenja. 

U okviru slobodne zelene površine Z4 pozicionirana je zona dečije igre koja je sadnjom 
dekorativnih vrsta odvojena od biciklističkog pravca. U okviru ove površine planirana je sadnja 
listopadnih stabala u kombinaciji sa travnom površinom. 

Odabrane vrste za novoplaniranu sadnju treba da poseduju karakteristike oznacene u skladu sa 
Evropskim standardima rasadnicarstva. 

Visoki lišćari 
Acer “Pacific Sunset”  MLT h.450/500,4/5 stem, 200/300 širina krošnje, 4x presadjen 

Acer platanoides “Princeton Gold” Std, c.18-20, 4x presadjen 
Carpinus betulus Fastigiata ,c.18-20,h.250/300 
Fraxinus Americana “Autumn purple” h.450,4/5 stem,200/300 širina krošnje, 4x presađ. 
 
Visoki  četinari 
Pinus strobus, Std, h.450 
Metasequoia glyptostroboides h.450/500, c 25-30,150/200  širina 
 
 



Niski lišćari 
Amelanchier lamarckii MLT, h.250/300  4/5stem,150/200 širina krošnje 
Magnolia Kobus , MLT h. 350/400  3/4stem,200/250 širina krošnje 
Tetradium danielli “Hupehensis”, MLT,h.350/400  3/4stem,200/250 širina krošnje, 4x pre. 
Toona sinensis ‘Flamingo’, MLT , h.350/400  3/4stem,175/225 širina  krošnje, 4x presađ. 
Sambucus laciniata MLT , h. 350 3/4stem,150/200 širina krošnje 
 
Žbunje 
Malus toringo “Tina” MLT 150/170,  širina  krošnje150 ,4x presadjen 
Photinia fraseri “Red Robin”    C.3L 
Cornus sanguinea “'midwinter fire”   C.10L 
Euonymus alatus,    C.60, h.170  
 
Ukrasne trave 
Pannicum virgatum     C.3L 
Dechampsia cespitosai   C.3L 
Pennisetum alopecuroides    C.3L 
Perovskia  atriplicifolia     C.3L 
Stipa tenuissima      V.9 
 
Perene: 
Festuca glauca                V.9 
Echinacea  purpurea       C.2L 
Rudbeckia  fulgida           C.2L 
Verbena  bonariensis      C.2L 
Achillea millefolium          V.9 

 
 
5.4. URBANI MOBILIJAR I SKULPTURE 
 
Idejnim projektom rekonstrukcije i izgradnje keja predviđeno je i opremanje prostora urbanim i 
dekorativnim mobilijarom (klupe i garniture za sedenje, korpe za smeće, stalak za bicikle, 
skulpture, kandelabri, i sl.). 
 
Urbani mobilijar je stilski i vizuelno usklađen sa popločanjem parternih površina, sa putokazima i 
infromacionim tablama kao i elementima javne i dekorativne rasvete. 
 

Zastupljeni elementi urbane opreme su: 
 Klupa kamen (beton) 220x61/53cm 
 Drvene klupe, dimenzija 308x79/53cm; 
 Solarno drvo sa klupom, za punjenje mobilnih telefona; 
 Trodelne đubrijere; 
 Jarboli za zastave; 
 Parking češalj za bicikle; 
 Informacione table; 
 Rekviziti za igru dece; 
 Ograda bicilikstičke staze u zoni beton hale; 
 Rukohvati uz stepeništa i rampe; 
 Reparacija postojeće ograde pristaništa 

 
Pored ovih elemenata urbane opreme, projektom su predviđeni i: 

 Sistem javne rasvete prostora koji se sastoji iz radnog i dekorativnog osvetljenja; 
 Sistem ormana za struju i telekomunikacije; 

 



 
5.5. RASVETA 
 
Koncept rasvete prostora bazira se na funkcionalnom i dekorativnom osvetljenju 
 
Funkcionalna rasveta ima za cilj bogato i što ravnomernije osvetljenje šetališta i pristaništa (20-
30 L), u zoni od Brankovog mosta do Beton hale, kako bi se naglasio ovaj centralni i vezni 
položaj Savskog keja.  

 Postiže se stubnim svetiljkama, visine 6m, postavljenim uz obalu na rastojanju od ~20m 
(oznaka u projektu R1). 

 
Dekorativna rasveta je raspoređena disperzno, i ima ulogu dodatnog osvetljenja, akcentovanja 
detalja i stvaranje ambijentalnih vrednosti. 

 Biciklistička staza se osvetljava niskim stubnim svetiljkama, na rastojanju od 10m 
naizmenično, usmerene ka kolovozu staze (oznaka u projektu R2). 

 Razdelnim graničnicima u zelenilu se dodaje linijska rasveta, kao dodatni, dekorativni 
momenat u zelenilu (oznaka u projektu R3). 

 Pojedina stabla se osvetljavaju projektorima sa zemlje u cilju akcentovanja određenih 
zelenih punktova (oznaka u projektu R4). 

 Ugradna linijska rasveta na paternu popločavanja u sklopu ambijenta glavnog stepeništa 
dodatno osvetljava pravac kretanja i doprinosi atraktivnosti ovog važnog punkta i raskršća 
(oznaka u projektu R5). 

 Ugradna zidna rasveta se postavlja na vertikalne zidiće žardinjera u zoni zgrade 
Kapetanije kako bi dodatno osvetlila ove prostore (oznaka u projektu R6). 

 Na mestima intenzivnih pešačkih prelazaka biciklističke staze postavljaju se ugradni, 
podni, tačkasti reflektori, kao svetlosna opomena biciklistima za veću pažnju i pažljiviju 
vožnju (oznaka u projektu R7). 

 
Sva predviđena rasveta je savremenog LED tipa. 
 
 
6. INSTALACIJE 
 
HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE 
 
VODOVOD 
 
Za potrebe snabdevanja vodom česme na platou keja, projektovana je vodovodna mreža od 
polietilena PE100 sdr17. Predviđeno je da se glavna vodovodna cev, prečnika DN50, priključi na 
novoprojektovanu vodovodnu cev prečnika DN150, u Karađorđevoj ulici. Kota dna cevi gradske 
vodovodne mreže na mestu priključka iznosi 75.97mnm. 
 
Priklјučak se ostvaruje putem podzemnog zatvarača sa ugradbenom garniturom, prečnika 
DN50. Manipulacija zatvaračem omogućena je preko teleskopske garniture sa završetkom u 
uličnoj kapi. 
 
U parceli korisnika, na 1m od ivice parcele, predviđen je glavni vodomerni šaht. U armirano-
betonski šaht, svetlog otvora 1.5x1.7m i dubine 1.86m, ugrađena su 2 vodomera, jedan za 
potrebe merenja potrošene vode javne česme, prečnika DN20, a drugi za merenje potrošnje 
vode sistema za zalivanje, prečnika DN25. Sistem za zalivanje nije predmet projektovanja ove 
sveske, ali je predviđeno da se posle vodomera, u šahtu ostvari priključak sistema za zalivanje, 
prečnika 2“. Dimenzije vodomera određenu su na način da se može izmeriti i minimalna 
potrošnja vode, bez velikih gubitaka.  
 



Na gornjoj ploči šahta postavlja se liveno-gvozdeni poklopac, a ulaz u šaht omogućen je liveno 
gvozdenim penjalicama.  
 
Ispred svakog vodomera ugrađen je propusni zatvarač sa točkom i hvatač nećistoća, a iza 
vodomera propusni ventil sa točkom i slavinom za ispuštanje vode u slučaju havarije.  
 
Prečnik cevovoda koji snabdeva javnu česmu vodom je određen u skladu sa uslovima JKP BVK 
i iznosi DN40. S obzirom da je prečnik novoprojektovanog vodovoda mali, na lomovima trase 
nije potrebno postavljati fazonske komade, već se promena pravca postiže savijanjem 
vodovodne cevi prečnicima većim od 20d.  
 
Trasa cevovoda vodi se u zelenoj površini od vodomernog šahta do čvora VV2, u dužini od 
15.7m, a zatim cevovod prolazi ispod biciklističke staze i dalje ispod šetališta popločanog 
granitnim pločama do česme, u dužini od 37.7m. 
 
Cevovod se polaže u iskopani rov širine 0.6 m, na peščanu postelјicu od 10 cm. Posle 
polaganja, cevovod se zatrpava peskom do visine od 30 cm iznad temena cevi i sabija ručnim 
nabijačem do prirodne zbijenosti.  
 
Niveleta cevovoda prati liniju terena. S obzirom na položaj trase, minimalna dubina nivelete 
cevovoda određena je na osnovu zaštite cevovoda smrzavanja (dubina od kote terena do 
temena cevi minimalno 0.8 m) na delu trase koja prolazi kroz zelenu površinu. Na delu trase 
koja prolazi ispod biciklističke staze i šetališta, zbog mogućnosti pristupa interventnim vozilima, 
minimalna dubima ukopavanja određena je na osnovu zaštite cevovoda od saobraćajnog 
opterećenja i iznosi 1.20m od kote terena do temena cevi.  
 
Ispred česme projektovan je armirano-betonski šaht svetlog otvora 1.0x1.0m i dubine 1.55m, za 
smeštaj opreme potrebne za instalaciju senzorske česme. U šahtu je predviđen i propusni ventil 
sa točkom i slavinom za ispuštanje vode u slučaju havarije. Česma, kao i potrebna oprema će 
biti izabrana po želji investitora. 
 
FEKALNA KANALIZACIJA  
 
Za potrebe odvođenja otpadne vode iz česme na platou šetališta keja projektovana je spoljna 
instalacija upotrebljene vode.  
Deonica kanalizacione mreže od česme do uliva u postojeći šaht interne kanalizacione mreže 
Beton hale projektovana je kao gravitaciona kanalizacija prečnika DN250 u dužini od 55.90m. 
Nagib cevovoda na celoj deonici iznosi 2%. Usvojeni materijal cevovoda je PVC. 
Minimalna dubina ukopavanja usvojena je u skladu sa mogućnošću pristupa interventnim 
vozilima na plato keja i iznosi 1.20m od kote terena do temena cevovoda.  
 
Cevovod se polaže u iskopani rov širine 0.9m, na peščanu posteljicu. Posle polaganja, cevovod 
se zatrpava peskom do visine od 30 cm iznad temena cevi i sabija ručnim nabijačem do prirodne 
zbijenosti.  
 
Trasa gravitacione deonice kanalizacije celom dužinom se vodi u platou šetališta keja 
popločanog granitnim pločama. 
 
KIŠNA KANALIZACIJA 
 
Projektom je predviđeno da se vrši prikupljanje i odvođenje atmosfersklih voda sa dela platoa 
keja ispred zgrade Lučke kapetanije. Na ostalim delovima keja kišna kanalizacija nije 
projektovana, jer se zbog reljefa terena i planiranih nagiba projektovanog keja, atmosferska voda 
sliva u reku Savu, te nema potrebe za kontrolisanim odvođenjem atmosferske vode.  
 



Odvodnjavanje dela keja ispred zgrade Lučke kapetanije predviđeno je putem gravitacione 
kanalizacije. Prikupljanje atmosferske vode vršiće se putem montažnog linijskog kanala Multiline 
V100S, napravljenog od  polimerbetona, nominalne širine 10cm,  bez pada po dnu kanala.  
 
Ukupna količina atmosferske vode platoa šetališta keja računata je na osnovu intenziteta 
padavina od 120 l/s/ha, za kišu povratnog perioda 2 godine i trajanja 20mniuta, za područje 
Beograda i iznosi 4.4 l/s. 
 
Na linijski kanal postavlja se pokrivna šlic rešetka, SlotTop V100S tip Double, napravljene od 
nerđajućeg čelika AISI 304 sa dva šlic otvora širine od po 8 mm. Tip šlic rešetke je izabran na 
osnovu količine vode koju je potrebno prikupiti sa šetališta. Rešetka je visine 10,5 cm i dužine 50 
cm. Radi mogućnosti čišćenja i održavanja linijskog kanala sa SlotTop  rešetkom, postavljaju se 
dva reviziona elementa rešetke, istih svojstava i osobina kao rešetka. Dužina kanala sa rešetkom 
iznosi 42m. 
 
Neposredno ispred ulaza u zgradu Lučke kapetanije, zbog projektovanog silaza sa šetališta ka 
ulaznim vratima u objekat, projektovan je dvorišni slivnik od polimer betona,  opremljen koficom 
za skupljanje nečistoća i sifonom, kao i pokrivnom rešetkom od livenog gvožđa, radi lakšeg 
održavanja i čišćenja slivnika. 
 
Atmosferska voda prikupljena linijskom rešetkom i dvorišnim slivnikom izliva se u 
novoprojektovani šaht kišne kanalizacije KK1, cevovodima DN 160, ukupne dužine 20m, a zatim 
dalje odvodi novoprojektovanom kanalizacionom mrežom do uliva u gradsku kanalizaciju.  
 
Kanalizaciona mreža projektovana je kao gravitaciona kanalizacija prečnika DN250, od PVC-a, 
ukupne dužine od 137m. Trasa kanalizacije vodi se paralelno sa postojećom fekalnom 
kanalizacijom, na udaljenosti od 1m, mereno po osovinama cevovoda. Na ovaj način određena 
trasa novoprojektovane kanalizacione mreže omogućava da se napravi infrastukturni koridor za 
fekalnu i kišnu kanalizaciju  i ostavlja prostor da se lakše postavi ostala infrastruktura i da se što 
manje prepreka pravi sađenju sadnica na zelenoj površini. Cevovod se celom svojom trasom 
vodi u platou keja, delom ispod površine popločane granitnim pločama, u ukupnoj dužini od 
55.7m, delom kroz biciklističku stazu, ui dužini od 4.6m, delom kroz zelenu površinu, u dužini od 
65.4m, osim  na poslednjoj deonici mreže, pre priključka na gradsku kanalizacionu mrežu, na 
kojoj se cevovod vodi ispod trotoara, u dužini od 11.3m.  
 
Minimalna dubina ukopavanja zavisi od kote priključka na gradsku kanalizacionu mrežu i 
priključka dvorišnog slivnika, smeštenog ispred ulaza u zgradu Lučke kapetanije i iznosi 1.81m. 
Zbog što manjih dubina ukopavanja usvojen je minimalni nagib na celoj deonici od 4‰.  
 
Cevovod se polaže u iskopani rov širine 0.9m, na peščanu posteljicu. Posle polaganja, cevovod 
se zatrpava peskom do visine od 30 cm iznad temena cevi i sabija ručnim nabijačem do prirodne 
zbijenosti.. 
 
Na horizontalnim lomovima trase projektovani su revizioni šahtovi. Predviđeni su montažni AB 
prstenovi, prečnika 1.0m, sa završnim konusom, penjalicama i LG šahtnim poklopcima, klase 
opterećenja D400. Ukupno je projektovano 6 šahtova.  
 
Priključak kišne kanalizacije na gradsku kanalizacionu mrežu, ostvaren je u postojećem šahtu 
KK7, na koti 73.32 mnm. Kota dna priključnog šahta iznosi 73.27mnm. U postojeći šaht izliva se i 
interna  fekalna kanalizacija Beton hale, na koti 73.27mnm. 
 
NAVODNJAVANJE 
 
Najveći problem u održavnju biljaka je kako obezbediti odgovarajuću količinu vode u letnjem 
periodu. Na našim prostorima evidentan je deficit vode za normalan razvoj biljaka pa se mora 



biljkama obezbediti dodatna količina vode. Zato je predviđena izgradnja automatskog zalivnog 
sistema kao deo hortikulturnog  projekta. 
 
Obzirom na oblik i raspored zelenih površina, kao i vrstu biljaka odabrano je zalivanje: “POP UP” 
raprskivačima. Automatski zalivni sistem se sastoji iz: 
- Vodomernog šahta za vodosnabdevanje zalivnog sistema  
- Ukopanog razvodnog cevovoda 
- Raspsprskivači  
- Automatika zalivnog sistema 
 
Vodosnabdevanje automatskog zalivnog sistema obavlja se iz gradske vodovodne mreže. 
Neophodno je obezbediti vodomer 2”. Protok Q= 80 l/m pri pritisku od P =4,5 bara.  
 
Priključenje automatskog zalivnog sistema na vodovodnu mrežu vrši se preko glavnog 
vodovodnog šahta, na 1m od regulacije, u zelenoj površini Z12. U armirano-betonski šaht, 
svetlog otvora 1.5x1.7m i dubine 1.86m, ugrađena su 2 vodomera, jedan za potrebe merenja 
potrošene vode javne česme, prečnika DN20, a drugi za merenje potrošnje vode sistema za 
zalivanje, prečnika DN25. 
 
ELEKTROENERGETSKE INSTALACIJE 
 
Idejni projekat rekonstrukcije Savskog keja uz Karađorđevu ulicu je urađen na osnovu dobijenih: 
Tehničkih uslova EPS Distribucija od 10.5.2017. 10.5.2017. Delovodni broj: 80.1.1.0.-D.08.02.-
97084/1-2017, Tehničkih uslova od strane JKP Javno osvetljenje Beograd, a u skladu sa projektom 
pejzažnog uređenja.  
Napajanje javnog i dekorativnog osvetljenja je predviđeno preko mernih elektro ormana (SB). U 
skladu sa dobijenim uslovima od stranane JKP JO (javno osvetljenje) ovi ormani su tipski tipa 
(ROR).  
Napajanje opštih potrošača je predviđeno preko mernih elektro ormana (EDB). 
Priključenje svih ormana opštih potrošača, javnog i dekorativnog osvetljenja je predviđeno na EDB 
mrežu 0,4kV. 
Prema uslovima JKP JO upravljanje javnim osvetljenjem je putem MTK uređaja (takvo je sadašnje 
rešenje na području Beograda). 
Opterećenje javnog i dekorativnog osvetljenja na predmetnoj lokaciji je dato po po ormanima 
odnosno po fazama kao i ukupno. 
 

Energetski podaci o objektu: 
 

Planirana instalisana snaga objekta  Pi = 46 kW 
Ukupna suma osvetljenja       ΣPjm = 11,8 kW 
Jednovremeno osvetljenje    Pjm = 11 kW (k=0,93) 
Planirana jednovremena vršna snaga  Pj = 40 kW 

 
Prema vrsti potrošnje predviđena je sledeća instalisana i jednovremena snaga objekta: 

 
Osvetljenje       Pi / Pj = 63kW / 20kW 
Opšta potrošnja     Pi / Pj = 63kW / 26kW 

 
Nije predviđeno napajanje energetskih potrošača kao što su kiosci ili kontejneri. 
Kablovi za potrebe instalacije javnog osvetljenja su prema uslovima JKP tipski odnosno iz tipskih 
elektro ormana polaze kablovi PP00-A 4x25mm2, a za dekorativno prema potrebama svetiljki 
odnosno strujnih kola. 
Instalacijom spoljnjeg uzemljenja predviđeno je povezivanje svih parcijalnih temeljnih 
uzemljivača objekata i stubova spoljnog osvetljenja u jedinstvenu galvansku celinu. Spoljna 
instalacija uzemljenja sačinjena je od pocinkovane trake 25x4mm i ukrsnih komada za spajanje i 



račvanje trake. Veza između spoljnjeg i unutrašnjeg uzemljivača ostvarena je preko ukrsnog 
komada traka-traka postavljenog u kutiji za ukrsni komad. 
Pocinkovana traka 25x4mm kao deo instalacije uzemljenja najvećim delom se postavlja u isti rov 
sa kablovima spoljnje kablovske mreže 0.4kV i spoljnjeg osvetljenja. Na pojedinim trasama 
pocinkovana traka se postavlja u poseban rov. 
Instalacijom spoljnog uzemljenja predviđeno je povezivanje svih stubova spoljnog osvetljenja na 
zajednički spoljni uzemljivač. 

Sve elektroenergetske instalacije su projektovane prema važećim tehničkim propisima i SRPS 
standardima. 
 
TELEKOMUNIKACIONE INSTALACIJE 
 

Za buduće potrebe pružanja tk usluga, kao i za potrebe bežične pristupne mreže, u 
granicama uslova, predviđeno je: 

- izgrada prolaza, kapaciteta 2 cevi PE Φ50 mm, od tk okna (svakog drugog okna) do keja 
za potrebe priključenja potencijalnih objekata uz reku, pri čemu se cevi zatvaraju odgovarajućim 
čepovima; 

- na svakih 100m duž trase tk kanalizacije predviđen je stub za smeštanje uređaja za 
bežičnu distribuciju Internet signala (Wi-Fi); 

- predviđen je prostor za ormarić za smeštanje, priključenje i zaštitu tk opreme za mobilnu 
telefoniju i bežični internet; 

- od najbližeg okna do ormarića predviđeno je polaganje 2 cevi PE Φ50 mm. Do svakog 
ormarića predviđeno je elektroenergetsko napajanje snage 800W u projektu EE instalacija; 
- od ormarića do stubova za smeštanje uređaja za bežičnu distribuciju Internet signala (Wi-
Fi) predviđeno je polaganje 2 cevi PE Φ50 mm. 

 
Glavni projektant 

Ljubina Stefanović Tasić, d.i.a. 
licenca broj 300 0834 03 
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Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, поступајући по захтеву Градa 

Београдa, Секретаријатa за комуналне и стамбене послове и Дирекцијe за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда Ј.П. из Београда, ул. Његошева бр. 84, за издавање 

локацијских услова, на основу члана 6. и 37. став 8. 9. и 10. Закона о министарствима („Сл. 
гласник РС“, бр. 44/2014, 15/2015, 54/2015, 96/2015 и 62/2017), члана 23. Закона о државној 
управи („Сл. гласник РС“, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 66/14, 47/18 и 30/18 – др. закон), члана 
53а. и члана 133. став 2. тачка 9. и 13. Закона о планирању и изградњи (,,Сл. гласник РС“, бр. 
72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 
98/13-одлука УС, 132/14, 145/14-исправка, 83/18, 31/19 и 37/19), Уредбe о локацијским 
условима (,,Сл.гласник РС“ бр. 35/15, 114/15 и 117/2017) и Правилника о поступку 
спровођења обједињене процедуре електронским путем (,,Сл.гласник РС“ бр. 113/15, 96/16 и 
120/2017), у складу са Планом генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице 
локалне самоуправе – Град Београд, целине I-XIX („Службени гласник Града Београда“, број 
20/16), Планом детаљне регулације просторне целине Косанчићев венац („Службени гласник 
Града Београда“, број 37/07) и овлашћења садржаног у решењу министра број 031-01-

17/2018-02-2 од 26.11.2018. године, издаје: 

ЛОКАЦИЈСКЕ  УСЛОВЕ 

I За реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од 
Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 

22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 

К.О. Стари Град, на територији градске општине Стари Град, подручје града Београда, 

потребне за израду идејног пројекта, у складу са Планом генералне регулације 
грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – Град Београд, целине I-
XIX („Службени гласник Града Београда“, број 20/16) и Планом детаљне регулације 
просторне целине Косанчићев венац („Службени гласник Града Београда“, број 37/07). 

    Објекат је категорије Г, класификациони број 241222. 

Опис постојећег стања: 
Приобаље заузимају докови међународног путничког пристаништа са великом 

фреквенцијом. Највећи број туриста који пристижу речним путем, на овом месту 
доживљавају први сусрет са Београдом. 
Функција која се преплиће са доковима пристаништа је шеталиште, које у зони Бетон хале 
има мноштво угоститељских садржаја. Доминантан попречни, пешачки правац долази са 
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Косанчићевог Венца, преко Великих степеница и повезује шеталиште са центром града. Због 
тога је ова веза битна и мора добити одговарајући амбијентални третман. 

Такође, кроз шеталиште пролази и крак бициклистичке стазе Дорћол Ада Циганлија, ширине 
од 2м, која се показала недовољном за постојећу количину бициклистичког саобраћаја. Уз 
Бранков мост постављен је бициклистички лифт, у сезони веома коришћен. 

Кроз предметни простор је пролазила железничка пруга - крак који иде ка Панчеву. Пруга је 
2018. Године уклањањена заједно са свом пружном структуром и инфраструктуром. Између 
уклоњене пруге и Карађорђеве улице смештена је зграда Капетаније која је под заштитом 

Завода за заштиту споменика културе и она се у потпуности задржава. 

Од додатних садржаја, на локацији постоји неколико привремених објеката, ресторан 
Промаја, уређено дечје игралиште и споменик лучком раднику, дело вајара Радете 
Станковића. 

Са Карађорђеве улице на шеталиште и докове пристаништа, остварена је колска веза, где су 

организовани паркинзи за аутомобиле и туристичке аутобусе. Колски саобраћај, на овом 
простору, ствара додатне конфликте и чини веома реметилачки садржај у простору. 

Колске и пешачке површине су покривене асфалтним застором у лошем стању, док су зелене 

површине углавном запуштене и неодржаване. 

II ПЛАНИРАНА НАМЕНА: 

Предметне к.п. бр. К.О. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 

1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 К.О. Стари Град се налазе у обухвату Плана генералне 
регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – Град Београд, 
целине I-XIX („Службени гласник Града Београда“, број 20/16), у Целини I, у заштићеном 
подручју Косанчићевог венца, у површинама јавне намене – зеленe површинe. 

У складу са Смерницама за спровођење Плана генералне регулације грађевинског подручја 
седишта јединице локалне самоуправе – Град Београд, целине I-XIX, предметно подручје се 
спроводи на основу правила уређења и грађења утврђених Планом детаљне регулације 
просторне целине Косанчићев венац. Не примењује се Планом детаљне регулације просторне 
целине Косанчићев венац дефинисана обавеза расписивања конкурса и израда урбанистичког 
пројекта за подручје уз Карађорђеву улицу. 

Предметне к.п. бр. К.О. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 

1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 К.О. Стари Град се налазе у обухвату Плана детаљне 
регулације просторне целине Косанчићев венац („Службени гласник Града Београда“, број 
37/07), у Зони V – зона приобаља и Va – зона пристана, у Блоку 13, у површинама јавне 
намене – приобаље. 
Зона приобаља обухвата простор јавног грађевинског земљишта измећу реке Саве и објеката 
уз Карађорђеву улицу. Саобраћај различитих видова (колски, трамвајски, речни, 
бициклистички и пешачки) је основна карактеристика ове зоне. Истовремено то је и зона 
будуће велике концентрације корисника, захваљујући преплитању поменутих видова 
саобраћаја и планираној јавној намени у функцији приобаља у објекту Бетон хале, односно 
грађевинске парцеле П10. 

Зона пристана обухвата простор акваторија реке Саве дуж постојеће вертикалне обалоутврде, 
у ширини од око 50 m у оквиру које је планирано постављање пристана за различите видове 

путничких пристаништа: за међународни речни путнички саобраћај и за локални речни 
путнички саобраћај. Специфичне функције поменутих пристаништа организоване су на 



самим пристанима, као пловећим објектима, док је на обали, у Зони V, обезбеђен пешачки и 
службени приступ пристанима. 

На предметним катастарским парцелама, Планом детаљне регулације просторне целине 
Косанчићев венац је планирано формирање грађевинских парцела П1, П3, П4 и П8. 

III ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА: 

Изласком степенишних силаза са платоа Косанчићевог венца на Карађорђеву улицу и на 
Саву, пешачки саобраћај се не прекида. Дуж кеја формирана је јавна парцела П1 у оквиру 
које су, поред пешачког простора планирани и службени колски приступ пристанима за 
речни путнички саобраћај, приступ за интервентна возила, као и зелене површине и 
бициклистичка стаза.  

У даљој разради јасно раздвојити партерним решењем и одговарајућом сигнализацијом 

поменуте садржаје. Партерно решење грађевинске парцеле П1 не сме да угрози вертикални 
кеј и његову основну функцију.  

Парцеле П3 и П4 уредити као парковско зеленило.  

У овом делу приобаља изведена је бициклистичка стаза према ПДР бициклистичке стазе од 

Дорћола до Аде Циганлије ("Службени лист града Београда" број 25/05). 

До привођења планираној намени парцела П7 и П8, док се предметна пруга не уклони, 
потребно је испоштовати следеће услове: 

- На делу отворене двоколосечне пруге је због безбедности пешака потребно планирати 

изградњу заштитних ограда висине 2 m изнад коте горње ивица шине, на минималном 

растојању од 6м од осовине крајњег колосека, а изузетно, на местима где услед 
просторних ограничења није могуће испоштовати овај услов, заштитна ограда се може 
поставити на минималном растојању од 3 m од осовине крајњег колосека. Ове заштитне 
ограде могу бити решеткасте, жичане или од провидне пластичне масе, како би се смањио 
негативан визуелни ефекат. 

- До измештања пруге дозвољени су сви поступци одржавања постојећих постројења 

железнице у границама плана и за то одређених јавних парцела, без могућности њиховог 
проширивања и промене техничких карактеристика. Пројекат планиране ограде и рампе 
на службеном путном прелазу из Карађорђеве улице мора да одобри Комисија за планове 
Скупштине града Београда. 

Вертикални кеј на десној обали Саве, лоциран на позицији км 0+305 до Бранковог моста, у 
оквиру ГП П1, својим физичким карактеристикама, опремом и инфраструктуром представља 
функционални пример оперативне обале намењен искључиво за пристајање бродова у 
линијској пловидби, ради неопходне манипулације на копну, не са циљем њиховог дужег 
задржавања и дужег боравка на тако уређеној обали. 

Јавне зелене површине 

Планирано је задржавање, санација и ревитализација постојећих зелених и рекреативних 

површина, као и унапређење и побољшање постојећег стања и уређење нових зелених 
простора. 

У оквиру јавних зелених површина није дозвољена изградња ни постављање привремених 
или сталних објеката који нису у складу са правилима плана, ни било каква интервенција у 

простору која није у складу са функцијом јавног зеленила, која нарушава еколошке, естетске 
и амбијенталне вредности јавног простора. 



Јавне парковске површине 

Површине у оквиру јавних парцела Приобаља П1, П3 П4 и П8, означене у графичким 

прилозима као зелене површине, уређују се парковски са репрезентативним елементима 
партерног уређења, без садње високог дрвећа. Могућа је местимична садња или садња мање 
групације ниских лишћара, пажљиво лоцираних, како се не би реметиле визуре. 

Парковске површине опремају се уобичајеним мобилијаром (клупе за седење, корпе за 
отпатке, ноћна расвета и сл.) и пешачким стазама. За одржавање зеленила у сушном периоду, 
планира се изградња баштенских хидраната. 

До уклањања железничке пруге са парцела П6, П7, П8, П9, контактне парцеле П1, П2, П3, 
П4, уредити као парковске површине у складу са расположивим просторним могућностима, а 
делове парцела П6, П7, П8, до привођења простора планираној намени, такође уредити као 
озелењене парковске површине. 

У овиру парцела П1 и П8, одговарајућим партерним решењем, у контексту целине парковске 

површине, на потезу од Бетон-хале до Бранковог моста, између стационажа км 0+630 и km 
0+940, реализовати услове обезбеђења од високих вода.  

ОПИС ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА: 

Идејним решењем је предвиђена реконструкција партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, 
на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 

22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/5, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 

К.О. Стари Град, на територији градске општине Стари Град, подручје града Београда. 

Главни мотив пејзажног уређења чине четири зелена “острва” обогаћена ниском и срењом 

вегетацијом, као и растињем распоређеним тако да не блокирају добре визуре на Косанчићев 

венац. Зелена острва су раздвојена пешачким приступима, везама шеталишта са тротоаром 

Карађорђеве улице а денивелације су савладане репрезентативним степеништима и рампама, 
у зависности од нивелације терена. 

Бициклистичка стаза се надовезује на стазу која долази од Бранковог моста (пројекат Београд 
на води) са једне стране и стазу испред Бетон хале са друге стране. Бициклистичка стаза је 
пројектована како би се што више и ефикасније раздвојило бициклистичко и пешачко 
кретање. Веза са бициклистичким саобраћајем Карађорђеве улице остварена је у близини 
Бранковог моста. Са друге стране локације стаза се надовезује на постојећу стазу Дорћол-

Ада Циганлија, чинећи непрекинути континуитет бициклистичког кретања. У делу локације 
од Бранковог моста до Бетон хале стаза је ширине 3.5м и предвиђено је да се њом одвија 
кретање интервентних возила у посебном режиму саобраћаја. Уз Бетон халу, бициклистичка 
стаза је ширине 2,5м и трасирана је уз обалоутврду. 

Поплочавање шеталишта се врши гранитним плочама у три нијансе: светла, сива и тамна. 
Патерн главног тока шеталишта је у две нијансе (светла и тамна) и асоцира на ток реке, 
пловидбу, путовања. 

Простор око зграде Капетаније, рампе, подести и акценти се формирају од сивих гранитних 
плоча у правилном, ортогоналном распореду. 

Уз обалу, између испуста за везу са понтонима лоциране су траке обложене дрвеним 
декингом, као топле оазе за седење и осматрање реке. 

У правцу Великог степеништа које се спушта са Косанчићевог венца је највећа денивелацију 
која је савладана степеништем са рампама. Пешачке везе са Карађорђевом улицом остварене 



су на још четири места у равномерном ритму. Све комуникације су прилагођене инвалидима, 
старијим особама и деци. 

Уз зграду Лучке капетаније осмишљен је простор са степеништима са обе стране зграде, 
поплочаним платоом и озелењеним амфитеатром. 

Дечије игралиште је предвиђено у зони ближе мосту, аморфног облика и опремљено 
савременим реквизитима у материјалима безбедним за коришћење деце. 

Споменик лучком раднику вајара Владете Станковића премештен је на другу позицију, у 
близини главног степеништа, на локацији која је изложенија и репрезентативнија.  

Такође је предвиђена и чесма прилагођена одраслима, деци и кућним љубимцима. 

Синхрон план инсталација је урађен са свим елементима новопројектованог решења 

озелењавања (нова вегетација и постојећа која се задржава). 

IV ПОСЕБНИ УСЛОВИ: 

Водни услови:  
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати следећих услова: 

- Водних услова издатих од ЈВП „Србијаводе, ВПЦ „Сава – Дунав“, број 7633/3 од 
28.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-15/2019 од 28.08.2019. 

године; 

- Услова издатих од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, 

Дирекције за водне путеве, број 11/84-1 од 07.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-

21284-LOC-1-HPAP-14/2019 од 08.08.2019. године; 

- Услова издатих од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектора 
за водни саобраћај и безбедност пловидбе, Лучке капетаније Београд, број 342-6-88/2019-

02 од 08.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-13/2019 од 
08.08.2019. године. 

Услови заштите културних добара: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати следећих услова у 
погледу мера заштите културних добара: 

- Услова издатих од Републичког завода за заштиту споменика културе, Београд, број 0101-

1-1481/2019-1 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-

7/2019 од 06.08.2019. године; 

- Услова издатих од Завода за заштиту споменика културе града Београда, број у систему 

ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-8/2019 од 15.08.2019. године; 

Услови за паралелно вођење и укрштање са путном и железничком инфраструктуром: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати следећих услова за 
паралелно вођење и укрштање са путном и железничком инфраструктуром: 

- Услова Секретаријата за саобраћај, IV – 08 број 344.5-398/2019  од 14.08.2019. године, број 
у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-24/2019 од 16.08.2019. године; 

- Услова Секретаријата за јавни превоз, ХХХIV-03 БРОЈ 346.9-60/2019 од 13.08.2019. 
године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-12/2019 од 14.08.2019. године; 



- Услова Акционарског друштва за управљање јавном железничком инфраструктуром 
„Инфраструктура железнице Србије“ а.д. Београд, број 2/2019-1208 од 08.08.2019. године, 
број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-16/2019 од 09.08.2019. године. 

Услови одбране: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова 
Министарства одбране, Сектора за материјалне ресурсе, Управе за инфраструктуру, број 
15069-4 од 14.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-21/2019 од 
14.08.2019. године. 

Услови заштите од пожара: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова МУП-а, 
Сектора за ванредне ситуације, Управе за превентивну заштиту, 09.4 број 217-1594/19 од 
06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-18/2019 од 07.08.2019. 

године. 

V ПРИКЉУЧЦИ ИНФРАСТРУКТУРЕ: 

Услови водовода: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова ЈКП 
„Београдски водовод и канализација“, број В-767/2019 од 26.08.2019. године, број у систему 

број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-2/2019 од 28.08.2019. године. 

Услови канализације: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова ЈКП 
„Београдски водовод и канализација“, број К-604/2019 од 26.08.2019. године, број у систему 

број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-3/2019 од 28.08.2019. године. 

Услови прикључења на електродистрибутивну мрежу: 
За објекте за које грађевинску дозволу издаје министарство надлежно за послове 
грађевинарства, услове за пројектовање и прикључење у погледу прикључења на 
дистрибутивни систем електричне енергије, не прибавља надлежни орган у оквиру 
обједињене процедуре, већ инвеститор у складу са законом којим се уређује енергетика, а у 
складу са чланом 14. став 4. Уредбе о локацијским условима. 

У складу са чланом 29. став 5. Уредбе, уз услове за пројектовање и прикључење на 
дистрибутивну електроенергетску мрежу ималац јавног овлашћења је дужан да достави 
спецификацију трошкова изградње прикључка и потписан типски уговор о изградњи 
прикључка на дистрибутивну електроенергетску мрежу потписан од стране одговорног лица 
имаоца јавног овлашћења са унетим подацима о цени изградње прикључка, року и начину 
плаћања (једнократно/рате), као и року изградње. 

Инвеститор је у обавези да достави: 

- Уговор о изградњи недостајуће инфраструктуре, закључен са имаоцем јавних овлашћења, 
уколико је условима прибављеним ван обједињене процедуре констатована таква 
потреба, уз захтев за издавања грађевинске дозволе, у складу са чланом 16. став 3. тачка 
3. Правилника о поступку спровођења објединњене процедуре електронским путем,  



- Уговор о пружању услуга за прикључење на ДСЕЕ, потписан квалификованим 
електронским потписом инвеститора, односно његовог пуномоћника, уз захтев за пријаву 
радова, у складу са чланом 31. став 2. тачка 1а) Правилника. 

Дужност одговорног пројектанта је да идејни пројекат, пројект за грађевинску дозволу и 
пројекат за извођење уради и у складу са условима за за пројектовање и прикључење у 
погледу прикључења на дистрибутивни, односно преносни систем електричне енергије, 

прибављеним ван обједињене процедуре.  

Услови за укрштање и паралелно вођење са електроенергетском мрежом: 
При пројектовању и извођењу планираних објеката у свему се придржавати следећих услова:  

- Услова за пројектовање издатих од „ЕПС Дистрибуција“, Огранак Електродистрибуција 
Београд Центар, број 80110, ЈД, 3943/19 од 19.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-

21284-LOC-1-HPAP-4/2019 од 20.08.2019. године; 

- Услова за пројектовање инсталација јавног осветљења, издатих од ЈКП „Јавно осветљење“ 
Београд, број Т-4130 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-

HPAP-5/2019 од 06.08.2019. године; 

- Техничких услова издатих од „Електромрежа Србије“ а.д. Београд, број 130-00—003-

1007/2019-003 од 14.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-

19/2019 од 14.08.2019. године. 

Услови за укрштање и паралелно вођење са ТК мрежом и заштите ТК објеката: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова издатих од 
Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, број 354237/2-2019 од 
14.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-23/2019 од 14.08.2019. 

године. 

Услови у односу на мрежу гасовода: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова издатих од 

ЈП Србијагас, Нови Сад, број ОР401/19 (903/19) од 21.08.2019. године, број у систему ROP-

MSGI-21284-LOC-1-HPAP-20/2019 од 23.08.2019. године. 

Услови у односу на мрежу топловода: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова издатих од 

ЈКП Београдске електране, број I-16691/2 од 21.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-

21284-LOC-1-HPAP-17/2019 од 21.08.2019. године.  

Услови градске чистоће: 

При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова ЈКП 
„Градска чистоћа“, Београд, број 12326 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-

21284-LOC-1-HPAP-10/2019 од 06.08.2019. године. 

Услови за озелењавање: 
При пројектовању и извођењу планираних радова у свему се придржавати услова ЈКП 
„Зеленило“, Београд, број 49/242 од 23.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-

LOC-1-HPAP-9/2019 од 23.08.2019. године. 



VI УСЛОВИ ПРИБАВЉЕНИ ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: 

За потребе издавања локацијских услова Министрство је по службеној дужности прибавило 
следеће услове:  

- ЈВП „Србијаводе, ВПЦ „Сава – Дунав“, број 7633/3 од 28.08.2019. године, број у систему 
ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-15/2019 од 28.08.2019. године; 

- Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Дирекције за водне путеве, 
број 11/84-1 од 07.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-14/2019 

од 08.08.2019. године; 

- Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектора за водни саобраћај и 
безбедност пловидбе, Лучке капетаније Београд, број 342-6-88/2019-02 од 08.08.2019. 

године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-13/2019 од 08.08.2019. године; 

- Републичког завода за заштиту споменика културе, Београд, број 0101-1-1481/2019-1 од 
06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-7/2019 од 06.08.2019. 

године; 

- Завода за заштиту споменика културе града Београда, број у систему ROP-MSGI-21284-

LOC-1-HPAP-8/2019 од 15.08.2019. године; 

- Секретаријата за саобраћај, IV – 08 број 344.5-398/2019  од 14.08.2019. године, број у 
систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-24/2019 од 16.08.2019. године; 

- Секретаријата за јавни превоз, ХХХIV-03 БРОЈ 346.9-60/2019 од 13.08.2019. године, број у 
систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-12/2019 од 14.08.2019. године; 

- Акционарског друштва за управљање јавном железничком инфраструктуром 
„Инфраструктура железнице Србије“ а.д. Београд, број 2/2019-1208 од 08.08.2019. године, 
број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-16/2019 од 09.08.2019. године; 

- Министарства одбране, Сектора за материјалне ресурсе, Управе за инфраструктуру, број 
15069-4 од 14.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-21/2019 од 
14.08.2019. године; 

- МУП-а, Сектора за ванредне ситуације, Управе за превентивну заштиту, 09.4 број 217-

1594/19 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-18/2019 од 
07.08.2019. године; 

- ЈКП „Београдски водовод и канализација“, број В-767/2019 од 26.08.2019. године, број у 
систему број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-2/2019 од 28.08.2019. године; 

- ЈКП „Београдски водовод и канализација“, број К-604/2019 од 26.08.2019. године, број у 
систему број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-3/2019 од 28.08.2019. године; 

- „ЕПС Дистрибуција“, Огранак Електродистрибуција Београд Центар, број 80110, ЈД, 
3943/19 од 19.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-4/2019 од 
20.08.2019. године; 

- ЈКП „Јавно осветљење“ Београд, број Т-4130 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-

MSGI-21284-LOC-1-HPAP-5/2019 од 06.08.2019. године; 

- „Електромрежа Србије“ а.д. Београд, број 130-00—003-1007/2019-003 од 14.08.2019. 
године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-19/2019 од 14.08.2019. године; 

- Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, број 354237/2-2019 од 
14.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-23/2019 од 14.08.2019. 

године; 

- ЈП Србијагас, Нови Сад, број ОР401/19 (903/19) од 21.08.2019. године, број у систему 

ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-20/2019 од 23.08.2019. године; 



- ЈКП Београдске електране, број I-16691/2 од 21.08.2019. године, број у систему ROP-

MSGI-21284-LOC-1-HPAP-17/2019 од 21.08.2019. године; 

- ЈКП „Градска чистоћа“, Београд, број 12326 од 06.08.2019. године, број у систему ROP-

MSGI-21284-LOC-1-HPAP-10/2019 од 06.08.2019. године; 

- ЈКП „Зеленило“, Београд, број 49/242 од 23.08.2019. године, број у систему ROP-MSGI-

21284-LOC-1-HPAP-9/2019 од 23.08.2019. године. 

Саставни део ових локацијских услова је Идејно решење за реконструкцију Савског кеја уз 
Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, израђено од стране 
Центра за планирање урбаног развоја „ЦЕП“ д.о.о, ул. Захумска бр. 34, Београд. 

VII Претходни услов за издавање решења којим се одобрава извођење планираних радова је 
закључење уговора о изградњи недостајуће инфраструктуре са имаоцима јавних 
овлашћења. 

VIII Инвеститор је дужан да, уз захтев за издавање решења којим се одобрава извођење 
планираних радова, поднесе Идејни пројекат урађен у складу са чланом 118.  Закона, 
доказ о одговарајућем праву на непокретности у складу са чланом 135. Закона и доказ о 
уређењу односа са јединицом локалне самоуправе у погледу доприноса за 
уређивањеграђевинског земљишта, у складу са чланом 145. Закона о планирању и 
изградњи. 

IX Одговорни пројектант је дужан да идејни пројекат уради у складу са правилима грађења и 
свим осталим условима садржаним у локацијским условима. 

X Пре подношења захтева за пријаву радова, потребно је од министарства надлежног за 
послове заштите животне средине прибавити сагласност на студију о процени утицаја на 
животну средину, ако је обавеза њене израде утврђена прописом којим се одређује 
процена утицаја на животну средину, односно одлука да није потребна израда студије. 

XI Ови Локацијски услови важе 2 године од дана издавања.  

Поука о правном леку: На локацијске услове се може поднети приговор Влади Републике 
Србије, преко овог министарства, у року од три дана од дана достављања.  

 
 

 
                ПОМОЋНИЦА МИНИСТРА 

                                     Јованка Атанацковић 
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РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД 

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ СТАРИ ГРАД    

 

 

Овом Министарству се обратио Град Београд, Секретаријат за комуналне и стамбене послове 
- Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда Ј.П. из Београда, ул. Његошева 
бр. 84, захтевом за издавање локацијских услова за реконструкцију партера Савског кеја уз 
Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским 
парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 

2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари град, на подручју градске општине Стари Град, на 
територији града Београда. 

Потребно је да нам без одлагања, у складу са чланом 9. Правилника о поступку спровођења 
обједињене процедуре електронским путем (,,Сл. гласник РС“, број 113/15 и 96/16) 
доставите:  

- Копију плана предметне кат. парцеле бр. к.п. бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 

69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари град;  

- Извод из катастра водова за предметну кат. парцелу бр. к.п. бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 

22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари 
град.  

Копија плана се доставља у “dwg” или  “dwf” формату и у „pdf“ формату потписаном 
квалификованим електронским потписом, са пратећом датотеком о геореференцирању, а 
извод из катастра подземних водова у “geo TIFF” формату са пратећом датотеком у “twf” 

формату и у „pdf“ формату потписаном квалификованим електронским потписом. 

С поштовањем, 
 

 

 

 

 

В.Д. НАЧЕЛНИЦА ОБЈЕДИЊЕНЕ ПРОЦЕДУРЕ 

 

Душанка Дедић Тодоровић 

 

 

 

 

 
Република Србија 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, 
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ   

Број предмета: ROP-MSGI-21284-LOC-1/2019 

Заводни број: 350-02-00376/2019-14  

Датум: 26.07.2019. 

Београд, Немањина 22 – 26 
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ЈКП„Београдски водовод и канализација“ 
Кнеза Милоша 27 

11000 Београд, Србија 

ПИБ: 100346317, Матични број: 07018762 

Контакт центар: 3 606 606 

e-mail: info@bvk.rs 

Датум:26.08.2019. 

 

 

 

 
www.bvk.rs 

Служба техничке документације 

Кнеза Милоша 27, 11000 Београд 

Тел: 2065 018 

Факс: 3612 896 

e-mail: std@bvk.rs 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,  
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ  
 
Београд, Немањина бр.22-26 

 
ROP-MSGI-21284-LOC-2/2019 
заводни број: 350-02-00376/2019-14 

В-767/2019 

 

ПРЕДМЕТ:   Услови водовода за израду локацијских услова  за реконструкцију партера 

Савског кеја уз Карађорђеву  улицу, на потезу од Бранковог моста  до краја 
Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 

69/1,69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари град, на 
територији  Београда 

 

У вези вашег захтева бр. 350-02-00376/2019-14, од 26.07.2019.године, инвеститора  „Дирекције за 
грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП“, Његошева  бр.84, заведеног у Служби техничке 
документације ЈКП "БВК" под бројем В-767/2019 од 05.08.2019.године, којим тражите услове 

водовода  за израду локацијских услова  за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву  

улицу, на потезу од Бранковог моста  до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 
22/29, 22/30, 22/31, 69/1,69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари град, 
на територији  Београда, у складу са Одлуком о пречишћавању и дистрибуцији воде ("Службени 
лист града Београда", бр.23/2005, 2/2011, 29/2014 и 19/2017), издају се  
 

У С Л O В И 
 

Подаци о објектима из достављеног идејног решења:  
 
Категорија објекта „Г“ калсификационе  ознаке 241222.  

Укупна дужина реконструкције је 19 885 m2 

Дужина кеја је око 730 m. 

Ширина зоне: 9-55 m. 

Пешачке површине: око 12450 m² 

Бициклистичка стаза: око 2190 m² 

Зелене површине: око 4970 m² . 
 

Приобаље заузимају докови међународног путничког пристаништа са великом фреквенцијом. 
Функција која се преплиће са доковима пристаништа је шеталиште, које у зони Бетон хале има 

мноштво угоститељских садржаја. Доминантан попречни, пешачки правац долази са Косанчићевог 

Венца, преко Великих степеница и повезује шеталиште са центром града. Такође, кроз шеталиште 
пролази и крак бициклистичке стазе Дорћол Ада Циганлија, ширине од 2m, која се показала 
недовољном за постојећу количину бициклистичког саобраћаја. Уз Бранков мост постављен је 
бициклистички лифт, у сезони веома коришћен. 
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На овом простору између јаких концентрација садржаја (Бетон хала и Сава променада Београда на 
води) очекују се интензивна пешачка кретања. Главни мотив пејзажног уређења чине четири зелена 
“острва” обогаћена ниском и средњом вегетацијом, као и растињем распоређеним тако да не блокирају 
добре визуре на Косанчићев венац. Зелена острва су раздвојена пешачким приступима, везама 
шеталишта са тротоаром Карађорђеве улице а денивелације су савладане репрезентативним 
степеништима и рампама, у зависности од нивелације терена. 
Бициклистичка стаза се надовезује на стазу која долази од Бранковог моста (пројекат Београд на води) 
са једне стране и стазу испред Бетон хале са друге стране.  У делу локације од Бранковог моста до 
Бетон хале стаза је ширине 3.5м и предвиђено је да се њом одвија кретање интервентних возила у 
посебном режиму саобраћаја. Уз Бетон халу, бициклистичка стаза је ширине 2,5м и трасирана је уз 
обалоутврду.  
У правцу Великог степеништа које се спушта са Косанчићевог венца је највећа денивелацију која је 
савладана степеништем са рампама. Пешачке везе са Карађорђевом улицом остварене су на још четири 
места у равномерном ритму. Уз зграду Лучке капетаније осмишљен је простор са степеништима са обе 
стране зграде, поплочаним платоом и озелењеним амфитеатром. 

Дечије игралиште је предвиђено у зони ближе мосту, аморфног облика и опремљено савременим 

реквизитима у материјалима безбедним за коришћење деце. 
Споменик лучком раднику вајара Владете Станковића премештен је на другу позицију, у близини 

главног степеништа, на локацији која је изложенија и репрезентативнија. Такође је предвиђена и чесма 

прилагођена одраслима, деци и кућним љубимцима. 
Предвиђна је фазна реконструкције партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу од Бранковог моста до 
краја Бетон хале. 

ВОДОВОД 

За потребе снабдевања водом чесме на платоу кеја, пројектована је водоводна мрежа од полиетилена 
ПЕ100. Предвиђено је да се главна водоводна цев, пречника ДН50, прикључи на новопројектовану 
водоводну цев пречника ДН150, у Карађорђевој улици. Кота дна цеви градске водоводне мреже на 
месту прикључка износи 75.97mnm. 

Прикључак се остварује путем подземног затварача са уградбеном гарнитуром, пречника ДН50. 
Манипулација затварачем омогућена је преко телескопске гарнитуре са завршетком у уличној капи. У 
парцели корисника, на 1m од ивице парцеле, предвиђен је главни водомерни шахт. У 
армиранобетонски шахт, светлог отвора 1.5х1.7m и дубине 1.86m, уграђена су 2 водомера, један за 

потребе мерења потрошене воде јавне чесме, пречника ДН20, а други за мерење потрошње воде 
система за заливање, пречника ДН25. Пречник цевовода који снабдева јавну чесму водом је одређен у 
складу са условима ЈКП БВК и износи ДН40.  
Траса цевовода води се у зеленој површини од водомерног шахта до чвора ВВ2, у дужини од 15.7м, а 
затим цевовод пролази испод бициклистичке стазе и даље испод шеталишта поплочаног гранитним 
плочама до чесме, у дужини од 37.7m. Цевовод се полаже у ископани ров ширине 0.6 m 

 

Постојеће стање:  

Постојећа водоводна мрежа предметног подручја: 
- ливено гвоздени цевовод  150mm у Карађорђевој улици 

 

Достављамо ситуацију из ГИС-а Р 1:2500 постојеће водоводне мреже. 

Коте терена на предметној локацији су око 75,0 mnm-85,0mnm. 

Водоводна мрежа на овом подручју припада I висинској зони београдског водоводног система са 
радним притисцима у мрежи од 4-6 бара.  

 
Пројектовано  и  планирано стање:  

        За предметну локацију на снази је планска документација: 
- Генерални  урбанистички план Београда ("Сл. лист града Београда", бр. 11/16) 
- План генералне регулације  грађевинског подручја седишта јединице локалне смоуправе-Град Београд, 

целине  I–XIX ("Сл.лист града Београда", бр. 20/16) 

-   ПДР просторне целине Косанчићев венац ("Сл.лист града Београда", бр. 37/07), 
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-  Измене и допуне плана детаљне регулације Просторне целине Косанчићев венац, блок између улица 
Карађорђеве, Париске и Велике степенице, Градска општина Стари град ("Сл.лист града Београда", 
бр. 52/12) 

- Измене и допуне плана детаљне регулације Просторне целине КОсанчићев венац, блок између улица 
краља Петра, Косанчићев венац и Кеза Симе Марковића ("Сл.лист града Београда", бр. 9/14), 

- ПДР за простор између улица: Булевар војводе Бојовића, Карађорђеве, Бранковог моста и реке Саве 
("Сл. лист града Београда", бр. 19/10)-  план у изради 

- Главни пројекат реконструкције водоводне мреже у Карађорђевој  (Ц-118).       
 

У складу са ИДР-њем, за потребе снабдевања водом локације и чесме на платоу кеја предвидети 

прикључак на новопројектовану водоводну цев пречника ДН150, у Карађорђевој улици. Усаглашавање 
предметне пројектне документације са пројектном документацијом уличне мреже у оквиру 
реконструкције Карађорђеве улице која је у току је обавеза инвеститора.  
Максимални пречник прикључка са мреже 150mm је 100mm. 

Јавну чесму предвидети према Каталогу урбане опреме за уређење и опремање јавних површина на 
делу територије града Београда обухваћене генералним урбанистичким планом. За објекат јавне чесме 

и пројектовану опрему (антивандал чесма са аутоматском регулацијом и др.) обезбедити мишљење 
надлежног Секретаријата за комуналне и стамбене послове, а инсталације водовода пројектовати у 
складу са условима надлежног водопривредног предузећа.  
На локацији водомерног шахта није дозвољено паркирање возила,  изградња и постављање зиданих 
сталних објеката уређења - парковског мобилијара,  електроинсталација – стубова и канделабра, 
заштитних стубова, жардињера дрвенастог и жбунастог растиња и сл.  
Одржавање заливног хидрантског система и свих инсталација водовода иза главних водомера није део 
надлежности ЈКП“БВК“.   
Напомињемо, да постојећи и планиран садржај хидротехничких инсталација на предметној локацији, 
није уређен ни просторно ни наменски (интерна водоводна мрежа „Зелинила“, „Луке Београд“ и сл.), а 
није уређен ни предметним идејним решењем, као део целине са планираном фазном реализацијом 
Савског пристаништа и будућег шеталишта.  
При пројектовању водоводних инсталација обавезно узети у обзир притивпожарне прописе. 
Хидротехничко решење комплекса, с обзиром на фазну изградњу, треба да буде јединствено. 
Укoликo при извoђeњу рaдoвa дoђe дo oштeћeњa вoдoвoдних цeви и губиткa збoг нeиспoручeнe вoдe  

корисницима, свe трoшкoвe снoсићe пoднoсилaц зaхтeвa односно инвеститор. 

Усаглашавање пројектне документације водовода објекта са важећом планском документацијом и 
динамиком изградње уличне водоводне мреже и објеката на подручју у обухвату Плана, остаје обавеза 
инвеститора.  
Инвеститор саобраћајне и комуналне инфраструктуре за територију града је Дирекција за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда, ЈП. 

Обезбеђивање имовинско правног основа за све радове на извођењу хидротехничких инсталација 
према будућој пројектној документацији је у надлежности органа који издаје грађевинску и употребну 
дозволу или решење о одобрењу извођења радова. 

За реконструкцију Савског кеја уз Карађорђеву  улицу, на потезу од Бранковог  моста  до краја Бетон 
хале, на катастарским парцелама бр. 226/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 

2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари  град, издати су услови водовода у оквиру обједињене 
процедуре под бројем ROP-MGSI-6798-LOCH-2/2017, наш број  В-166/2017 дана 26.04.2017. године. 

 

Општи стандарди и прописи ЈКП "БВК" за пројектовање инсталација водовода: 

 

-Приликом пројектовања водоводног прикључка придржавати се постојећих стандарда и прописа.  
Пречник водоводног прикључка одређивати на основу хидрауличког прорачуна, тако да брзина воде 
буде у интервалу од 1,0-2,0m/s, с тим да пречник цеви не може бити мањи од 25mm; 

- Прикључaк oд уличнe цeви дo водонепропусног вoдoмeрнoг склoништa прojeктoвaти искључивo у 
прaвoj линиjи, упрaвнo нa уличну цeв. Нe дoзвoљaвajу сe никaкви хoризoнтaлни ни вeртикaлни 
прeлoми нa дeлу прикључкa дo вoдoмeрa; 
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- Погодним избором материјала пројектованог прикључка са пратећим арматурама и фазонским 
комадима, обезбедити сигурност функционисања и трајања прикључка, у складу са притиском у 
уличном цевоводу-за материјал прикључка усвојити ливено гвоздене, поцинковане или 
полиетиленске цеви; 
-Кућни прикључaк пројектовати и извeсти нa слojу (min.5cm) пeскa. Нa дeлу кућнoг прикључкa 

испoд сaoбрaћajницe зaтрпaвaњe рoвa прeдвидeти шљункoм. Oвe рaдoвe извeсти у свeму прeмa 

упутству стручнoг лицa JКП „Бeoгрaдски вoдoвoд и кaнaлизaциja“, из Сектора дистрибуције воде-

Одељења нових спојева;  

-Укoликo рaдни притисaк прeмa хидрaуличкoм прoрaчуну нe мoжe дa пoдмири пoтрeбe виших дeлoвa 
oбjeкaтa,oбaвeзнo прojeктoвaти пoстрojeњe зa пoвeћaњe притискa. Нaпoмињe сe дa JКП „Бeoгрaдски 
вoдoвoд и кaнaлизaциja“ нeћe дoзвoлити прикључeњe oбjeктa нa вoдoвoдну мрeжу бeз oвoг пoстрojeњa. 
У зaвиснoсти oд услoвa снaбдeвaњa водом, ради заштите београдског водоводног система у случају да 
је улична водоводна мрежа малог пречника, испрeд пoстрojeњa зa пoвeћaњe притискa, пројектовати 

предрeзeрвoaр; 
- У случају високог притиска у уличној мрежи, ради заштите унутрашњих инсталaција водовода 
објекта, пројектовати уређај за регулацију притиска, чије је одржавање обавеза корисника; 

       - Вoдoмeр пoстaвити у водонепропусно вoдoмeрнo склoништe у парцели, нaоко 1,5m од рeгулaциoнe 
линиje.У случају поклапања регулационе и грађевинске линије објекта, вoдoмeр предвидети у oбjeкту, 
у засебној просторији, односно металном орману, непосредно на улазу инсталације са прикључка у 
објекат, уз обезбеђивање несметаног приступа за одржавање и очитавање потрошње. Детаљ засебне 
просторије само за водомер/водомере треба да буде саставни део пројектне документације. Водомерни 
силаз лоцирати ван коридора силазно-улазне рампе у гаражу или колског приступа у оквиру 
парцеле. По траси прикључка и на локацији водомерног шахта не може да се предвиди 
паркирање;   
- Димeнзиje водонепропусног вoдoмeрнoг склoништa зa нajмaњи вoдoмeр су 1,0m x 1,20m x 1,70m. 

Вoдoмeр сe пoстaвљa нa 0,50m (min.0,30m) oд днa шaхтa. Димeнзиje вoдoмeрнoг склoништa зa двa или 
вишe вoдoмeрa, зaвисe упрaвo oд брoja и димeнзиja (прeчникa) вoдoмeрa, а одређује се према шеми у 
табели 1; 
- У посебном случају великог пада терена, на локацију водомерног склоништа и водомера може да 
утиче директно на терену само одговорно лице из Сектора дистрибуције воде- Одељења нових спојева; 

- Раздвајање корисничких целина и различитих категорија потрошње се врши на прикључку, у 
водомерном шахту, уградњом засебних главних водомера. Обавезно извршити раздвајање ПП 

хидрантске од санитарне мреже са посебним главним водомерима-Пројекат водовода, односно 
пречник прикључка и потребан број водомера усагласити са пројектованим мерама заштите 
од пожара. За различите врсте потрошње (локали, пословни апартмани, атељеи, склоништа, 
топлотна подстаница, централна припрема топле воде, баштенска хидрантска мрежа и др. ) 
предвидети посебне главне водомере за сваког потрошача посебно; 
- Димензионисање прикључка и водомера извршити на основу хидрауличког прорачуна, а према 
графику и табели 2 : број корисника (станара) = број станова x 3 

-Хидраулички прорачун рачунати са губитком на водомеру и припадајућој арматури око 1,00 bar; 
- За различите комерцијалне садржаје и раздвајање корисника, у складу са Правилником о техничким 
условима и поступку за уградњу индивидуалних водомера („Сл. лист града Београда”, бр.8/11), 
Пројектом обавезно предвидети уградњу хоризонталних индивидуалних водомера са даљинским 
очитавањем потрошње. За засебне стамбене јединице, такође може да се предвиди уградња 
хоризонталних индивидуалних водомера. Индивидуални водомер мора бити уграђен тако да мери  
укупну потрошњу хладне воде сваке физички и функционалне одвојене целине( стан, гаража, пословни 
простор, заједничке просторије и др.), а димензије водомера се одређују појединачно на основу 

хидралучког прорачуна потрошње воде и пројектне документације. Димензионисање водомера радити 
на основу приложене табеле 3 и приказаног графика.  

- индивидуални водомер са арматуром (вентили, усмеривачи млаза и хватач нечистоћа) по правилу 
мора бити смештен у касети-ормарићу, који је причвршћен за зид, сачињен од метала или другог 
погодног материјала. Минималне димензије ормара за индивидуалне водомере су дате у табели 3 и 4. 
Касете-ормарићи морају бити закључане са покретном горњом и предњом страном, ради одржавања и 
читања индивидуланог водомера. У једну касету се може поставити највише 4 водомера. 
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Индивидуални водомер у касети не може бити постављен на висини преко 1,7m рачунајући од пода. 
Изузетно, уколико се водомери постављају на одвојцима за изливна места у стану, а нема могућности 
за смештај касета-ормарића, водомери се уграђују без касете, с тим да морају да бити постављени на 
приступачном месту, за очитавање и одржавање, као и заштићени од евентуалних оштећења. 
-Уколико је индивидуални водомер уграђен у стану или локалу, очитавање бројила мора бити 
омогућено системом даљинског очитавања, који је усаглашен са системом за даљинско очитавање ЈКП 
"Београдски водовод и канализација" или на визуелно доступном месту заједничких просторија. 
-Механизам бројчаника, уређаја за даљинско очитавање индивидуалног водомера смештају се у 

посебан орман, који се по правилу поставља у приземљу зграде у заједничком простору близу главног 
улаза. Орман за даљинско очитавање индивидуалних водомера је од метала и обавезно се закључава. 
За напајање уређаја за даљинско очитавање водомера мора се обезбедити резервни извор електричне 
енергије, који се аутоматски укључује у случају нестанка ел. енергије у објекту; 
- Ако се планира даљински систем очитавања водомера инвеститор и пројекатант су обавезни да 
контактирају службу за очитавање водомера ради добијања посебних упутстава за израду пројекта; 
-Издaти услoви нe дajу прaвo пoднoсиoцу зaхтeвa oднoснo инвeститoру дa приступи рaдoвимa у циљу 
извoђeњa прикључкa нa вoдoвoдну мрeжу, пре подношења зaхтeвa зa прикључење. Прикључак се не 
сме изводити без надзора Сектора дистрибуције воде- Одељења нових спојева, које се одређује пошто 
инвеститор преда захтев за прикључак. Уз обавезан надзор, све до тада постојеће прикључке на 
парцели, уколико постоје, прописно ставити ван функције и блиндирати; 
-   за прикључење објекта за потребе грађења – за привремени градилишни прикључак, првенствено 
предвидети коришћење постојећег прикључка на парцели (уз добијену пријаву радова у Сектору 
продаје и наплате, Данијелова 32, извршити промену корисника). Уколико не постоји прикључак на 
парцели, усагласити динамику пројектовања инсталација водовода објекта тако да се одмах по 
добијању пријаве радова, преко надлежног органа преда захтев за прикључење будућег објекта, тако да 
се један од водомера у Сектору продаје и наплате пререгиструје, привремено, и у току грађења користи 
као градилишни прикључак (на Инвеститора или на извођача уз сагласност инвеститора). Ако се нису 
испунили услови за коначно прикључење објекта, постоји могућност предаје захтева за прикључење 
преко надлежног органа по добијању пријаве радова само за потребе грађења објекта, са садржајем 
према упутству ЈКП БВК уз услове водовода за потребе израде локацијских услова или са сајта 
www.bvk.rs  (потребни подаци за формирање документације споја – текстуални и графички  прилози 
које је неопходно доставити уз захтев за прикључење надлежном органу) или покретање процедуре 
само у ЈКП БВК подношењем захтева за издавање услова; 
- Обезбеђивање имовинско правног основа за све радове на извођењу хидротехничких инсталација 
према будућој пројектној документацији је у надлежности органа који издаје грађевинску и употребну 
дозволу; 
-Трoшкoвe у пoступку издaвaњa услoвa снoси пoднoсилaц зaхтeвa oднoснo инвeститoр пo цeни кojу 
утврђуje JКП„Бeoгрaдски вoдoвoд и кaнaлизaциja“. 
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Накнада за прикључење: 
 

накнада за прикључак  и први 
водомер на водоводну мрежу  

шифра 
према 

важећем 
ценовнику 
ЈКП БВК 

износ накнаде 

[динара] 

Укупан износ трошкова прикључења зависиће 
од броја и пречника пројектованих водоводних 
прикључака и броја и пречника усвојених 

водомера, главних и индивидуалних. 
Уколико се пројектном документацијом 
предвиди коришћење постојећег водоводног 
прикључка, за податке (пречник, материјал, 
водомерни шахт, пратеће арматуре...) и 
техничку исправност постојећег прикључка 
приказане пројектом, гарантује 
инвеститор/пројектант.  

Све интервенције на постојећем водоводном 
прикључку у циљу његовог довођења у 
функционално  и хидраулички исправно стање 
или у циљу усклађивања са прописима и 
стандардима  ЈКП БВК учествују у цени 
прикључења. 
Цена трошкова је оквирна, сагласно обиму и 
нивоу података из достављеног идејног решења 
уз захтев, не обухвата цену пројектовања и 
извођења уличне водоводне мреже. Цена 
недостајуће спољне водоводне мреже биће 
саставни део уговора са Дирекцијом за 
грађевинско земљиште и изградњу Београда, 
ЈП. 
Цене су из важећег ценовника ЈКП БВК на дан 
издавања услова.  
 

100mm 11031 89 238,48 
80mm 11030 83 774,94 
50mm 11029 73 552,26 
40mm 11028 40 330,27 
25mm   
накнада за додатне главне водомере   
50mm 11036 67 019,95 
40mm 11035 58 841,81 
25/20/15mm 11034 32 264,22 
накнада за један индивидуални 
водомер 15mm 

  

стварно остварена површина и 
намена објекта БРГП [m2] 

  

укупна 19885   
надземна 19885   
подземна    
стамбени 
део 

   

пословни 
део * * * 

 укупно:  
износи накнада у табели су на нивоу такси према спецификацији површина објекта и броју прикључака са потребним 
бројем водомера и не подразумева трошкове свих припремeних и грађевинских радова на терену на извођењу 
прикључка у надлежности подносиоца захтева, а уз надзор ЈКП "БВК"(сви радови на прикључењу ће бити дефинисани 
пројектом, а имовинско правни основ за њихово извођење је ван надлежности ЈКП БВК). Накнада за прикључак не 
обухвата ископ, изградњу водомерног шахта, набавку цевног материјала, фазонских комада, арматура и водомера. 
Такође, не обухвата трошкове геодетског снимања изведеног прикључка, који се доставља и ЈКП БВК по његовом 
извођењу и преузимању на одржавање издавањем потврде да је објекат прикључен на градску мрежу водовода. 
ЈКП БВК у поступку прикључења објекта у обједињеној процедури кроз ЦИС доставља предрачун/профактуру на 
основу поднетог захтева за прикључење (у складу са достављеним хидротехничким решењем према упутству уз услове 
(и са сајта ЈКП БВК: www.bvk.rs) – за усвојено хидротехничко решење усаглашено са пројектованим мерама заштите од 
пожара и исправан рад унутрашњих инсталација водовода објекта гарантује пројектант/инвеститор) и података о 
уплатиоцу уз захтев.  

 

Напомена: * обрачун трошкова обавиће се у складу са  димензијама прикључка 
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табела 2 

 

Величина 
водомерау 

m3/h 

 

Пречник 
водомера у 

mm 

Отпор у 
водомеру 
ујединици 

оптерећења у    

m VS 

Протицај у l/sec при губитку притиска у водомеру у m VS : 

( Број јединица оптерећења) 

1 2 3 4 5 

3 15 0.90000 
0.264 

(1,1) 

0.373 

(2,2) 

0.456 

(3,3) 

0.527 

(4,4) 

0.589 

(5,6) 

5 20 0.32400 
0.439 

(3,1) 

0.621 

(6,2) 

0.761 

(9,3) 

0.878 

(12,3) 

0.982 

(15,4) 

7 25 0.16530 
0.615 

(6,0) 

0.868 

(12,1) 

1.065 

(18,1) 

1.230 

(24,2) 

1.375 

(30,3) 

10 30 0.08100 
0.878 

(12,3) 

1.242 

(24,7) 

1.521 

(37,0) 

1.757 

(49,4) 

1.964 

(61,7) 

20 40 0.02025 
1.757 

(49,4) 

2.484 

(98,8) 

3.043 

(148,1) 

3.514 

(197,5) 

3.928 

(246,9) 

30 50 0.00506 
3.514 

(197.6) 

4.968 

(395.2) 

6.086 

(592.4) 

7.028 

(790.0) 

7.856 

(987.6) 

 

 

                    табела 3                             график  

 

 

                                                                           табела 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 20 25 30 40

Ulazna deonica L (mm) 100 100 100 100 100

Reducir L (mm) 55 55 55 55 200

Zatvarač L (mm) 50 59 71 78 83

Uzvodni usmerivač L (mm) 4 d 52 80 100 120 160

Holender L (mm) 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5

Muštikla / zaptivka L (mm) 41 50 50 59 80

Vodomer L (mm) 165 190 260 260 300

Muštikla / zaptivka L (mm) 41 50 50 59 80

Holender L (mm) 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5

Nizvodni usmerivač L (mm) 3 d 39 60 75 90 120

Zatvarač L (mm) 50 59 71 78 83

Izlazna deonica L (mm) 100 100 100 100 100

Ukupna dužina L (mm) 716 826 955 1022 1329

Elementi armature
Dužina

elemenata

Prečnik vodomera (mm)

Prečnik vodomera (mm)

720 400 250

720 650 250

720 900 250

720 1150 250

830 400 250

830 650 250

830 900 250

830 1150 250

960 450 300

960 750 300

960 1050 300

960 1350 300

1030 450 300

1030 750 300

1030 1050 300

1030 1350 300

1330 500 350

1330 850 350

1330 1300 350

1330 1650 350

1

2

3

max 4

1

Broj vodomera u

kaseti (kom)

Dimenzije kasete - 

ormarića (mm)

1

2

3

max 4

1

2

3

13

20

25

30

max 4

2

3

max 4

40

1

2

3

max 4
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прилог :    
 

- ситуациони план постојеће водоводне мреже  Р 1 : 2500; 

- податке о планираним и пројектованим инсталацијама водовода преузети из важеће планске и 
пројектне документације; 

- податке за формирање документације споја – текстуални и графички  прилози које је неопходно 
доставити уз захтев за прикључење надлежном органу, преузети са сајта  ЈКП БВК: www.bvk.rs  

  

 

Рoк вaжнoсти услова број В-767/2019 je 2 (две) гoдине  од дана издавања. 
 

 

 

Обрадила : 
 

Драгица Пантелић, инж.грaђ. 
 

 
РУКОВОДИЛАЦ  СЛУЖБЕ ТЕХНИЧКЕ  

ДОКУМЕНТАЦИЈЕ: 

 
Александра Тушуп, дипл.инж.грађ. 

 
Aleksandra 
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Digitally signed by 

Aleksandra Tušup 

100053853-2012969715
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ПИБ: 100346317, Матични број: 07018762 

Контакт центар: 3 606 606 

e-mail: info@bvk.rs 

Датум: 26.08.2019. 

 

 

 

 
www.bvk.rs 

Служба техничке документације 

Кнеза Милоша 27, 11000 Београд 

Тел: 2065 018 

Факс: 3612 896 

e-mail: std@bvk.rs 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, 
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

Београд, Немањина 22 – 26 

 

 

К – 604/2019 

ROP-MSGI-21284-LOC-1/2019  

 

 

ПРЕДМЕТ: Услови канализације за реконструкцију партера Савског кеја уз 
Карађорђеву  улицу, на потезу од Бранковог моста  до краја Бетон хале, 
на кат. парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1,69/4, 69/7, 69/8, 

70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари град, на 
територији  Београда 

 

 

                         У вези захтева IX-20 бр.350-02-00376/2019-14, од 26.07.2019.године, инвеститора „Дирекција за 
грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП“ из Београда, Његошева  бр.84, заведеног у Служби 
техничке документације ЈКП "БВК" под бр. К-604/2019 од 05.08.2019.године, којим тражите услове за: 
израду локацијских услова за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу 
од Бранковог моста  до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 
22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари град, на територији  
Београда, у складу са Одлуком о одвођењу и пречишћавању атмосферских и отпадних вода на 
територији града Београда ("Сл. лист града Београда", бр.6/10, 29/14 и 29/15), издају се: 

 

 

У С Л O В И 
 

Подаци о објектима из достављеног идејног решења:  

Категорија објекта „Г“ калсификационе  ознаке 241222.  

Укупна дужина реконструкције је 19 885 m 

Дужина кеја је око 730 m. 

Ширина зоне: 9-55 m. 

Пешачке површине: око 12450 m² 

Бициклистичка стаза: око 2190 m² 

Зелене површине: око 4970 m² . 
 

Приобаље заузимају докови међународног путничког пристаништа са великом фреквенцијом. Функција 
која се преплиће са доковима пристаништа је шеталиште, које у зони Бетон хале има мноштво 
угоститељских садржаја. Доминантан попречни, пешачки правац долази са Косанчићевог Венца, преко 
Великих степеница и повезује шеталиште са центром града. Такође, кроз шеталиште пролази и крак 
бициклистичке стазе Дорћол Ада Циганлија, ширине од 2m, која се показала недовољном за постојећу 
количину бициклистичког саобраћаја. Уз Бранков мост постављен је бициклистички лифт, у сезони веома 
коришћен. На овом простору између јаких концентрација садржаја (Бетон хала и Сава променада Београда 
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на води) очекују се интензивна пешачка кретања. Главни мотив пејзажног уређења чине четири зелена 
“острва” обогаћена ниском и средњом вегетацијом, као и растињем распоређеним тако да не блокирају 
добре визуре на Косанчићев венац. Зелена острва су раздвојена пешачким приступима, везама шеталишта 
са тротоаром Карађорђеве улице а денивелације су савладане репрезентативним степеништима и рампама, 
у зависности од нивелације терена. 
Бициклистичка стаза се надовезује на стазу која долази од Бранковог моста (пројекат Београд на води) са 
једне стране и стазу испред Бетон хале са друге стране.  У делу локације од Бранковог моста до Бетон хале 
стаза је ширине 3.5м и предвиђено је да се њом одвија кретање интервентних возила у посебном режиму 
саобраћаја. Уз Бетон халу, бициклистичка стаза је ширине 2,5м и трасирана је уз обалоутврду.  
У правцу Великог степеништа које се спушта са Косанчићевог венца је највећа денивелацију која је 
савладана степеништем са рампама. Пешачке везе са Карађорђевом улицом остварене су на још четири 
места у равномерном ритму. Уз зграду Лучке капетаније осмишљен је простор са степеништима са обе 
стране зграде, поплочаним платоом и озелењеним амфитеатром. 
Дечије игралиште је предвиђено у зони ближе мосту, аморфног облика и опремљено савременим 
реквизитима у материјалима безбедним за коришћење деце. 
Споменик лучком раднику вајара Владете Станковића премештен је на другу позицију, у близини главног 
степеништа, на локацији која је изложенија и репрезентативнија. Такође је предвиђена и чесма прилагођена 
одраслима, деци и кућним љубимцима. 
Предвиђна је фазна реконструкције партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу од Бранковог моста до краја 
Бетон хале. 
 

ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА  
За потребе одвођења отпадне воде из чесме на платоу шеталишта кеја предвиђа се спољна инсталација 

употребљене воде. Деоница канализационе мреже од чесме до улива у постојећи шахт интерне 

канализационе мреже Бетон хале пројектована је као гравитациона канализација пречника ДН250 у дужини 

од 55.90m. Траса гравитационе деонице канализације целом дужином се води у платоу шеталишта кеја. 

 

КИШНА КАНАЛИЗАЦИЈА 

Пројектом је предвиђено да се врши прикупљање и одвођење атмосферсклих вода са дела платоа кеја 

испред зграде Лучке капетаније. На осталим деловима кеја кишна канализација није пројектована, јер се 

због рељефа терена и планираних нагиба пројектованог кеја, атмосферска вода слива у реку Саву, те нема 

потребе за контролисаним одвођењем атмосферске воде. 

Одводњавање дела кеја испред зграде Лучке капетаније предвиђено је путем гравитационе канализације. 

Укупна количина атмосферске воде платоа шеталишта кеја рачуната је на основу интензитета падавина од 

120 l/s/ha, за кишу повратног периода 2 године и трајања 20минута, за подручје Београда и износи 4.4 l/s. 

Атмосферска вода прикупљена линијском решетком и дворишним сливником излива се у новопројектовани 

шахт кишне канализације укупне дужине 20m, а затим даље одводи новопројектованом канализационом 

мрежом до улива у градску канализацију. 

Канализациона мрежа пројектована је као гравитациона канализација пречника DN250, од PVC-a, укупне 

дужине од 137m. Траса канализације води се паралелно са постојећом фекалном канализацијом, на 

удаљености од 1m, мерено по осовинама цевовода. На овај начин одређена траса новопројектоване 

канализационе мреже омогућава да се направи инфрастуктурни коридор за фекалну и кишну канализацију 

и оставља простор да се лакше постави остала инфраструктура и да се што мање препрека прави сађењу 

садница на зеленој површини. Цевовод се целом својом трасом води у платоу кеја, у укупној дужини од 

55.7m, делом кроз бициклистичку стазу, у дужини од 4.6m, делом кроз зелену површину, у дужини од 

65.4m, осим на последњој деоници мреже, пре прикључка на градску канализациону мрежу, на којој се 
цевовод води испод тротоара, у дужини од 11.3m. Прикључак кишне канализације на градску 
канализациону мрежу, остварен је у постојећем шахту КК7, на коти 73.32 mnm. Кота дна прикључног шахта 
износи 73.27mnm. У постојећи шахт излива се и интерна фекална  канализација Бетон хале, на коти 
73.27mnm. 
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Постојеће стање:  

Предметна локација по Генералном решењу Београдске канализације припада Централном канализационом 
систему. Одвођење кишних и отпадних вода овог дела Централног система решено је по општем и 
сепарационом начину одвођења вода. 
Главни реципијенти за предметну област су колектори у Карађорђевој улици, фекални колектор 90/135cm 

и колектор 60/110cm који је у функцији за прихват само кишних вода.  

 

  

Планирано и пројектовано стање:  

За предметно подручје урађена  је планска и пројектна документација: 
- План генералне регулације  грађевинског подручја седишта јединице локалне смоуправе-Град 

Београд, целине  I–XIX ("Сл.лист града Београда", бр. 20/16) и Генерални урбанистички план 
Београда ("Сл. лист града Београда", бр. 11/16) 

- ПДР просторне целине Косанчићев венац ("Сл.лист града Београда", бр. 37/07), 
- Измене и допуне плана детаљне регулације Просторне целине Косанчићев венац, блок између 

улица Карађорђеве, Париске и Велике степенице, Градска општина Стари град ("Сл.лист града 
Београда", бр. 52/12) 

- Измене и допуне плана детаљне регулације Просторне целине КОсанчићев венац, блок између 
улица краља Петра, Косанчићев венац и Кеза Симе Марковића ("Сл.лист града Београда", бр. 
9/14), 

- ПДР за простор између улица: Булевар војводе Бојовића, Карађорђеве, Бранковог моста и реке 
Саве ("Сл. лист града Београда", бр. 19/10)-  план у изради 

- Главни пројекат завршни радови на реконструкцији канализационе мреже у Карађорђевој улици 

(бр.1232). 

- Главни пројекат реконструкције фекалне канализације Бетон хале-пристаниште Београд (бр.2354). 

 

За потребе одвођења вода локације и чесме на платоу кеја предвидети прикључке на постојећу и 
новопројектовану канализацију у Карађорђевој улици у складу са начином одвођења вода-није дозвољено 
упуштање кишних вода у фекалну канализацију. У складу са ИДР-њем, с обзиром на локацију кеја и 
положаја постојеће железничке пруге, могуће је и посредно прикључење фекалних вода објекта јавне 
чесме на постојећу интерну канализациону мрежу Бетон хале.  

Усаглашавање предметне пројектне документације са пројектном документацијом уличне мреже у 
оквиру реконструкције Карађорђеве улице, која је у току је обавеза инвеститора.  
Како интерна канализациона мрежа није део надлежности и одржавања ЈКП“БВК“, ради прикључења на 
њу, претходно је потребно обезбедити (сагласност власника) имовинско правни основ и технике податке 
за пројектовање. Неопходно је прибавити сагласност од Секретаријата за имовинске и правне послове, 
ради прикључења на интерну канализациону мрежу Бетон хале, у складу са хидротехничким решењем 
целокупног Савског пристаништа и Бетон хале и предложеног пејзажног уређења. 
Прикључке димензионисати на основу хидрауличког прорачуна. За граничне ревизионе силазе са 
пописном заштитном каскадом, пројектом обезбедити несметан приступ за одржавање. За прикључење 
на интерну мрежу, положај граничног ревизионог силаза усагласити са власником интерне канализационе 
мреже и корисником парцеле к.п. 69/1 КО Стари град.  
Јавну чесму предвидети према Каталогу урбане опреме за уређење и опремање јавних површина на делу 
територије града Београда обухваћене генералним урбанистичким планом. За објекат јавне чесме и 
пројектовану опрему (антивандал чесма са аутоматском регулацијом и др.) обезбедити мишљење 
надлежног Секретаријата за комуналне и стамбене послове, а инсталације канализације пројектовати у 
складу са условима надлежног водопривредног предузећа. 
Напомињемо, да постојећи и планиран садржај хидротехничких инсталација на предметној локацији, није 
уређен ни просторно ни наменски, а није уређен ни предметним идејним решењем, као део целине са 
планираном фазном реализацијом Савског пристаништа и будућег шеталишта.  
Хидротехничко решење комплекса, с обзиром на фазну изградњу, треба да буде јединствено.  
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Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да одговара  Уредби о 
граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање, III 
Комуналне отпадне воде ("Сл.гласник РС", бр.67/11 и 48/12).  
Канализација узводно од граничнoг ревизионoг силаза, као и објекти на њој (сабирни шахтови за 
препумпавање, пумпе, таложници, сепаратори масти и уља, решетке, ...), нису део надлежности ЈКП БВК.  
Усаглашавање пројектне документације канализације објекта са важећом планском документацијом и 
динамиком изградње уличне канализационе мреже и објеката на подручју у обухвату Плана, остаје 
обавеза инвеститора.  
Инвеститор саобраћајне и комуналне инфраструктуре за територију града је Дирекција за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда, ЈП. 
Обезбеђивање имовинско правног основа за све радове на извођењу хидротехничких инсталација према 
будућој пројектној документацији је у надлежности органа који издаје грађевинску и употребну дозволу 
или решење о одобрењу извођења радова. 
За реконструкцију Савског кеја уз Карађорђеву  улицу, на потезу од Бранковог  моста  до краја Бетон 
хале, на катастарским парцелама бр. 226/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 
2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 КО Стари  град, издати су услови канализације у оквиру обједињене 
процедуре под бројем ROP-MGSI-6798-LOCH-2/2017, под бројем  К-136/2017 од 3.05.2017.године. 
 

Општи стандарди и прописи ЈКП БВК за пројектовање инсталација канализације: 
 

-Приликом пројектовања канализационог прикључка придржавати се постојећих стандарда. 

Пречник канализационог прикључка одређивати на основу хидрауличког прорачуна, с тим да пречник цеви 
не може бити мањи од 150mm. 

-Гранични ревизиони силаз (ГРС) извести 1,5m унутар регулационе линије и у њему извршити 
каскадирање сa обавезном хоризонталном ревизијом (минимална вредност заштитне каскаде је 60cm, а 
максимална 300cm). ГРС са једном везом и каскадом је пречника 1,0m, а са две 1,2m. У случају поклапања 
регулационе и грађевинске линије објекта, ГРС пројектовати у објекту уз обезбеђивање приступа за 
несметано одржавање. Прикључак од ревизионог силаза до канализационе мреже пројектовати и извести 
са падом од 2% до 6% управно на улични канал искључиво у правој линији без хоризонталних и 
вертикалних ломова. Прикључак обавезно пројектовати тако да не деградира стабилност и функцију 
уличног канала и то: 

а) у улични ревизиони силаз-у бочну банкину уз обраду (жљеб) до уласка у кинету   

б) у тело колектора-на 0,5-0,6 m од дна код мањих колектора 

в) у тело колектора-на 0,8-1,0 m од дна код већих колектора 

г) преко типизираних фазонских комада(рачви)на цевни улични канал-постојећи прикључак. 

-Уколико није могуће гравитационо одвођење вода из објекта или дела објекта, предвидети њихово 
препумпавање, тако да се пројектује прекидна комора/шахт за умирење за прелазак на течење са слободном 
површином, у парцели пре ГРС. 

-Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да одговара  
Уредби о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање, III 
Комуналне отпадне воде ("Сл.гласник РС", бр.67/11 и 48/12). Посебно важи за воде из подземља, из 
сопствених бунара које се упуштају у канализацију после термотехничког третмана. 

-Прикључење гаража, сервиса, паркинга и других објеката, који испуштају воде са садржајем уља, 
масти, бензина итд.,вршити преко таложника и сепаратора (одвајача) масти и уља, пре ГРС. 

- На територији Новог Београда најниже уливно место на унутрашњим инсталација у објекту не сме 

бити на коти нижој од 74mnm; 

-Температура воде која се испушта у канализациону мрежу не сме прећи  40ºС. За отпадне воде из 
топлотне подстанице пројектовати расхладну јаму. 

-Прикључење дренажних вода од објекта извршити преко таложнице за контролу и одржавање пре 
граничног ревизионог силаза. 

-Прикључак се не сме изводити без надзора Сектора канализационе мреже односно стручног лица  
ЈКП БВК које се одређује пошто инвеститор преда захтев за прикључак. Уз обавезан надзор, све до тада 
постојеће прикључке на парцели, уколико постоје, прописно ставити ван функције и блиндирати. 
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-Трошкове у поступку прикључка канализационих инсталација објеката са градском 
канализационом мрежом сноси подносилац захтева односно инвеститор по цени накнаде коју утврђује 
орган управљања ЈКП „Београдски водовод и канализација“. 

-Саставни део услова је типска ситуација са диспозицијом улична мрежа, регулациона линија 
парцеле, објекат на парцели, прикључак и детаљ граничног ревизионог силаза, првог силаза у парцели са 
заштитном каскадом. 

-За прикључење објекта за потребе грађења – привремени градилишни прикључак - процедура 
за канализацију се спроводи паралелно са градилишним водоводским прикључком: у случају постојећих 
прикључака за водовод и канализацију на парцели-првенствено предвидети коришћење постојећег 
прикључка на парцели (уз добијену пријаву радова, у Сектору продаје и наплате, Данијелова 32, извршити 
промену корисника за водовод, јер су воде за евакуацију финансијски (не и рачунски) приказане као део 
измерене воде на градилишном водомеру). Уколико не постоји прикључак канализације на парцели, 
усагласити динамику пројектовања инсталација канализације објекта тако да се одмах по добијању пријаве 
радова, преко надлежног органа преда захтев за прикључење будућег објекта, тако да се један од 
прикључака у Сектору продаје и наплате пререгиструје преко водоводског прикључка, привремено, и у 
току грађења користи као градилишни прикључак (на Инвеститора или на извођача уз сагласност 
инвеститора). Ако се нису испунили услови за коначно прикључење објекта, постоји могућност предаје 
захтева за прикључење преко надлежног органа по добијању пријаве радова само за потребе грађења 
објекта, са садржајем према упутству ЈКП БВК уз услове канализације за потребе израде локацијских 
услова или са сајта www.bvk.rs  (потребни подаци за формирање документације споја – текстуални и 
графички  прилози које је неопходно доставити уз захтев за прикључење надлежном органу) или покретање 
процедуре само у ЈКП БВК подношењем захтева за издавање услова; 

- Обезбеђивање имовинско правног основа за све радове на извођењу хидротехничких инсталација 
према будућој пројектној документацији је у надлежности органа који издаје грађевинску и употребну 
дозволу; 

-Сва локална алтернативна техничка решења су ван градског канализационог система и самим тим 
ван надлежности ЈКП БВК. Са санитарног аспекта, неопходно је евидентирање таквог привременог решења 
у циљу контроле, ради усклађивања коришћења и мониторинга будућег објекта у експлоатацији са 
законском регулативом из предметне области. По изградњи уличне фекалне канализације, инвеститор и/или 
власници као крајњи корисници зависно од динамике њене изградње, остају у обавези да прикључе објекат 
на градску канализациону мрежу о свом трошку.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

„БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА“ 

 

ЗА 40103000 001/08 

 

ЈКП„БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА“ – Служба техничке документације 
 

Текући рачун: 160-6789-79,  

265-1100310003551-66, 170-30019841000-41, 

325-9500700032854-88 

 

 

 

Накнада за прикључење: 
 
 шифра према 

важећем 
ценовнику 
ЈКП БВК 

износ накнаде 

[динара] напомене: 

накнада за један прикључак на 
канализациону мрежу 11025 60 977,50 

Укупан износ трошкова прикључења 
зависиће од броја пројектованих 
канализационих прикључака. 
Уколико се пројектном документацијом 
предвиди коришћење постојећег 
канализационог прикључка, за податке 
(пречник, материјал, пад, улични 
силаз/рачва, ГРС...) и техничку исправност 
постојећег прикључка приказане пројектом, 

гарантује инвеститор/пројектант.  

Све интервенције на постојећем 
канализационом прикључку у циљу његовог 
довођења у функционално  и хидраулички 
исправно стање или у циљу усклађивања са 
прописима и стандардима  ЈКП БВК 
учествују у цени прикључења. 
Цена трошкова је оквирна, сагласно обиму и 
нивоу података из достављеног идејног 
решења уз захтев, не обухвата цену 
пројектовања и извођења уличне 
канализационе мреже. Цена недостајуће 
спољне канализационе мреже биће саставни 
део уговора са Дирекцијом за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда, ЈП. 
Цене су из важећег ценовника ЈКП БВК на 
дан издавања услова. 

коришћење постојећег канализационог 
прикључка за нов објекат и/или 
реконструкцију граничног ревизионог 
силаза                                             

11026 30488,75 

стварно остварена површина и 
намена објекта БРГП [m2] 

  

укупна 19885   
надземна 19885   
подземна    
стамбени 
део 

   

пословни 
део 

* * * 

укупно:  

износи накнада у табели су на нивоу такси према спецификацији површина објекта и броју прикључака и не подразумева 
трошкове свих припремних и грађевинских радова на терену на извођењу прикључка у надлежности подносиоца захтева, 
а уз надзор ЈКП БВК (сви радови на прикључењу ће бити дефинисани пројектом, а обезбеђивање имовинско правног 
основа за њихово извођење је ван надлежности ЈКП БВК). Накнада за прикључак не обухвата ископ, изградњу 
ревизионог силаза са заштитном каскадом и хоризонталном ревизијом и набавку цевног материјала. Такође, не обухвата 
трошакове геодетског снимања изведеног прикључка, који се доставља и ЈКП БВК по његовом извођењу и преузимању 
на одржавање издавањем потврде да је објекат прикључен на градску мрежу канализације.  
ЈКП БВК у поступку прикључења објекта у обједињеној процедури кроз ЦИС доставља предрачун/профактуру на основу 
поднетог захтева за прикључење (у складу са достављеним хидротехничким решењем према упутству уз услове (и са сајта 
ЈКП БВК: www.bvk.rs) – за усвојено хидротехничко решење и исправан рад унутрашњих инсталација канализације 
објекта гарантује пројектант/инвеститор) и података о уплатиоцу уз захтев. 
 

Напомена: * обрачун трошкова обавиће се у складу са  димензијама прикључка 
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прилози: 
- ситуациони план постојеће канализационе мреже, гис,  Р 1 : 2500 (прегледна ситуација); 
- податке о планираним и пројектованим инсталацијама канализације преузети из важеће планске 

и пројектне документације;  

- податке за формирање документације споја – текстуални и графички  прилози које је 
неопходно доставити уз захтев за прикључење надлежном органу, преузети са сајта  
ЈКП БВК: www.bvk.rs  

 

 

Рок важности услова број  К – 604/2019  је две године од дана издавања. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обрадио: 

 
Мирјана Пеликан, хидро.тех. 
 

 
РУКОВОДИЛАЦ  

СЛУЖБЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ: 

  

                       Александра Тушуп, дипл.инж.грађ. 
 

Aleksandra 

Tušup 

100053853-20

12969715215
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МИНИСТАРСТВО  ГРАЂЕВИНАРСТВА,  

САОБРАЋАЈА  И  ИНФРАСТРУКТУРЕ                                        наш знак:   12326 

11000  Београд                                                                                                 ваш знак:   ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-10/2019 

Немањина бр.22-26                                                                                         датум:       06.08.2019.год. 

 

 

 
ПРЕДМЕТ:   Услови за израду Локацијских услова 

  

 
Поводом захтева број ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-10/2019 oд 26.07.2019.године, којим вам се Секретаријат за 

комуналне и стамбене послове - Дирекција за грађ. земљиште и изградњу Београда Ј.П., из Београда, ул. Његошева 

бр.84, обратио за издавање Локацијских услова за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на 

потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, на кат. парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 

69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3 и 2007/4 све КО Стари град, достављамо вам податке о тренутном 

постојећем стању приликом обиласка терена као и Услове за планирану интервенцију из надлежности ЈКП „Градска 
чистоћа“: 

 

За евакуацију кућног и рециклажног отпада на предметном простору тренутно се користе: 

 

1. надземни контејнери запремине 1100 литара и габ. димензија: 1,37x1,20x1,45m, који су постављени на 
избетонираном платоу код излаза из железничког тунела на крају Бетон хале – 8 комада и на паркингу код 

ресторана „Промаја“ – 2 комада 

2. контејнери за одлагање стаклене амбалаже, такође код Лучке капетаније (2 ком) и код ресторана „Промаја“ 

(1 ком) 

3. контејнери за папир и картонску амабалажу код излаза из железничког тунела на крају Бетон хале – 2 

комада. 
 

У оквиру планиране реконструкције, неопходно је одредити површине за збирне комуналне пунктове за смештај 

горе наведених контејнера запремине 1100 литара. 

 

Комунални пунктови треба да буду изведени као полузатворени боксови, према идеји и решењу инвеститора/ 

пројектанта и као такви треба да буду приказани у пројектној документацији. За 1 контејнер потребно је предвидети 
заузеће простора површине 1,50x1,30m и сваком контејнеру треба омогућити директан приступ. Препорука је да 

пунктови (боксови) буду изграђени са једне стране Бетон хале (код излаза из жел. тунела) и код Лучке капетаније, 

јер се на наведеној локацији, углавном, одлаже смеће са пловила која пристају на Савско пристаниште. 

 

Комуналним пунктовима треба обезбедити неометан саобраћајни приступ за ком. возила габ. димензија: 

8,60x2,50x3,50m, са осовинским притиском од 10 тона и полупречником окретања 11,00m. Једносмерна приступна 

саобраћајница мора бити минималне ширине 3,5m, а двосмерна 6,0m. На крају Бетон хале, треба обезбедити плато 

(окретницу) за манипулисање ком. возила којима ће се, ако је потребно и у зависности од генерисане количине 

отпада, контејнери празнити и више пута дневно. Максимално ручно гурање контејнера од локације до ком. возила 

износи 15m и обавља се по равној подлози, без степеника. 

      

 
Обрадила: 

Јована Ахмед Трифуновић 

Digitally signed by Božidar Karastanković
100045886-1112968890057
Date: 2019.08.06 12:23:53 CEST



 

 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА 

САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

Немањина 22-26 

Београд 

 

 

 

Предмет  Издавање  локацијских услова за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од 
Бранковог моста до краја Бетон хале, на КП 
22/6,22/8,22/29,22/30,22/31,69/1,69/4,69/7,69/8,70/2,70/3,1946,2007/1,2007/2,2007/3,2007/4,

К.О. Стари град 

 

У вези са вашим захтевом 350-02-00376/2019-14 од 26.07.2019, заведеним код нас под бројем: Т - 4130 од 06.08.2019, 

обавештавамо Вас следеће: 

 

Унутар зоне  планираних радова као и у њеној непосредној близини предвидети заштиту или демонтажу 

инсталације јавног, односно декоративног осветљења уколико је директно угрожена планираном санацијом, уз 
одговарајуће кориговање постојећих електричних веза. 

Постојећа инсталација јавног, односно декоративног осветљења која се налази на предметној локацији а која ће 
бити укинута, мора бити замењена новом инсталацијом јавног, односно декоративног осветљења која ће представљати 
одговарајуће алтернативно решење. 

За све време извођења радова, као и након завршетка радова, мора се водити рачуна да сваки део постојећих 
саобраћајница (које се налазе у  непосредној близини зоне планираних радова), мора у сваком тренутку (за време рада 
система јавног осветљења на територији града Београда) бити адекватно осветљен.  
 

Напомена: 
 

 Напајање новопројектоване инсталације јавног осветљења извести  према важећим SRPS стандардима, 
прописима и правилницима за дату врсту инсталације. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                       Весна Јоксимовић.ел.инж. 

Vesna 

Joksimović 

100096823-3

0039757151
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МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, 
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 
11000 Б Е О Г Р А Д  
Немањина бр. 22-26 

 
  

На основу чл. 99. став 2. тачка 1) и 100. став 1. Закона о културним добрима 
(„Сл. гласник РС“ бр. 71/94, 52/11- и др. закон и 99/11 – и др. закон) а у вези члана 8б 
ст. 2. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009, 
64/2010 - Одлука УС РС, 24/2011 (чл. 88. и 89. нису у пречишћеном тексту), 121/2012 
42/2013 - Одлука УС РС, 50/2013 - Одлука УС РС, 98/2013 - Одлука УС РС, 132/2014 и 
145/2014), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским 
путем („Службени гласник РС“, бр. 130/15) и Уредбе о локацијским условима 
(„Службени гласник РС“, бр. 35/15 и 114/15) Републички завод за заштиту споменика 
културе – Београд, поступајући по захтеву Министарства грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре, утврђује: 

 

 

 

УСЛОВЕ 
ЗА ПРЕДУЗИМАЊЕ МЕРА ТЕХНИЧКЕ ЗАШТИТЕ 

 

 

 Мере техничке заштите за израду пројекта реконструкције партера Савског кеја 
уз Карађорђеву улицу која полази од Великог степеништа са бочним прикључењима 
према зони Београдске тврђаве, Град Београд, могу се предузети према следећим 

условима:  

 

- за простор у оквиру бочног прикључења ка Великим степеницама, овај 
Завод је утврдио мере техничке заштите у вези са реконструкцијом и 

Републички  завод  за  заштиту  споменика  културе  -  Београд  

Institute for the Protection of Cultural Monuments of Serbia - Belgrade 

Радослава Грујића 11
11118 Београд

Република Србија
Тел. (011) 24 54 786
Факс (011) 34 41 430

Radoslava Grujića 11
11118 Belgrade 
Republic of Serbia 
Phone +381 11 24 54 786 
Fax +381 11 34 41 430 

e-mail: sekretarijat@heritage.gov.rs 



 

уређењем Савског кеја, у поступку који је окончан актом о условима за 
предузимање мера техничке заштите број 0401-2/872 од 19. априла 2017. 
године достављен Министарству грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре у поступку обједињене процедуре.  

- извршити реконструкцију и уређење партера Савског кеја уз Карађорђеву 
улицу (од Великог степеништа са бочним прикључењима у правцу према 
зони Београдске тврђаве) у свему према високим стандардима и 
нормативима изградње за инфраструктурне, супраструктурне саобраћајне и 
пешачке коридоре, обилијар опрему, инсталације као и хоризонталну и 
вертикалну сигнализацију; 

- у ликовно-композиционом смислу јавно шеталиште уредити у крупним и 
широким обликовно-функционалним целинама односно композиционим 
зонама.  

- у оквиру нове регулације Карађорђеве улице предвидети садњу средњег и 
високог дрворедних садница лишћара у оквиру зелених површина, све у 
функцији јавног зеленила, са циљем унапређења еколошких и 
амбијенталних вредности јавног простора и делимичног ублажавања 
негативних утицаја саобраћаја. Изабрану врсту високог дрвећа одредиће 
стручњак за хортикултурно-пејзажно уређење са обавезом да врсте буду 
домаћег ороклиматогеног порекла.  

- савремено ликовно решење партера у смислу примењене урбанистичке 
технике и композиције мора у пројектантском рукопису у свему да 
одговара већ изграђеној траси шеталишта у изграђеној целини ,,Београд на 
води" (жардињере, тип и врста зелениленог масива, диспозиција и 
материјализација застора и текстуре шетних стаза од камена, урбани 
мобилијар, decking, обалне ограде односно браварије и друго). 

 

 

 

Образложење 
 

Решавајући по захтеву надлежног органа Министарства грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре у оквиру обједињене процедуре, који се односи на 
реконструкцију и уређење дела Карађорђеве улице од Великог степеништа са бочним 
прикључењима према зони Београдске тврђаве, констатовано је да се може планирати и 
реконстуисати предметно саобраћајно-транзитно подручје. 

У целини, констатује се потреба решавања и опремања саобраћајног транзитног 
подручја на начин којим би се исти целовито реконструисао и опремио сходно 
саобраћајно-транзитном значају који има у односу на Београдску тврђаву. 

Предметни простор дела Карађорђеве улице од Великог степеништа од Великог 
степеништа са бочним прикључењима према зони Београдске тврђаве, у Београду 
представља део подграђа Београдске тврђаве која је утврђена за споменик културе - 
непокретно културно добро од изузетног значаја за Републику Србију („Службени 
гласник СРС 14/79).  
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 „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Београд-центар 
размотрио је захтев примљен дана 05.08.2019. године у име инвеститора инвеститора Град 
Београд, Секретаријат за комуналне и стамбене послове - Дирекција за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда, из Београда, Врачар, ул. Његошева бр. 84. На основу 
одредби члана 140. Закона о енергетици ("Сл. гласник РС" бр. 145/14 и 95/2018), 8 и 8б 
Закона о планирању и изградњи ("Сл.  гласник РС" бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 
42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19), Уредбе о условима испоруке и 
снабдевања електричном енергијом ("Сл. гласник РС" бр. 63/13 и 91/18), Правила о раду 
дистрибутивног система  ("Сл. гласник РС" бр. 71/17) и Одлуке о преносу овлашћења 
овлашћења и утврђивању надлежности и одговорности бр. 05.0.0.0.-08.01.-147302/1-17 од 
07.06.2017. године, доносе се 

 
УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ 

 
за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста 
до краја Бетон хале, категорије Г, класификационе ознаке 241222 у Београду на кат. 
парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 
2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари Град. 

На основу увида у Идејно решење које је израдило „Центар за планирање урбаног развоја – 
ЦЕП д.о.о.“ од јула 2019. године, дају се ови услови. 

На датој локацији се налазе постојећи и планирани електроенергетски објекти који се 
укрштају или паралелно воде са планираном трасом хидротехничких инсталација и 
телекомуникационе инфраструктуре, а власништво су „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, 
Огранак Електродистрибуција Београд-центар. 

1. Инвеститор је у обавези да поштује следеће: 
1.1. Није дозвољено паралелно вођење водоводних цеви испод или изнад енергетских 

каблова.   
1.2. Хоризонтална удаљеност водоводних цеви од енергетског кабла мора износити  

најмање  0,5m. 
1.3. Укрштање енергетског кабла и водоводних цеви, врши са на вертикалном растојању 

од најмање 0,5 m. Водоводне цеви се на месту укрштања, постављају испод или 
изнад енергетског кабла.  

1.4. Уколико не могу да се постигну растојања према тачкама 1.2. и 1.3., на тим местима  
енергетски кабл мора бити положен у заштитну цев, али и тада растојања не смеју да 
буду мања од 0,3 m. 

1.5. Пројектном документацијом, у случају потребе, предвидети изградњу водоводних 
шахтова тако да не угрожавају трасу постојећих електроенергетских објеката.  

Огранак Електродистрибуција  Београд Центар  Република Србија  

ЦЕОП број: ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-4/2019  МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА 

Наш број: 80110, ЈД, 3943/19  САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 
  

Деловодни број ОДС: 80.1.1.0.-D.08.02.-251629/1-2019  Београд  

Место, датум: Београд, 19.08.2019. године  Немањина 22 – 26  
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1.6. Заштитне цеви, пластични штитници, сигналне траке и кабловске ознаке се не смеју 
уништавати и морају се вратити у првобитни положај. 

1.7. Хоризонтална удаљеност енергетског кабла и електронских комуникација мора 
износити  најмање: 

  - 0,5m за каблове 1kV и 10kV       
  - 1m за каблове преко 10kV 
1.8. Укрштање енергетског кабла и водова електронских комуникација врши са на  

вертикалном  размаку од најмање 0,5m. Водови електронске комуникације се на месту 
укрштања постављају изнад енергетског кабла. Угао укрштања по правилу треба да је 
што ближи 90о. 

1.9. Уколико не могу да се постигну размаци према тачкама 1.1. и 1.2., на тим местима    
енергетски кабл мора бити положен у заштитну цев али и тада  размак не сме  да 
буде мањи од 0,3m.  

1.10. Заштитне цеви, пластични штитници, сигналне траке и кабловске ознаке се не смеју    
уништавати и морају се вратити у првобитни положај. 

1.11. Међусобну размак енергетских каблова не сме бити мањи од 0,07 m а одређује се на 
основу дозвољеног струјног оптерећења, примењене кабловске постељице, броја 
каблова у рову. 

1.12. Мора се обезбедити да се каблови међусобно не додирују, дуж целе трасе.  
1.13. Уколико се полажу каблови различитог напонског нивоа у исти ров, морају се одвојити 

опеком или неким другим изолационом материјалом. 
1.14. Дубина рова за полагање нисконапонског кабла је 0,8m 
1.15. При затрпавању, изнад кабла дуж целе трасе треба поставити пластичне 

упозоравајуће траке. 
1.16. Заштитне цеви, пластични штитници, сигналне траке и кабловске ознаке се не смеју 

уништавати и морају се вратити у првобитни положај. 
1.17. Инвеститор је у обавези да заштити постојеће кабловске водове у складу са 

одредбама Правилника о техничким нормативима за електроенергетска постројења  
називног напона изнад 1000 V („Службени лист СФРЈ“, бр. 4/1974 и 13/1978). 

2.  Додатни услови за извођење радова на изградњи објекта 
2.1. Инвеститор је дужан да се директно обрати ЕПС Дистрибуцији за издавање Услова за 

пројектовање и прикључење за два ормана: јавног и декоративног осветљења и опште 
потрошње, као и да прибави позитивно мишљење ЕПС Дистрибуције на пројектно 
решење извођења електроенергетских објеката који су у надлежности ОДС. 

2.2. Грађевинске радове у непосредној близини електроенергетских објеката вршити ручно, 
без употребе механизације и уз предузимање свих потребних мера заштите. 

2.3. Најкасније осам дана пре почетка било каквих радова у близини електроенергетских 
објеката инвеститор је у обавезни да се у писаној форми обрати Служби за припрему и 
надзор одржавања "ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција 
Београд-центар у Београду, Топлице Милана бб, у коме ће навести датум и време 
почетка радова, одговорно лице за извођење радова и контакт телефон.    

2.4. Обавезује се инвеститор да уколико приликом извођења радова наиђе на подземне 
електроенергетске објекте, одмах обавести Службу за припрему и надзор одржавања 
"ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Београд-центар у 
Београду, Топлице Милана бб. 

2.5. У случају потребе за измештањем електроенергетских објеката морају се обезбедити 
алтернативне трасе и инфраструктурни коридори уз претходну сагласност „ЕПС 
Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Београд-центар. Трошкове 
постављања електроенергетског објекта на другу локацију, као и трошкове градње, у 
складу са чл.217. Закона о енергетици („Сл.гласник РС“ бр. 145/14 и 95/), сноси 
инвеститор објекта због чије изградње се врши измештање. 
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3.  Додатни услови за грађење објекта са образложењем  
 Нема додатних услова.  
4. Ови Услови имају важност 12 месеци, односно до истека рока важења локацијских 

услова издатих у складу са њима. 
5. Ови Услови обавезују „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак 

Електродистрибуција Београд-центар само уколико у целости, у истоветној и 
идентичној садржини чине саставни део локацијских услова. 

Прилог: 

- dwg формат уцртаних подземних ЕЕО на предметном подручју 
 
С поштовањем, 

Достављено: Директор огранка 
 

1. Наслову  
2. Служби за енергетику  
3. Служби за припрему и надзор одржавања Александар Милојковић, дипл. инж.ел 
4. Писарници  

 

ALEKSANDAR MILOJKOVIĆ 

ESUFL000260775883

Digitally signed by ALEKSANDAR MILOJKOVIĆ ESUFL000260775883 
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serialNumber=PNORS-2002965723234, o=JAVNO PREDUZEĆE ELEKTROPRIVREDA SRBIJE BEOGRAD, sn=MILOJKOVIĆ, 

givenName=ALEKSANDAR, cn=ALEKSANDAR MILOJKOVIĆ ESUFL000260775883 

Date: 2019.08.20 12:53:45 +02'00'





ДУШАН 

РАФАИЛОВИЋ 

0510967710367

Digitally signed by 

ДУШАН РАФАИЛОВИЋ 

0510967710367 

Date: 2019.08.16 

09:38:29 +02'00'







МИЛОМИР 

ВИДАКОВИЋ 

0303958710197-0303

958710197

Digitally signed by МИЛОМИР 

ВИДАКОВИЋ 

0303958710197-030395871019

7 

Date: 2019.08.14 11:28:39 

+02'00'



PEIIYBJII4KA CPBI4JA

MI4HI4CTAPCTBO f PAbEBI4HAPCTBA,
CAOBPAhAJA I4 I4HOPACTPYKTYPE

Cercrop 3a BoAHr4 cao6pahaj a 6e:6e4uocr nlonu46e
Jlyuxa raneraHzj a Beorpa4

Bpoj : 3 42-6 -88 I 20 1 9 -02

8. aerycr 2019. roArrue

Eeorpa4

MI,IHI,ICTAPCTBO IPAbEBIIHAPCTBA, CAOEPAhAJA IT I,IHOPACTPYKTYPE

Heuaguna 22-26

11000 Eeorpaa

Besa: 3axren 6p.350-02-0037612019-14 oa 26. jym2019. rororHe

Ilpe4nrer: Ycrosr :a npojercroBarbe 3a rrcpaAy rexur4rrKe 4orcy'nreuraquje :a pexoncrpyxrg.{jy

naprepa Cascror xeja y: Kapa$opfeny y&rqy, Ha rrorsy o4 Bparxonor Mocra Ao
rpaja BeroH xare (6poj rpertr4era: ROP-MGSI -21284-LOC-L l20lg)

Munracrapcrno rpafeBr.rHapcrBa, cao6pahaja u zu(fpacrpyKrype je 4ocraeuro
3axreB 6poj 350-02-0037612019-14 og26. jym2019. rorune xojnu ce rpaxu AocraBrbarbe
ycnoBa :a npojer<roBalbe 3a I{3paAy rexHr.rqKe AoKyMeHTarIuje :a peKoHsrpyKunjy naprepa
CascKor Iteja ys Kapafopfeey yrmrJy, Ha rrorey o4 Eparucoeor Mocra 4o rcpaja Eerolr xane (6poj
npe.o.{era: (6poj npepaera: ROP-MGSI-2 1 284-LOC-L 12019).

Ynugorr,r y ngejHo pememe LI AocraBJberry AoKweHraqujy ycraHoBJbeno je 4a :ona nsnofema
paroBa Ha peKoHcrpylcquju caecxor rceja y: Kapalopfeny ynr4qy, Ha rror$y o4 Bparxonor
Mocra Ao Kpda Egron xaJre, 3axBara lecHy o6zury pere Cane, oA - km 1+000 4o - km
0+380, rnro o6yxBara u rrpocrop rasnely Jlyure raneraHraje Eeorpa4 r.r ryrur.rt{Kor
npprcTaHrlrxTa oTBopeHor : a nre! ynapoAHr4 cao6pahaj .

Karo ce y 3oHI4 npe4nufeuux paAoBa :aaJra3v ryrH[r{Ko rpucraHzmre oTBopeHo 3a

nlelyHapo4Hra cao6pahaj, Jly.rxa raneraunja je u 4a-ne MrrrrrJ'berba cMo Aa ce wropajy

ncnylHnrv uoce6HIa 3axreBl4 3a [yrHt4tlKa rrpr{craHr.rrrrra orBopeHa :a lrefyuapo4nr.r
cao6pahaj a rcojn cy rponrcanu Ype46oM o ycnoBr.rua roje wropajy Aa r,rcryH,aBajy ryxe,
rIpI4craHI4IIrra I{ rpl{BpeMeHa rrperoBapHa Mecra (C.n. rnaclrux 33115 u 86116).

Jlyuxa xaneranuja Eeorpa,4, Kao noApyqHa je4unraqa MfCI4 v Kopr,rcHr4K

6yuercr<rax cpeAcraBa Ha rraprepy Cancxor xeja nma o6es6efeH rrapKrrHr rrpocrop 3a

cnyx6ena Bo3l4la re 6u rpe6a,ro rrpelBr4lerrl rrer napKr4Hr Mecra :a clyN6ene lorpe6e
Jlyure raneratruje Eeorpa4 u uncuerquje 6eg6eAnocru n:ronu46e y ueuocpe4noj
6tuzu:ou Ha [apKLIHry JKII ,,flaprcunr cepBuc" Eeron xana (naprr4nr Ha Beron xaJrrr Ha

ABa Mecra 2417, a Ha rpr.r oa 07:00 ao 17:00 uacona),



C o63upoM Aa y oKBIlpy peAoBHr,rx aKTVBHocrr.r 3arrocneHr4 y JIK Beorpa4
o6an,rajy rexHLItIKe rlperneAe qaMaua xoje uacunrlr4 peroBoHo AoBo3e Bo3r.rrr,rMa r4cnpeA
3rpaAe Jlyur<e xanerannje, lpeAnaxeMo Aa y capalrsr4 ca cBr.rM HaAnex{Hr.rM opraHr4Ma y
rlnaHy 6y4e ae$uHl4caH u o6elexeH Ilpocrop sa o6anJbarbe TexHr{qHrrx fiperneAa traMarla.

YnzAou y u4ejHo peilrerbe ycraHoBrbeno je 4a je ys 3rpaAy Jlyure xaneranuje
Beorpa4 ocMIlIIr,tseH npocrop ca creneHr4ruTeM ca o6e crpaHe 3rpaAe, nonJrorraHr4M

nnarooM tr o3enerbeHrau alr$vrearpoM.

Jly-rxa rauerauuja Eeorpag noce6no yxaayje Ha qlrrbeHr4rly aa uuje upraxrr,yqeHa
Ha cracreM AaJbr4HcKOr rpejan a, eeh noce4yje pe:epnoap/qr4crepHy 3a ro)K yJbe

HellocpeAuo Ao caMe 3rpale, r4e je Irl4ejnzrr,r peruerteM npe4nr.ifeno crerreHr.rrrrre, na
rpe6a rpeABuAerulycxtagnru zgejno peilrerbe v o6es6elurI,t HecMeraHo rryr+,erre
rlr.rcTepHe.

IIIe$ Jlyvre xanerannje Beorpa4

Munau Huroluh

locranuru:
o lloAnoclroqylpeAnora,
o Apxunu

МИЛАН НИКОЛИЋ 

0202977762628-020

2977762628
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Република Србија 

Министарство грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре 

Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 

Број:  11/84-1 

Датум: 07.08.2019. године 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНAРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 
Немањина 22-26 

11000 Београд 

Предмет: Услови за пројектовање са аспекта безбедности водног саобраћаја на 
међународним и међудржавним водним путевима, за потребе издавања 
локацијских услова за реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву 
улицу, на потезу од Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским 
парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 
1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари град, на подручју градске 
општине Стари Град, на територији града Београда 

Веза: Ваш број: ROP-MSGI-21284-LOC-1/2019 од 26.07.2019. године 

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, у име Секретаријата за 
комуналне и стамбене послове - Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда Ј.П. 
из Београда, је упутило захтев за издавање услова за потребе издавања локацијских услова за 
реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста до 
краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 
69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари град, на подручју градске 
општине Стари Град, на територији града Београда. Захтев је у Дирекцији за водне путеве 
заведен дана 06.08.2019. године под бр. 11/84. 

Уз захтев достављено је Идејно решење - Реконструкција партера Савског кеја уз 
Карађорђеву улицу, који је урађен од стране предузећа „Центар за планирање урбаног развоја 

- ЦЕП“ д.о.о. из Београда, јул 2019. године. Увидом у достављено идејно решење 

констатовано је да је предмет пројекта реконструкција партерног дела Савског кеја са 
припадајућом инфраструктуром, без залажења у конструктивне и хидротехничке елементе 
постојеће обалоутврде на предметној деоници. 

Сходно наведеном, обавештавамо вас да Дирекција за водне путеве не поседује податке 

и услове са аспекта безбедности водног саобраћаја на међународном водном путу реке Саве, 

који су од значаја за израду пројекта реконструкције партера Савског кеја уз Карађорђеву 
улицу. 

С поштовањем, 
 

 

Доставити: 

 Именованом (електронски) 
 Групи 2/2 

 Архиви 

 

В.Д. ДИРЕКТОРА 

Љубиша Михајловић 

 

ЉУБИША 
МИХАЈЛОВИЋ 
0602966710012
Beograd



ИВАН ЗАРЕВ 

1909965860

012-190996

5860012

Digitally signed by 

ИВАН ЗАРЕВ 

1909965860012-1

909965860012 

Date: 2019.08.07 

13:11:07 +02'00'



 

 

Министарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре 

Немањина 22-26 
11000 Београд 

Број: 130-00-UTD-003-1007/2019-003 

 

Датум: 14.08.2019. године 

 

 

 

Бр. предмета у комуникацији подносиоца захтева и НО: ROP-MSGI-21284-LOC-1/2019 
Бр. предмета у комуникацији НО и ИЈО: ROP-MSGI-21284-LOC-1-HPAP-19/2019 

 
Предмет: Издавање техничких услова за потребе израде локацијских услова за 

реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од 
Бранковог моста до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 
22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 
2007/3, 2007/4 К.О. Стари град, на подручју градске општине Стари Град, на 
територији града Београда 

 
На основу вашег захтева број 350-02-00376/2019-14 од 26.07.2019. године, који је код нас 

заведен дана 05.08.2019. године под бројем ДТЕХ-31707, и достављене документације (идејно 
решење, изводи из катастра водова и копије планова за катастарске парцеле у дигиталном 
облику), обавештавамо вас о следећем:  

 
1. Према послатој документацији, видљиво је да у непосредној близини предметних објеката 

нема објеката који су у власништву „Електромрежа Србије” А.Д. 
 

2. Према Плану развоја преносног система за период од 2019. године до 2028. године и 
Плану инвестиција, у непосредној близини предметних објеката није планирана изградња 
електроенергетске инфраструктуре која би била у власништву „Електромрежа Србије” А.Д. 
 

3. У складу са претходно наведеним тачкама „Електромрежа Србије” А.Д. нема посебних 
услова за издавање техничких услова за потребе израде локацијских услова за 
реконструкцију партера Савског кеја уз Карађорђеву улицу, на потезу од Бранковог моста 
до краја Бетон хале, на катастарским парцелама бр. 22/6, 22/28, 22/29, 22/30, 22/31, 69/1, 
69/4, 69/7, 69/8, 70/2, 70/3, 1946, 2007/1, 2007/2, 2007/3, 2007/4 К.О. Стари град, на подручју 
градске општине Стари Град, на територији града Београда. 
 
Важност горе наведених услова је две године од датума издавања или краће уколико дође 

до промене наведених законских регулатива и прописа. Након истека овог рока подносилац 
захтева је дужан да тражи обнову важности истих. 

 
За сва додатна објашњења можете се обратити Сектору за високонапонске водове, 

Дирекција за техничку подршку преносном систему, Улица војводе Степе 412, 11000 Београд и 
Александру Куколечи на тел. 011/3957-156. 
 
С поштовањем, 

 Извршни директор за пренос 
 електричне енергије 
  

 Илија Цвијетић, дипл. инж. електр. 
 
Копије доставити: 
- РЦО Београд – ППС Београд 
- Дирекција за техничку подршку преносном систему – Сектор за високонапонске водове 
Други оригинал: 
- Архива 

ДРАГАН 

АНЂЕЛКОВИЋ 

2710960910006-271

0960910006

Digitally signed by ДРАГАН 

АНЂЕЛКОВИЋ 

2710960910006-2710960910006 

DN: cn=ДРАГАН АНЂЕЛКОВИЋ 

2710960910006-2710960910006, 

c=RS 

Date: 2019.08.14 15:09:37 +02'00'









Ljiljana 

Topalović 

925893215-30

01967715198

Digitally signed by 

Ljiljana Topalović 

925893215-30019

67715198 

Date: 2019.08.23 

12:28:57 +02'00'
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JaBHo BonorprBpeaHo rpeay3ehe,Cp6niaBones Eeorpaa
BoaonpriBpeaHrf ueHrap ,caaa - AyHaB'
I 1070 Horn Eeorpa,u, Eponapcxa 3; www.srbijavode.rs, vDcsavadunav@srbijavode.rs;

TeKyh pdttu:2OO-2402180101045-97; nI4E: 100283E24; Man'rqHlr 6poj: l7l17106;

HaMeHcKH pa.{yx rpBop a:840-78723-57', TEKJC: 8l'148; TereooH: 0l I /201-81{0 ' 3l143-25',

@arc:011/3ll-29-27

Epq:763313,{aryu:28.08.2019.ro.u,xxe

OM

Ha ocuony .ur. 115., 117. r,r I18. 3axoxa o oogaua (,,C1' macurm PC", 6poj 30/10, 93/212 u

101/16), 3arcoua o ruraHlrpaBy H H3rpaAr+,ll (,,Cr. uacxux PC", 6p. 72109, 8l/09-ucnpazx4

24/1l,l2l112, 42/13-vC, 50/13-yC, 98/13-vC, l32l14, '14512014, 83/18, 31/19 n 37119-ap. saxoH),

flpanrunlra y nocrynry cnpoaofe*a o6jeanlbeHe npoqeaype erelcrpoucxltu nyreu (,,C:r. macHux PC",

6poj 113/2015, 96/2016 u 120/17) u Ynyrcraa o HaqnHy rocrynarba Ha.qJrexHl{x opraHa I,I HMaflaqa

januux oanauhema xojn cnpolo,4e o6jegulleHy npoue.rypy y norJle,ry BoaHIr( aKara y nocr5.nrrHMa

ocrBapHBalba npaBa Ha rpaalby, peuaBajyhu rlo 3axreBy 6p.7633 o,4 05.08'2019. ro,4r{He, noaHeroM oa

crpaue Mrxrcrapcrra rpafennnapc'rna, cao6pahaja x xnr[pacrpyrrype (6poj: ROP-MSGI-21284-

LOC-112019 oa 26.07.2019. ro,quHe), y HMe HHBecruropa Cexperapllja,a 3a KoMyHarHe s crau6ene

nocnoBe - ,4xpeKllxja aa rpafenxncxo 3eMjbHurre H mrpaAlby BeorpaAq Vauqa If,erorueaa 6p. 84 (ME:

07094O94; IIIIE: 100293512), za usaasaqe BoaHrx ycrroBa 3a x3paay rexHruxe aoryuenrawje, JBfI

,,Cp6xjaeoae" - BIII-I,,Caea-.{yxar", us.4aje

BOEIE YCJIOBE

t. Oapebyjy ce rsxHIrIKn I{ apyfir 3ixreBu xoju tltopajy Aa ce [cfl),'He y rlocryrury rlpunpeMe n

rcpaae rexunqKe aoryruenraqr,rje sa peroncrpyxunjy Carcxor xeja yr KapabopDeBy ynxqy Ha nore3y oa

Bpaxxonor uoc, a .4o xpaja Berou xa.ne;

2. BoaHr,r ycnoBu ce rl:.(ajy sa rcrpa.qlby nonn< o6jexara, pexoucrpyxur'ljy nocrojehnx o6jexara

(ocuu :a pexoHcrpyxurajy .(p)roBHor ry"ra I u II pea4 nporrycra H MocroBa Ha IbI-IMa, xareropNje

xeJre3Hr{qxrD( npyra, npofiycra u uocrona na rruua), aorpaarsy nocrojehux o6jexara, rcnoleme apyrxx
paaoBa, r,Bpary uraHcKlr( aolgMeHaTa;

3. Boasx ycJroBH cy eBx.qeHTupaHlr y yrtrcHxx Bo,4HI{x ycnoBa 3a BoaHo no4pylje Cana, noa

peaHuu 6pojeu 376 oa 28.0E.2019. roause;

4. TexHlrury aorqruerrraqr,rjy u3paArrm y clo'Ia.e/ ca rpolucl,IMa xojn ypelyjy u:pa.ry npojeKara H

ycrojrru rexnnuxo-TexHoJrorrrKa perlerra )a Hcrryrbelb€ cneAehrD( yc,'roBa:

4.1. .{a rexxxvxa aoxyuerrraryrja 6yAe ypabeHa y cKra,Sz ca sd(ehnM npont,tcuMa n HopMarrBHMa 3a

oBy Bpcry o6jexara o,4HocHo paqoBa" c rlrM ra rp€Ay3ehe roje ce 6arn n:pagou npojernre

.qoryuerraqr{e uopa }rMarH rrorBpay o per[epenqarrra n lxrlerqaua ra npojel(raHre;

4.2. Hnrecrrrop je y o6aneau aa 3a ruraHupaHe paroee npu6anu caflIacHocr B]racHIrKa - I(oprlcHllKa

3EMJEHIIITA;

4.3. flpn H3paa rexHuqKe goxyueHraur.rje Bolrrfi paqylla o rocrojehxM BoaHHM o6jeKrnMa" Ha

Haqr.rH KojH he o6e:6eArrnr 3arlrrlrry rurxose cra6unHosrH Il 3arlrrrD/ pexrMa BoAa. Harpa4*ou

o6jexara He cMe ce yrpo3rru tfynrquoua:ruocr BeprHKaJIHor xejcxor anaa" pexuM Boaa ranll v3a3one

noropuar+i€ ycJroBa 3aIrrrHre oa rroflnaBa. Y c.rryvajy {opunpara 6uao raxs[x ocJloHa[a Ha Irnaroy

BepTuKaJrHor Keja [r,'ru n:rofen a noa3eMHl{x pa,[oBa, nonaraba fiHcTaraqlja. ucKofla u cn., BoaI-ITI{

paqyHa o 3aurrrfli 3arera ca aHKepuMa Koj[Ma cy JIapceH TaJIne, o4 xojm<je xej nrrpaleH, ]'KJrI{rLeHe y
rno (rueuarcxu nolpeqHr npecex xeja ca Jlapceu raJrrlaMa a 3areraMa .qar je y o6pa3roxeE y oBI4x

noqurx ycaona na cn.l);
4.4. Texnuqxolr aorylrrerrraqxjou npearrlgrs Aa ce 6namBp€MeHo o no'rerry paaosa o6ase$u JBII

,,BeorpagaoAe", xoje o6anrsa flocnoBe peaoBHor oapxaBarLa sogn n o6jexara u aKruBHocru

ge$uHucarux Onepamnmru rrrraHoM 3a o,q6pauy oa noIUIaBa r JBII ,,Cp6ujaaoae" p44l,r npahel+,a

xcrryrrerLa BoaHrD( ycnoBa. Ll:eolau paaoBa je ADKaH aa nprr:traru u eBerryarHe aorD/Hcxe ycroBe oa

c'rpaHe rrpeacraBHlxa Bo,[onpnBpe,(e, yKonr.rKo ce 3a Tuu yra:xe norpe6a;

4.5. Boaocua6aeBarse jaBHe qecMe perrrrrlr npHKJb)AeILeM Ha rpaqcKy BoaoBorHy Mpell(y, flpeMa

ycnoBrnMa HaanexHor janHor xorrryna:rHor npe.rytseha;

4.6. Ynmpe6.reue Bo,[e I43 jaone vecve eBaKyHcar].r ro rparcKe xaxa.nmau.rje. npeMa ycnoB]iMa

uaglexuor januor KonryrranHor [pe.qr:eha;



4.7. Ilpojerrou ce r*ropajy .(e(br,rHucaru TexHHr{xJr ycnoBH 3a uraole*e paaoBa, Kar(o ce He 6n

Ji'r'po3Ho BoAHH pexuu. Enerrryaana ourreherra Koja Hacrauy y rory usnolema paaona rlropajy ce

orKrroHr{rH o rpourcy HHrecrrrropa;

4.E. .{eQxnucarx rexxolorujy nsnolera paaoBa H Mecm crcrraanurre*a uarepujara H MarxHHa y
TOKy mrpaalse;

5. [Io raopruerry rl:pa,qe rexr {rrKe 1oKyMenraqrrje, Hnaecrrrop je y o6aoesr, y noce6Hou

nosrytrV aan o6je.qxrreHe npoue4/pe, aa ce o6partr osou JarHou Boaonprmpe.uHoM npe,4aehy ca

3tlxTeBOM 3a tSAaBarLe BOAHe CaDraCHOCTlr, a HaKOH U:rpaA*e O6jerra n H3Bp[reHOr rexHxuxor npnjeua

3AXTEBOM 3A U3IABATf,E BOTIHE JIO3BOJIE.

Ha ocuony npey:ere rt Harne pacnonoxxB€ TexH[qKe aoKyMerrraunje xoncrarosauo je cregehe:

llpearrre[u paaoan npe.qHr$eHx cy Ha aecHoj oSarnr pexe caBe, cnHB p€Ke cage, soaHo

no,qpyrje Caaa. Ha ocHory .ur. I17. 3axosa o BoaaMa, np€AMerrfl o6jerar npuna,aa r:uny o6jerara 6poj

39) apyre o6jerre u paaone, xoju uory npnepeMeHo, noBp€Mexo ruIn rpajHo ga rpoy3polryjy npoMeHe y

BoaHoM pexr.tMy nnr ua xoje uoje uoxe yTuLBTH Bo.IHH pexr.ru. Ha ocuoay'uI.43. Hcror 3aKoHa, y

cMxcny Bo,rIHe .rleJrarrosrn, y nrra*y je raura l) ype[erre BororoKa H :]arlrrl'fl4 oa ureruor aejcroa

BOAA.

Pexa Cara sa npeaugnroj roraulju o6yxsaheHa je Perry6mruxxu OneparnsHuu rutaHou

oa6paxe oa nonnasa 3a Boacnoxe I peaa 3a 2019. roanny (,,C:I.r.nacHnx PC", 6p.14l19), npxnaaa Boauoj

jear*ruqr ,,E*.p"a", y oKBHpy cerropa C.3., aeoHurra l. (O6a,royrspaa na aecxoj o6a,'ur Cane oa yuha

y .{ynar qo yruha Tonu}uepcxe prslce, 4.35 km). Haaaexnocr JBfI ,,Cp6njasore" 6eorpa.(.

Ilocroiehe crare
flpeauer l,IaejHor peurena QaP) je recsa oSana pexe Case oa Bpamtosor Mosra ao Kpaja

Eerox xare, y nojacy ,(eQHHxcaHoM nocrojehor.r BeprHKaJIHoM oSalo5rrapaou n pery.nawjou

pexoucrpyxunje Kapalopleae ynHlre, ollHocHo pexoucrpyr,o+rja naprepHor petuerta ca npunagajyhou

fiHQpacrpyKrypou, 6e: :alaxersa y I(oHcrpyrcrHBHe ]r xrulpcmexxrqxe eJIeMeHre nocrojehe

o6aroyrspae.
PaAoBH cy npearulexu Ha qerIHM KaracrapcKltM napue.naua 6p. 2216,22129,22/30, 22131, 6917,

6918,200713 KO Crapu rpaa H aeIIoBr{Ma KaracrapcKgx napue.na 6p. 2212E, 6911, 6914, 6915,7012,70/3,

1946, 2007 I l, 200'7 12, 2OO7 14 KO Crapu rparl.

flpocrop xojr o6palyje oaaj npojexar npnnaaa xcmpujcxou aory Eeorpaaa snaHou CasaMara r
oa ynex je 6ro nanerren npucrajarsy 6poaoaa n 6poaapcxxn axrr{BHocrrMa s6or npupoaHor raxloxa

oa BcrpoBa, a npe crera 6eorpaacxe xouraae.

2

O6paraoxere

MHHncrapsrso rpa$eaxHapcraq caoSpahaja u uu<ppacrpyrrype, y HMe HHBecrI mPa

Cexpe'raprjara :a KoMyHanHe x srau6ene nocaoae - ,{nper4{e :a rpaleenHcxo reu.nnurr€ H ltlrpa,[rly
Beorpa.ua JII, Ynuqa ILerorresa 6p. E4 (ME: 07094094 IIHB: 100293512), nosHero je raxreo y

nofiynxy o6je,4nrene npoue.uype 3a EMeEy .noxaqljcxrx ycroB6, noa 6p. ROP-MSGI-21284-LOC-

112019 oa26.07.2019. noaHHe, Harrr 6poj:7633 oa 05.08.2019. roauHe, pa;u 4o6ujarsa BoaHffi ycnoBa

:a pexoncrpy<unjy Carcror xeja yr KapalopleBy ynulry, Ha nore3y oa Epanxoror uocra 4o xpaja

EgroH xane.

Ya saxree je, xpoa cucreu o6jeararene npoue.e/pe, Epeyicra oreaeha aoryuerrraur,rja y

e.nerrpoucxou o6rracy oa rna'raja sa H3,[aBa]be Bo.[HrD( ycnoBa:

- I,I,qejHo peuelre (0-fnaaHa cBecxa x l -flpojexar nejsaxror ypefena rl cHHxpoH lrnaH

r,rxcra,raqxja), ypaleno o.q crpaue ,,I-lenrap 3a IUIaHUpabe yp6anor paaaoja-I IF.[I" a.o.o., Eeorpaa, jy.r

2019. roanHe;

- Konuja Karacrapcxor n IaHa, [3aara o]r crpaHe Perry6lruxor neoaercxor aanoaa, Cn]or6a ga

Karacrap HenoKpsrHocnr Crapx lpaa,952-04-233-l I34212019, R 1:500;

- Konnje Karacrapcxnx EraHa BoAoBa, rr3.[arrl oa crpaxe Perry6nxvxor r€o,[ercKor 3aBoaa,

Cerrop sa Karacrap HenoKpsrHocrrd - oaeJbel$e 3a Karacrap soaoga 6poj 952-04-301-239E12019 oa

31.07 .2019. roaxse, R 1:500;

- I,IH<fopuaurja o roxauuju 6p. 350-02-0037612019-14 ot 26.07.2019. noAune, rc.[ara oa crpaHe

MxHncrapcrna rpalesxHapcrn4 cao6pahaja x xHQpacrpyrrype.



Y o6.nuxy y xojeu je caa,6eorpaacro npucraHnurre je Hacrajaao rp[rece'rux roaHMa npouuor
rexa, a Eeron xa.na, ca npro6rmroM HaMeHoM Idapuucxor Mar,urnHa:ryxe Eeorpaa, aaopurexa je 1939.

rognHe. 6eroH xiura H npucraHxrure je 6uo onperu:reHo ca qar( rrer KpaHoBa 3a yroBap H ncroBap

6poaoaa, oa xojmje cauo jegan ocrao ao Aaxac n sarurnhen je rao rcyrrrypuo ao6po. Kpajeu neaecerr{x

roaxHa ocH[Ba ce H norrq/Ho onpeua Jlyxa Beorpal ua.(ynaay u npey3nMa ynory reperHe JryKe 3a

Eeorpa,.s. Caocxo npncraunure ocraje caMo Kao nJrrHHqKo np[craHxrlre, a y nocnealbuM roarHaMa

aoxHBJbaBa nporrBar, npe caera raxra.ryjyhu cre tlpexrerrrunjeu cao6pahajy BeJrt,trta< peqHr{x Kp)aepa.

flporacrou Euquxrncrfiqxe crare .{ophor - Aga I+rra}uhja H noBe3uBa}beM oBor npocropa ca

AophoncxxM npuo6anueu .(yHana r Caae, uacraje beFoBa HHreH3[nHa rpancrpopuaqxja y npaBr{y

,,cHnacKa rpa,[a He croje pexe", a EsroH xara ao6rrja KapaKrep jaxor rypucrxvro-yrocflrreJLcKo-
ga6aanor rryurra. Taxole, Kpo3 ueraJrurrrre npona3r rpar 6nryrxancruqKe cra3e {ophon Aaa
I-[trarumja, urupxHe or 2m, xoja ce noKa3aJra He,4oBoJbHoM :a nocrojehy KonHqr{Hy 6rqmcnucrx.rxor
cao6pahaja. Ya Epauxoe uocr nocraa.neu je 6xuaxancruvru.l ln{n, y ce3oHrn BeoMa xopuurhex.

Kpos npocrop VIP-a je nporra3nra xerE3HHqKa npyra - Kpztx xoju nae ra flanvery. Ilpyra je
201 E. roanHe yx:tarrarrena saje4no ga cBoM np),?rsroM crpyr(rypoM u uHQpacrpyrrypou.

Hruely yuonene nplre a Kapafoplese yauue cueureua je srpaga Kanerannje roja je noA
3a[ITIrroM 3aaoaa sa sarurrry crroMeHuKa Kyrrype H oHa ce y ncnflyHocr[ 3aApxam.

Oa aoaarHnx caapxaja, ua loxauxju nocmjr ueroruro npHgpeMeHn( o6jexara, pesropaH

Ipouaja, ypeleHo 4e.rje nrpanxurre H cnoMeHuK rr1 rxoM paAHHt(y, aeJro aajapa Pagere Cmuxounha.
Ca Kapa$opleae ynHue Ha ureraJrglrrre n aokoBe rrpucraHuurrq ocraapena je KoncKa Be:a, r.[e

cy opraxu3oBauu naprurBn aa aSrrouo6r.rre H TypflcrrrqKe ayro6yce. Koacxn cao6pahaj, Ha orou
npocropy, crBapa aoaarHe KoHrfunrre n uxxu BeoMa peMerHrar{xr caapxaj y npocropy.

Ko:rcxe u neuaqre noBptxfiHe cy noxpnBeHe ac<baarnnnr 3acropoM y noueM cTar$y, aox cy
3€JreHe noBprlHHe yrnaBHoM 3arD/r[T€He l{ HeolpxaBaHe.

Aeouuua og HajHrcno4Hujer npo$una Cancxor npxcranurura Ha yruhy ao uocra y EpaHxouoj
yrnw, noxaquja Ha xojoj cy npeaauleru npeAMerH[ paAoB[, noAeJLeHa je Ha 2 uoggeouxqe. Ilpay,
HH3Boar{y no.uAeoHxlv y A/rrorHr{ oa oro 500 m, qfiHu repsrHo npnsraHxlrr€ ncnper 6eron xare ca
Hrr(HM rurarooM Ha roru 75,50 mnm l BHtrrHM Ha xmu 76,50 mnm (c.nnxa l).

.{pyry noa4eoHnrry q}rHu rryrHnqxo upncraHfilrre y .erxuHH oa or(o 400 m ca KoroM oA
75,60 ao 76,70 mnm y 3aneby. Kejcxn :naje napa$en og JIapceH ra.nux (canxa 2).

9.(x)

7a50

75.50

T

Carxa l: Kaparrepucnr.me guueuauje BeprnraJrHor xeja na .qecHoj o6ann case (repvruo
npncraur.uure)
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Ctmxa 2: KaparrepxcrxcHe arnrengnje Bep[rKalrHor xeja na georoj o6arn Case (nyrrrvxo

npucramnrre)

IkaxnDano crare
Cloxenocr nper.nanajyhnx <fyxxunja: rrrelyHapoanor u aouaher r[rrHlrqKor npHcranlrura,

caBc1or [rerangrrrTa (nponreHa1e) x tfpexrermre EnUnx.nnqrrsxe crase ,{Ophol - AIa UHra+uIHj4 y

aoruroj uepu oapelyje u 6yayhx xaparrep npojerroaaror npocropa.

Buqlrrnucruqxa cTa3a ce nagoseryje Ha cTa3y xoja go.natx oa Bpamosor uocra (npojerar

Eeorpaa na eoal) ca jeaxe c,rpaue u crary ucnpea Ee-roH xane ca apyre crpane. Bruurutucrruxa crara je

npOjerronaua xaxO 6u ce uITo BHuIe x etlnxacxuje pargeojulO 6uqxxluCrU.n<o H nerlaq6o KpeTaEe.

Beaa ca 6uunx1ncrHqr<rtM cao6pahajeu Kapalopleae ynnue ocraapena je y 6.nuguHu Epaurosor uocra.

Ca gpyre crpane roraunje crara ce x44oneyje na nocrojehy crary .(ophol-Aaa lJgraruuj4 vuxehu

HenpeKnH)"rH rormrny.rrer 6uuuKrrxcruqr(or Kpsralba. Y aery :rorauuje oa Epanxoror uocta ao Eerou

xaJre cTa3a je unpnue 3.5m n npe1rxleno je Aa ce IsoM OABEja KpeTahe HIITepBeHTHHx Bo3HIa y

noce6nou pexlIuy cao6pahaja. Y: Eerox xarry, 6xunx.nucruvKa cTa3a je urxpuHe 2,5m u rpacxpaxa je

y: o6a.noyrep.ry.

.{evuje nrpanxrrre je npeaaxleHo y aoHn 6lror<e uocry, auopQnor o6.nuxa Ir onperr.JbeHo

caBpeMeHxM peKBH3IrruMa y Marepnjalxua 6er6e4Hru ta xopnuherL€ aeqe.- 
Cnouerux Jryr{KoM pq.[HHKy rajapa Braaere CraHxoauha npeuernreH je Ha apyry nosxurjy, y

6argrxu DraBHOr cTeneHn[rra, Ha noxaUxjx xOja je u:.nOxeHlrja u penpe3ellTaruBruja. Taxole je

npearnleHa u .recua npruaroleua oapacJlHMs, aeqx n ryhuuu .ny6nuunra.

3a norpe6e qra6aesalf,a BoaoM rrecMe Ha ruraToy xeja, npojerroaaua je so.[oroaHa Mpexa oa

norHerHr.reHa. flpeanuleHo je aa ce maBHa BoAoBoAHa rIeB npHKJLflH ua aononpojerroBaHy BoAoBoAHy

ueB npeqHHKa y Kapalopleaoj ylrqx. Kma aHa ueBH rPa'(cKe Bo,[oBoaHe Mpexe Ha Mecry nplK'Lyt{ka

uasoq.r 75.97 msu.
Tpaca qeroaoaa Boar.r ce y selexoj noopruuxll oa Bo.rloMepnor uraxTa ao uaopa BB2, y alDr<xHI-I

oA 15.7m, a 3arHM UeaoBoa npona3H HcnoA 6xryx.nxgruqxe cra3e u AaJbe ucnoA ureraJlulrra

nonfloqaHor rpaHI{THHM nJlot{aMa ao qecMe, y a),flflrHu ol37 .7rt.

Ifeeonoa ce nonar(e y HcKonaHH poB lnHpHHe 0.6 m, na nerxqaHy nocreJbHlry oa l0 cm. flocle

[onarar$a, q9BOBOA ce 311pnaBa neCKoM AO BucHHe OA 30 cm n:XaA TeMeHa qeBH n Ca6r'rja pyVXurr

Ha6ujaveu 4o npupo.aHe e6ujeuocru.- 
3a ncrrpe6e oarolerua orna.[He Boae E3 qecMe Ha IUIaroy ueraJIH[ITa xeja npojerroaaxa je

cnomra nncra.nauuj a ync[MJbeHe Bo,4e.

Cucreu 3a 3aJrHBaBe uuje npeauer npojerrosarsa oBe cBecKe, a.nx je npeasxleHo aa ce nocJle

BO,[OMepa, y IIIaxry ocrBapl, npI{KJb}^laK cHcreMa 3a 3aJIr{BaEe.
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Ilpojerrou je npeaanleno ra ce Bplru npurryrubarbe x ogno[ene aruoc<ppcxrx Bo,[a ca aena

maroa xeja HcnpeJI 3rpare Jlyrre ranerannje. Ha ocraaxu aeroBHMa xeja ruruna xanarxsauuja Haje

npojerroaax4 jep ce 16or pere$a rep€Ha r{ ruraHHpanrrx Harn6a npojerroaaHor xeja, aruocr}epcxa roaa

ornra y pery Carn pa Heua nocpe6e 3a Kor porrlcaHxu oarolerseu aruoctfepcxe aoqe.

Olso.qranane geaa xeja ncnpea arpaae JIfrKe xaneranuje npe.qnuDeHo je [yreM rpaB]rraql{oHe

xanaausaurje. YKynna xoruquHa aruocQepcxe Boae ruraroa rxerarr[rtrra xeja pavyHara je Ha ocuoBy

xHreH3rrera naaaBnua oa 120 VJha, 3a Knuy noBparHor nepuota 2 Forxue n rpaja*a 20 MnHyrE 3a

noqpy.rje Eeorpa.qa t szaoctr 4.4 Vs.

Hcrryrrerre ncrrpe6Hor xpnrepxjyua 3arxrffre oa BennKe Boae, ca KoroM oa77.2 msu, y t*tssy
noB€3r{Bar$a oa6pau6ene muxje ca y3Bo.{r M reaou Cascror aMQnrearpa, nuje npearuleuo onnu

PAAOBHMA.

Y cx.na,ry ca .{r.l18. cr.7. 3axoxa o BoAaMa (,,C.n. rlacnnx PC*, 6poj 30110, 93112, 10l/16 u
95/18), no c-rryar6eroj 4rxnoctu, npn6auseno je Msu.rerre MrnncrapsrBa 3arrrrtrre xr{Bor}re cpeAr{He

,AreHlrnja 3a 3alrfltTy xr,rBorHe cpeAnHe*, 6p. 0ll-00-2127ll20l9-02 oa 09.0E.2019. roArrHe y KoMe ce

HaBoaH Aa ruraHHpaHn pqqoBl Tpe6a aa 6yry y cxrra,ry ca Ypea6ou o rpagxqHllM Bpe.(HocrxMa

:arafyjyhtot uarepnja y rroBprxuHcxnM ra noa3eMHnM Bo,[aMa n c€AHMerrry H poKoBHMa 3a BrD(oBo

AocrH3albe (,,Cr. raacuux PC", 6p. 50/12) u Ypea6ou o rpaHHqHHM BpeAHocrHMa flpHop]rrerrrrrx H

np[oprrerHux xa3apaHr.rx cyncrar ur xoje aara$yjy noBprxxHcKe Boae H poroBlMa 3a rlm(oBo

aocrusarse (,,Cn. rracHm PC", 6p. 24114).

Cxoano ycnonaua H3 Ancno3r{ruBa Boaxmt ycaoea: 4.1-4.2. Texruqxa goxyuerrraqnja rpe6a aa
6yae ypalena y cxrra.e/ ca oapea6aua 3axona o aoaaua (,,Cr. macHm PC",6poj 30/2010, 93l2ol2 g
10l/16), CrparenrjoM ynpanrbarba BoaaMa Ha repnropuju peny6nxre Cp6nje (,p1. raacxnx PC", 6poj
312017) n3axoaa o runHnparf,y H n:rpaanu (,,C.n. ruracxnx PC", 6p.72120@,&IDOO9 - ucnp.,6412010 -
oa;ryxa YC, 2412011, l2lD0l2, 42/2013 - oruryxa YC, 5012013 - opryr.a yC, 98/2013 - o4rryxa YC,
13212014,14512014,3l|l9 t 37ll9-tp. saxox), 1,r o6axe3He rpnrroFe:

- AoKa3 Aa je npe.qnehe JmHcaHo y perucrap 3a rcp4ry rexnrru(e 4oxyuerrraqaje ca
npruIoxesnM Baxehr.M n o4roaapajyhnu nurleHqaMa oaroBopHror npojerranara;

- TexHuqKu ueoeurraj;

- TexHFr(o p€uerf,e 3a flpxKJbyqax jarxe uecue oA npnrcrr)rvKa Ha rpa]lcr(y Mperry Ao
flcrryrura*a y rpalcxy xaHa.r xaautjy.

Yc.noox 4.3-4.8. lalTr. cy y cKrra,ry ca ,fl. 133. 3a[oua o BoaaMa (,,C.n. raacrux PC", 6poj
3012010, 9312012 t l0l 12016).

Yclos 6poj 5. aarje y cKra.ry ca qr. I19. u ql.l22. 3aroaa o BoaaMa (,,C1. raaurxx PC*, 6poj
301 10, 931 12, l0l/16 u 95/18).

Ha ocuony flparraHrxa o caAp:Nsnu, Havuny aolera u o6pacly Bo,{He K}b[Fe (,,Ca. uacnnx
PC*, 6poj E6i20l0), BoAHn ycJroBH cy eBrrAerrrupauu y YnncHnx BoaHlrx ycnoBa urro je 4aro y yclroBy
6poj 3.

Haxsaaa ga Bpa,ry Bo.rIHrx ycnoBa u3Hocu 26.400,0O.I,Igxoc rpe6a yuarrmr na reryhx pavyH
6pi 200-24021E0101045-97 Banxa nourraHcKa ure,u{oHrrra, ca rro3HBoM xa 6poj 6 001 00201 1901,14.

3a JBII ,,Cp6xjano,qe*
Pyroaoax.raq BIIIL,Mopana" Hnm

///

.[paraxa Camxh, rf, trn.rrpaBuf, rc

flocraarrx:
- Ilo.&Hocuorry saxrera

- Oaer. :a xopxu. Ir ra3.q, BoraMa ()dl)
-Apxnan
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PODZEMNI
KONTEJNERI
ZA OTPAD

granitne plo e 8cm

drobljeni kameni agregat (4-8 mm) 6cm

asfalt beton AB8  6 cm

cm

granitne plo e 8cm

drobljeni kameni agregat (4-8 mm) 6cm

asfalt beton AB8  6 cm

cm

granitne plo e 3cm

cem.malter 3cm

AB konstrukcija

asfalt beton AB4 3cm

BNS22 8cm

drobljeni kameni agregat (0-31.5mm) 30cm

deking plo e 50x30x2200mm

al. potkonstrukcija 2.5cm

AB plo a 15cm

gumena podloga - tartan 10cm

drobljeni kameni agregat 4-8mm 5cm

granulisani ljunak 20cm

dekorativni ljunak - 10cm

reparacija naglavne grede

polimer beton 5cm

RAMPE I PODESTI

granitne plo e 8cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

STEPENICI

granitni masiv 37/16cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

ELA STEPENIKA

granitne plo e 3cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

GAZI TA I PODEST

granit plo e 8cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

STEPENICI

granitni masiv 40/17cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

POSTOLJE SIDRA

granitne plo e 8cm

cem. malter + fiber 3cm

cm

iz projekta

rekonstrukcije

Kara or eve ulice

kamene plo e 8cm

drobljeni kam. agregat 4-8mm  5cm

drobljeni kam. agregat 0-31.5  15cm

granulisani ljunak 25cm

iz projekta

rekonstrukcije

Kara or eve ulice

Uli na ( etali na) LED rasveta,

aluminijumski stub visine 6m sa konzolom,

rastojanje izme u stubova ~20m

LED svetiljka 96W; 4000K

Stubna LED rasveta biciklisti ke staze,

srednja stubna svetiljka (H=70cm), kvadratnog

preseka, izvor svetla sa jedne strane (ka stazi),

u gornjoj polovini svetiljke.

6W, 450lm, 3000K, IP 67 (65)

linijska LED rasveta u zelenilu,

ugradna na razdelnim trakama zelenila.

6,6W/m; 324lm/m; 4000K; IP54

Ugradni LED projektor za rasvetu

drve a, cca 10cm

6W, 230V AC, 3000K; IP 67

Ugradna linijska LED rasveta na

pe a koj stazi, u odgovaraju oj metalnoj za titi,

irine cca 4cm,

10W/m, 24V DC; 3000K, IP67

Ugradna zidna LED rasveta,

6W, 230V AC, 3000K, IP67

Postoje a rasveta,

ugradni podni reflektori uz biciklisti ki lift

Ugradna, podna LED rasveta,

akcentovanje biciklisti ke staze

6W, 230V AC. 3000K, IP67

OZNAKA OPIS
MATERIJAL /

OBRADA
BOJA

35x70/8cm

35x35/8cm

svetla

tamna

STRUKTURA

35x70/8cm

35x35/8cm

svetla

tamna

35x70/8cm svetla

paljene

35x70/8cm siva

paljene

postolje

lifta

paljene

OZNAKA OPIS
MATERIJAL /

OBRADA
BOJASTRUKTURA OZNAKA OPIS

MATERIJAL /

OBRADA
BOJASTRUKTURA SKICA OPIS

staza

asfalt

zona uz reku

deking 50x30x2200mm boja drveta

tartan

naglavna

greada

obaloutvrde

polimer beton natur

prostor ispod

Brankovog

mosta

dekorativni natur

delovi trotoara

ulice

paljene

37x16x140cm

35x70/8cm

svetla

 siva
veza sa

ulicom

granitni masiv;

/

paljene

35x70/8cm

d=3cm

svetlauz zgradu

Kapetanije paljene

40x17x140cm

35x70/8cm

svetla

 siva
ispred

kapetanije

granitni masiv

/

paljene

OZNAKA SKICA OPISOZNAKA SKICA OPISOZNAKA SKICA OPISOZNAKA

MOBILIJAR MOBILIJAR RASVETA RASVETA

Klupa (kamen ili beton) 220x60/45cm

Drvena klupa 308x79/53cm

 Solarno drvo sa klupom

 Jarbol za zastavu h=6m

 Informaciona tabla

(po nacrtu)

(kao u Sava promenadi)

(kao u Sava promenadi)

(Katalog urbane opreme B.2.1.3)

(Katalog urbane opreme A.1.2.1)

(kao u Sava promenadi)

L E G E N D A

granica i oznaka katastarske

parcele

granica projekta

reka Sava

nivelacije

trava

nisko dekorativno zelenilo

3
5
0
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za odlaganje otpada
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parking
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